
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 2 bottles of Petrus 2006 Pomerol, owc (both in). 

No VAT.

3,000 4,000

2 1 magnum of Petrus 1983 Pomerol (in, bsl, slight 

capsule tarnish). No VAT.

1,600 2,400

3 2 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1971 

Pauillac (1 ts, 1 vts, both heavy bsl). No VAT.

400 600

4 1 bottle of Petrus 1994 Pomerol (in). No VAT. 1,500 2,000

5 2 bottles of Chateau La Conseillante 1990 

Pomerol, Heritiers L Nicolas (both in, 1 slight bsl). 

No VAT.

300 400

6 2 bottles of Chateau Lafite Rothschild 1982 

Pauillac (1 ts, slight bsl, 1 us, bsl, slight capsule 

tarnish). No VAT.

2,200 3,000

7 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2005 Saint-

Julien, owc. Plus VAT.

500 650

8 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2005 Saint-

Julien, owc. Plus VAT.

500 650

9 1 magnum of Chateau Leoville Barton 1999 Saint-

Julien (in, slight bsl, tarnished capsule). Plus VAT.

100 150

10 1 bottle of Chateau Trotenoy 1971 Pomerol (vts, 

slight bsl). No VAT

450 650

11 1 double magnum (3 litres) of Chateau Cos 

d'Estournel St Estephe 2016, owc. No VAT

540 620

12 1 double magnum (3 litres) of Chateau Cos 

d'Estournel St Estephe 2016, owc. No VAT

540 620

13 2 bottles of Chateau Lafleur 2006 Pomerol. Plus 

VAT.

600 800

14 24 half bottles (375ml) of Chateau Lynch Bages 

2004 Pauillac, owc (all in, 1 slight bsl, box lid 

damaged). No VAT.

800 1,100

15 1 bottle of Chateau Petrus 1952 1er Grand Cru 

Pomerol, J. Vandermeulen - Decaniere, Ostende 

(vts, bsl). Plus VAT

1,200 1,600

16 1 bottle of Chateau Petrus 1952 1er Grand Cru 

Pomerol, J. Vandermeulen - Decaniere, Ostende 

(vts, bsl). Plus VAT

1,200 1,600

17 12 bottles of Chateau Palmer 2004 Margaux, owc. 

No VAT

1,800 2,200

18 12 bottles of Chateau Figeac 2005 Saint Emilion, 

owc. No VAT

2,000 2,600

19 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 2001 

Pauilliac, owc. No VAT

300 400

20 1 double magnum of Chateau Margaux 1972 (ms, 

bsl, capsule damage, cork slightly raised). No VAT

650 900

21 12 bottles of Chateau Giscours 2003 Margaux (all 

in). No VAT.

480 620



22 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 1961 Saint 

Julien, Cordier (ts, bsl, slight corrosion to top of 

capsule). Plus VAT

100 150

23 12 bottles of Chateau de la Grave Nectar Vieilles 

Vignes 2009 Cotes de Bourg, oc. No VAT

70 100

24 11 bottles of Chateau de Fonbel 2009 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT

120 180

25 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2009 

Medoc, oc. No VAT

100 150

26 12 bottles of Madame Chateau de Pitray 2009 

Cotes de Castillon, owc. No VAT

120 160

27 12 bottles of Chateau Bel Air Perponcher 2010, 

owc. No VAT

100 150

28 12 bottles of Chateau de la Dauphine 2006 

Fronsac, owc. No VAT

120 160

29 12 bottles of Chateau Bel Air Perponcher 2009, 

owc. No VAT

100 150

30 12 bottles of Amiral de Beychevelle 2009 Saint 

Julien, owc. No VAT

200 300

31 12 bottles of Madame Chateau de Pitray 2009 

Cotes de Castillon, owc. No VAT

120 160

32 12 bottles of Chateau Fonroque Grand Cru Classe 

2000 Saint Emilion, owc. No VAT

200 300

33 12 bottles of Chateau La Lagune 2000 Haut 

Medoc, owc. No VAT

450 550

34 12 bottles of Chateau d'Angludet 1996 Margaux, 

owc (all in). No VAT

300 400

35 12 bottles of Chateau Figeac 1995 St Emilion, owc 

(all in). No VAT

1,200 1,400

36 12 bottles of Chateau Bel Air Perponcher 2006, 

owc. No VAT

100 150

37 12 bottles of Chateau Bel Air Perponcher 2009, 

owc. No VAT

100 150

38 12 bottles of Chateau Pibran 2005 Pauillac, owc. 

No VAT

240 320

39 12 bottles of Chateau Bel Air Perponcher 2009, 

owc. No VAT

100 150

40 12 bottles of Chateau Belgrave 1996 Haut Medoc, 

owc (all in). No VAT

180 260

41 12 bottles of Chateau Ampelia 2010 Castillon - 

Cotes de Bordeaux, owc. No VAT

80 120

42 12 bottles of Chateau Haut-Bailly 1996 Pessac 

Leognan, owc. No VAT

500 600

43 6 magnums of Pavillon Rouge de Chateau 

Margaux, owc (all in). No VAT

900 1,200

44 6 magnums of Chateau d'Angludet 2001 Margaux, 

owc. No VAT

360 480

45 6 bottles of Madame Chateau de Pitray 2008 

Cotes de Castillon, owc. No VAT

120 150



46 6 bottles of Carruades de Lafite 2005 Pauillac, 

owc. No VAT

750 850

47 12 bottles of Chateau Batailley 2002 Pauillac, owc. 

No VAT

280 360

48 12 bottles of Chateau Leoville Barton 1998 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT

500 600

49 12 bottles of Chateau Beaumont 2009 Haut-

Medoc, oc. No VAT.

120 180

50 12 bottles of Chateau Moncets 2009 Lalande De 

Pomerol, oc. No VAT.

120 180

51 12 bottles of Chateau De La Grave 2009 Nectar, 

Cotes De Bourg, oc. No VAT.

80 120

52 12 bottles of Madame Chateau De Pitray 2009, 

owc. No VAT.

120 160

53 12 bottles of Chateau Prieure-Lichine 2000 

Margaux, owc (all in). No VAT.

180 240

54 12 bottles of Chateau Belgrave 1996 Haut-Medoc, 

owc (all in). No VAT.

180 260

55 12 bottles of Chateau Cantemerle 2000 Haut-

Medoc, owc (all in). No VAT.

280 360

56 12 bottles of Croix De Beaucaillou 2005 Saint-

Julien, owc. No VAT.

160 240

57 12 bottles of Chateau La Lagune 2001 Haut-

Medoc, owc (all in). No VAT.

320 400

58 12 bottles of Chateau Fonbadet 2000 Pauillac, 

owc (all in). No VAT.

140 210

59 6 magnums of Chateau Cantemerle 1996 Haut-

Medoc, owc (1 slightly raised cork with capsule 

damage, 1 slight bsl). No VAT.

240 360

60 12 bottles of Chateau Le Clos Du Notaire 2017 

Cotes De Bourg, oc. No VAT.

80 100

61 12 bottles of Chateau Belgrave 1996 Haut-Medoc, 

owc. No VAT.

180 260

62 12 bottles of Chateau Le Conseiller 2009 

Bordeaux Superieur, owc. No VAT.

120 180

63 12 bottles of Chateau Pibran 2005 Pauillac, owc. 

No VAT

240 320

64 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1994 

Saint-Julien, owc. No VAT.

600 800

65 12 bottles of Chateau Fonroque 2000 Saint-

Emilion Grand Cru, owc (3 slight bsl). No VAT.

250 360

66 12 bottles of Chateau Moulinet 2005 Pomerol, 

owc. No VAT.

120 180

67 12 bottles of Croix De Beaucaillou 2005 Saint-

Julien, owc. No VAT.

230 350

68 12 bottles of Chateau La Dauphine 2006 Fronsac, 

owc. No VAT.

180 260

69 6 magnums of Chateau d'Angludet 1995 Margaux, 

owc (all in). No VAT

240 320



70 6 magnums of Clos St Martin 1999 Saint-Emilion 

Grand Cru Classe, owc. No VAT (all in)

180 240

71 6 magnums of Chateau Fonroque 1996 Saint 

Emilion Grand Cru, owc (5 in, 1 vts). No VAT

160 240

72 6 magnums of Chateau Gloria 2006 Saint Julien, 

owc. No VAT

280 340

73 6 magnums of Chateau Fonroque 1996 Saint 

Emilion Grand Cru, owc (all in). No VAT

160 240

74 12 bottles of Chateau Belgrave 2002 Haut Medoc, 

owc. No VAT

180 240

75 6 bottles of Chateau Lafon-Rochet 1996 Saint-

Estephe, owc (all in). No VAT

220 260

76 12 bottles of Les Songes de Magdelaine 2004 

Saint Emilion Grand Cru, owc. No VAT

150 200

77 12 bottles of Les Songes de Magdelaine 2004 

Saint Emilion Grand Cru, owc. No VAT

150 200

78 12 bottles of Chateau Le Conseiller 2010 

Bordeaux Superieur, owc. No VAT

120 160

79 12 bottles of Chateau Saint Brice 1998 Saint-

Emilion Grand Cru, owc. No VAT

120 160

81 12 bottles of Chateau Saint Brice 1998 Saint-

Emilion Grand Cru, owc. No VAT

120 160

82 5 bottles of Chateau Brane-Cantenac 1976 

Margaux (1 ts, 1 us, 2 ms, 1 ls, 2 slight corrosion 

to top of capsule). No VAT

120 160

83 6 bottles of Guinaudeau 'G' Acte, 2013 Bordeaux, 

owc. Plus VAT

80 120

84 3 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 2006 Pauillac (2 slight bsl). Plus VAT

200 300

85 3 bottles of Chateau Leoville Barton 1996 Saint 

Julien (all in). Plus VAT

200 300

86 2 bottles of Chateau Grand-Puy Ducasse 1980 

Pauillac (1 vts, 1 us, both slight capsule damage, 

both bsl,  sign of historical seep); 1 magnum of 

Chateau Picque Caillou 1985 (vts, corrosion to 

capsule, heavy bsl); 2 bottles of Volnay 1er Cru 

Taillepieds 1995 Domaine Carre-Courbin; 1 bottle 

of Croix de Bois 2011 Chateauneuf du Pape, M. 

Chapoutier; 1 bottle of Gevrey-Chambertin 1957, 

Sichel & Fils Freres (bsl). 6 bottles and 1 magnum 

in total. Plus VAT

100 150

87 1 bottle of Chateau Haut-Brion 1959 Graves (level 

5cm from base of cork, bsl). Plus VAT

1,500 2,000

88 6 bottles of Chateau La Lagune Haut Medoc: 1 x 

1990 (in), 2 x 1995 (1 in, 1 vts), 2 x 2000 (both in), 

1 x 2005. No VAT

200 300

89 6 bottles of Domaine de Chevalier Pessac 

Leognan: 2 x 2004 (1 with small nicks to side of 

label, 2 x 2010, 2 x 2011). No VAT

200 300



90 3 bottles of Chateau Montrose 2005 Saint Estephe 

(1 slight bsl). No VAT

360 480

91 2 bottles of Chateau Montrose 2004 Saint 

Estephe, J. L. Charmolue (nicks and scuffs to 

labels). No VAT

120 160

92 2 bottles of Chateau Clos Fourtet 2005 Saint 

Emilion. No VAT

220 300

93 4 bottles of Chateau Kirwan Margaux: 2 x 2010, 1 

x 2011, 1 x 2015 (scuffed rear label); 2 bottles of 

Chateau Haut-Bages Liberal 2011 Pauillac. 6 

bottles in total. No VAT

140 200

94 4 bottles of Chateau Beauregard 2005 Pomerol; 2 

bottles of Chateau Soutard 2005 Saint Emilion; 1 

bottle of La Petite Eglise 2005 Pomerol; 3 bottles 

of Chateau Ferriere 2004 Margaux; 2 bottles of 

Chateau Sociando-Mallet 2015, Jean Gautreau 

Haut Medoc. 12 bottles in total. No VAT

240 320

95 2 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 2005 Pauillac. No VAT

200 280

96 6 bottles of Chateau Phelan Segur 2005 Saint-

Estephe. No VAT

240 320

97 12 bottles of Chateau Beaumont 2009 Haut-

Medoc, oc. No VAT.

100 150

98 6 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1996 

Pauillac (all in). No VAT.

400 500

99 6 magnums of Jean Pierre Moueix 1996 Clos Des 

Reges Lalande de Pomerol, oc. No VAT.

160 220

100 12 bottles of Chateau Montaiguillon 2005 

Montagne Saint-Emilion, oc. No VAT.

90 150

101 2 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1966 Saint-

Julien, Selected and Bottled by Grants of St 

James's Ltd (1 us, 1 ms, both bsl, both capsules 

tarnished). No VAT.

140 200

102 6 magnums of Jean Pierre Moueix 1996 Clos Des 

Reges Lalande de Pomerol, oc. No VAT.

250 340

103 12 bottles of Clos Badon Thunevin Saint Emilion 

Grand Cru 2000 (owc). Plus VAT

200 300

104 6 magnums of Chateau Saransot-Dupre 2017 

Listrac Medoc (oc). Plus VAT

120 160

105 6 magnums of Chateau Saransot-Dupre 2017 

Listrac Medoc (oc). Plus VAT

120 160

106 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2015 Medoc (oc). Plus VAT

50 80

107 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2015 Medoc (oc). Plus VAT

50 80

108 18 bottles of Chateau La Bienveillance 2019 

Organic Rouge, Bordeaux Superieur (oc). Plus VAT

100 150



109 12 bottles of Chateau Bois de Cadet 2018 Lussac 

St Emilion (2 x 6 owc). Plus VAT.

80 120

110 12 bottles of Gaia de Chateau Puybarbe 2016 

Cotes de Bourg (oc). Plus VAT

70 100

111 6 magnums of Chateau Saransot-Dupre 2016 

Listrac Medoc (oc). Plus VAT

120 160

112 12 bottles La Demoiselle de Sociando-Mallet 2019 

Sylvie et Jean Gautreau (oc). Plus VAT

90 130

113 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT.

90 120

114 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT.

90 120

115 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT.

90 120

116 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT.

90 120

117 6 bottles of Chateau Anthonic 2016 Moulis-en-

Medoc, owc. Plus VAT.

90 120

118 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

119 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

120 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

121 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

122 12 bottles of Chateau Haut-Garriga 2018 

Bordeaux, oc. Plus VAT.

70 100

123 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT.

90 120

124 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT.

90 120

125 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT.

90 120

126 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT.

90 120

127 12 bottles of Chateau Coutreau 2018 Bordeaux, 

oc. Plus VAT.

90 120

128 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis-

en-Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

129 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis-

en-Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

130 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis-

en-Medoc, oc. Plus VAT.

120 160



131 A mixed lot of mostly Bordeaux red wine, 

comprising; 1 bottle of Chateau Meyney 1996 

Saint-Estephe (in, slight bsl); 1 bottle of unknown 

red wine in Bordeaux style bottle, Wine Society 

capsule (in, heavy bsl, capsule damage); 1 bottle 

of Chateau La Tour de Mons 1957 Margaux (ms, 

slight cork drop, heavy bsl, slight capsule 

damage); 2 bottles of Chateau Rausan-Segla 1965 

Margaux (1 vts, 1 us, both heavy bsl); 1 bottle of 

Chateau Montrose 1957 Saint-Estephe (ls, heavy 

bsl, tarnished capsule); 1 bottle of Barsac 1953 

Lachasse & Fils (ts, heavy bsl, tarnished and 

slightly damaged capsule with signs of slight 

historic seep); 1 bottle of unknown, possibly Cote 

D'Or Burgundy 1962 red wine (5cm from base of 

capsule, most of label missing, slight capsule 

damage). 8 bottles in total. No VAT.

140 200

132 12 bottles of Chateau Duhart-Milon 2009 Pauillac-

Medoc, owc. No VAT.

750 1,000

133 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 2001 Haut-

Medoc, owc (all in, owc slightly damaged). No 

VAT.

400 550

134 12 bottles of Chateau Duhart-Milon 2005 Pauillac-

Medoc, owc. No VAT.

700 900

135 12 bottles of Chateau Haut-Batailley 2010 

Pauillac, owc. No VAT.

400 550

136 12 bottles of Chateau Dauzac 2009 Margaux, owc. 

No VAT.

400 500

137 12 bottles of Reserve De La Comtesse 2009 

Pauillac, owc. No VAT.

380 500

138 12 bottles of Chateau Lafleur-Gazin 2010 

Pomerol, owc. No VAT.

400 550

139 12 bottles of Chateau Haut-Batailley 2010 

Pauillac, owc. No VAT.

400 550

140 12 bottles of Chateau Leoville Barton 1996 St 

Julien - Medoc, owc (all in, 3 bsl, 9 slight bsl). No 

VAT.

1,000 1,400

141 6 bottles of Chateau Pape Clement 2011, Bernard 

Magrez, Grand Cru Classe De Graves, owc. No 

VAT.

300 400

142 12 bottles of Chateau Pontet-Canet 2011 Pauillac, 

owc. No VAT.

550 750

143 12 bottles of Chateau Batailley 2009 Pauillac, owc. 

No VAT.

400 500

144 12 bottles of Chateau Clerc Milon 2014 Pauillac, 

owc. No VAT.

600 800

145 2 bottles of Chateau Bahans Haut-Brion 2005. No 

VAT

140 180



146 2 bottles of Pavillon Rouge du Chateau Margaux 

2005. No VAT

240 320

147 2 bottles of Chateau Palmer 2000 Margaux. No 

VAT

500 700

148 1 bottle of Chateau Palmer 1988 Margaux, Sichel 

(in, small nick to base of label). No VAT

120 160

149 3 bottles of Alter Ego de Palmer 2005 Chateau 

Palmer, Margaux. No VAT

180 240

150 7 bottles of Chateau Giscours 2005 Margaux (2 

bsl). No VAT

300 400

151 6 bottles of Chateau Lalande-Borie 2005 Saint 

Julien (2 slight bsl). No VAT

140 200

152 3 bottles of Chateau Montrose 2005 Saint Estephe 

(1 with smal tear to label). No VAT

360 480

153 4 bottles of Le Petit Cheval 2005 St Emilion Grand 

Cru (1 bsl, 1 with small tear to rear label). No VAT

400 550

154 2 bottles of Chateau Haut-Batailley 2005 Pauillac; 

2 bottles of Croix de Beaucaillou 2005 Saint Julien; 

2 bottles of Chateau Gombaude Guillot 2005 

Pomerol. 6 bottles in total. No VAT

200 300

155 6 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste Pauillac: 2 

x 2010, 2 x 2011, 2 x 2015. No VAT

200 300

156 1 bottle of Margaux de Monbrison 2014; 1 bottle 

of Chateau Tour du Pas St Georges 2016 Saint 

Georges Saint Emilion; 1 bottle of Chateau de 

Marsan 2019 Bordeaux Superieur; 1 bottle of 

Croix de Marsan 2019 Bordeaux; 3 bottles of 

Chateau Canaon Chaigneau Lalande-de-Pomerol: 

1 x 2012 (top of capsule removed), 1 x 2015, 1 x 

2018; 1 bottle of Le Tracteur Vert Cotes 

d'Auvergne 2019. 8 bottles in total. Plus VAT

100 140

157 6 magnums of Chateau La Mission Haut Brion 

1973 Grand Cru Graves, owc (1 in, 2 vts, 1 ts, 1 us, 

1 ms, 1 slight bsl, all with nicks to capsules, 4 with 

slight corrosion to capsules). Plus VAT

840 960

158 12 bottles of Chateau Magdelaine 2000 Saint 

Emilion Grand Cru, owc (no lid) (6 in, 6 vts, 1 slight 

bsl). Plus VAT

720 860

159 1 magnum of Chateau Rausan-Segla 1982 

Margaux, New York import (us, slight bsl); 4 

bottles of Chateau La Lagune 1981 Haut Medoc 

(all vts and slight bsl). 1 magnum and 4 bottles in 

total. Plus VAT

280 360

160 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1973 

Pauillac (ts, bsl, slightly depressed cork). Plus VAT

240 300

161 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1973 

Pauillac (ts, bsl). Plus VAT

240 300



162 12 bottles of Chateau La Grave a Pomerol Trigant 

de Boisset, owc (owc is damaged). Plus VAT

200 260

163 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1985 

Pauillac (ms, slight bsl, slight damage to top of 

capsule). Plus VAT

120 200

164 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1974 

Pauillac (us, glue stained label, slight damage / 

corrosion to top of capsule). Plus VAT

200 300

165 2 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 1981 

Pauillac (1 ts, 1 us, slightly depressed corks). Plus 

VAT

300 400

166 1 magnum of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 2008 Pauillac. Plus VAT

120 160

167 1 bottle of Leoville-Barton 1955 St Julien, Barton 

& Guestier slip label (us, slight bsl). Plus VAT

160 220

168 6 bottles of Les Plantes du Mayne 2001 Saint 

Emilion Grand Cru. Plus VAT

120 160

169 1 bottle of Chateau Mouton Rothchild 1983 

Pauillac (us, bsl, corrosion to capsule). Plus VAT

180 240

170 1 bottle of Chateau Beychevelle 1982 Saint-Julien 

(ts, capsule damage, nick to label); 1 bottle of 

Chateau Beychevelle 1967 St Julien, Achille-Fould 

(ls, bsl); 1 bottle of Chateau La Lagune 1981 Haut 

Medoc (in, bsl); 1 bottle of Chateau Haut-Bages 

Averous 1985 Pauillac (vts, bsl). 4 bottles in total. 

Plus VAT

160 240

171 1 bottle of Le Secret des Grands Chefs 'Alain 

Dutournier' 2009 Saint-Emilion Grand Cru (scuffed 

rear label). Plus VAT

240 320

172 1 bottle of Le Secret des Grands Chefs 'Alain 

Dutournier' 2009 Saint-Emilion Grand Cru (slightly 

scuffed rear label). Plus VAT

240 320

173 1 bottle of Chateau Margaux 1969, specially 

selected by Whiteside's of Clitheroe (ls, slight bsl, 

corrosion to top of capsule). No VAT

100 140

174 2 bottles of Chateau Rausan-Segla 1962 Margaux 

(1 vts, 1 ts, both slight bsl, 1 with tear to label). No 

VAT

250 300

175 1 bottle of Chateau Gloria 1975 St Julien (ms, 

slight bsl, slight capsule damage); 1 bottle of 

Chateau Marquis d'Alesme 1966 Margaux (ms, 

slight bsl, tear to capsule); 1 bottle of Chateau 

Giscours 1979 Margaux (in, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Talbot 1969 Medoc, Cordier (in); 1 bottle 

of Grand Vin de Leoville du Marquis de Las Cases 

1962 (us, slight bsl); 1 bottle of Penfolds Kalimna 

Bin 28 (vts). 6 bottles in total. No VAT

150 220



176 2 bottles of Chateau Smith Haut Lafite Graves: 1 x 

1970 (us, slight bsl), 1 x 1979 (in, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Cantemerle 1979 (vts); 1 bottle 

of Chateau Carbonnieux 1975 Graves (us, capsule 

and cork damage, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Croizet Bages 1966 Pauillac (us, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Mouton Baron Philippe en 

hommage a Pauillac 1987 (vts). 6 bottles in total. 

No VAT

200 250

177 1 magnum of Chateau La Tour Figeac 2000 Saint 

Emilion Grand Cru (in, slight bsl); 2 bottles of 

Chateau Burgrave 1995 Pomerol (both in and 

slight bsl). 1 magnum and 2 bottles in total. No 

VAT

120 180

178 1 bottle of Chateau Rauzin Gassies 1970 Margaux 

(ts, bsl); 1 bottle of Chateau Duhart-Milon-

Rothschild 1970, Schroder & Schyler (ms, slightly 

depressed cork, bsl); 1 bottle of Chateau La 

Lagune 1986 Haut Medoc (ts, slight bsl). 3 bottles 

in total. No VAT

120 180

179 2 bottles of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 2008 Pauillac. No VAT

160 220

180 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2010 Pauillac, 

owc. No VAT

1,100 1,400

181 1 bottle of Chateau Margaux 1947 Societe Civile 

du Chateau Margaux (ls, bsl, capsule damage, cork 

damage). No VAT

100 150

182 6 bottles of Chateau Cos d'Estournel 1966 St 

Estephe, Berry Bros & Rudd Ltd (3 ts, 3 us, 3 

slightly depressed corks and capsule damage, all 

with corrosion to top of capsules). No VAT

240 320

183 1 bottle of Marques de Murrieta Ygay Rioja Gran 

Reserva 1991 (in, bsl); 1 bottle of Royal Oporto 

1985 Vintage Port; 4 bottles of Chateau Lemoyne 

Nexon 1980 Haut Medoc (all ts); 2 bottles of 

Beringer 1999 Zinfandel, California (both in);1 

bottle of Chateau La Tour de Mons 1996 Margaux 

(in); 1 bottle of Chateau Les Baziliques 1994 Saint 

Emilion Grand Cru (in); 1 bottle of Clos du Marquis 

1980 Saint Julien (ts, capsule damage, corrosion 

to top of capsule); 1 bottle of Pegaso 1997 

Amarone Della Valpolicella Classico (vts). 12 

bottles in total. No VAT

140 200



184 8 bottles of Chateau Mouton Baron Philippe 1973 

Pauillac (4 ts, 2 us, 7 slight bsl, 1 bsl, 1 with 

corrosion to top of capsule); 1 bottle of Chateau 

Langoa Barton 1984 Saint Julien (ts, bsl); 3 bottles 

of Chateau Notton 1982 Margaux (2 in, 1 ts, 1 bsl, 

2 slight bsl, 1 capsule damage). 12 bottles in total. 

No VAT

240 320

185 2 bottles of Chateau Ducru Beaucaillou Saint 

Julien: 1 x 1985 (in) and 1 x 1992 (in) and 1 bottle 

of Chateau Beychevelle 1985 Saint Julien (in). 3 

bottles in total. No VAT

240 320

186 1 bottle of Chateau Chasse-Spleen 1959 Moulis, 

Sichel & Co, Shipped & bottled by Roger Grayson 

Ltd, London (ls, corrosion to top of capsule, bsl); 2 

bottles of Chateau Pavie Saint-Emilion; 1 x 1961 

(ts, bsl), 1 x 1993 (in, slight bsl); 1 half bottle of 

Chateau Lynch-Bages 1961 Pauillac, shipped in 

wood by D. Layner, Bordeaux (us, slight bsl). 3 

bottles and 1 half bottle in total. No VAT

400 600

187 24 assorted Red Bordeaux comprising 1 bottle 

each of: Chateau Montgrand-Milon 1981 Pauillac 

(vts); Chateau Laroque 1982 St Emilion Grand Cru 

(in); Chateau Les Gravieres 1985 Saint Emilion 

Grand Cru (in); Chateau Saudon 1985 Bordeaux 

(vts, slight bsl); Chateau La Tour Carnet 1986 Haut 

Medoc (vts); Chateau Saint-Bonnet 1983 Medoc 

(vts, slight bsl); Chateau Ramage La Batisse 1989 

Haut Medoc (vts); Chateau Lapelletrie 1998 Saint 

Emilion Grand Cru; Chateau du Calvaire 1986 

Saint Emilion Grand Cru (in); Chateau Meyney 

Prieure des Couleys 1978 Saint Estephe (vts, loose 

capsule); Chateau Citran 1985 (in, slight bsl); 

Chateau Fatin 1992 Saint Estephe (ms); Chateau 

Caronnes Ste Gemme 1979 Haut Medoc (vts, 

loose capsule); Chateau Saint-Bonnet 1983 Medoc 

(in, bsl); Chateau Fombrauge 1984 Saint Emilion 

Grand Cru (vts); Chateau Patsis 1982 St Emilion 

Grand Cru (ts); Chateau Clement-Pichon 2000 

Haut Medoc (in); Chateau Les Gravieres 1985 

Saint Emilion Grand Cru (vts); Chateau Haut-

Badon 1983 Saint Emilion (vts, corrosion to 

capsule); Chateau Gombaud-Menichot 1983 Saint 

Emilion (vts); 4 bottles of Chateau Moncets 1990 

Lalande-de-Pomerol (1 in, 2 vts, 1 ts). No VAT

160 240



188 1 bottle of Le Bahans du Chateau Haut Brion 1992 

Pessac Leognan (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Phelan Segur 1976 Saint Estephe (us); 1 bottle of 

Chateau Baron de Pichon Longueville 1962 

Pauillac, Societe Civile de Pichon Longueville (us, 

bsl, sign of slight historical seep); 1 bottle of 

Chateau Giscours 1981 Margaux (in, bsl); 1 bottle 

of Chateau Pontet Canet 1992 Pauillac (in, slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 1977 Saint 

Julien, Cordier (in). 6 bottles in total. No VAT

150 200

189 10 bottles of Chateau Talbot 1973 Medoc, Cordier 

(9 in, 1 vts, 7 slight bsl, 1 sign of slight historical 

seep, 1 corrosion to top of capsule); 2 bottles of 

Chateau Talbot 1979 Saint Julien, Cordier (both in, 

1 bsl, 1 slight bsl). 12 bottles in total. No VAT

300 400

190 6 bottles of Chateau Marquis d'Alesme Becker 

1992 Margaux, owc (4 in, 2 vts). No VAT

120 180

191 11 bottles of Chateau Haut Brion 1955 Graves (6 

ms, 5 ls, 4 bsl, 7 slight bsl). Careful inspection of 

the images advised - sold as seen.  In bond - Nexus 

at LCB Dinton

1,600 2,400

192 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1986 

Pauillac (ms). In bond - Nexus at LCB Dinton

400 600

193 12 bottles of Chateau Langoa Barton 1998 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

600 750

194 12 bottles of Chateau Langoa Barton 1998 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

600 750

195 12 bottles of Chateau L'Arosee 2006 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

260 340

196 12 bottles of Chateau Clos Du Marquis 2009 Saint-

Julien, owc. No VAT.

500 650

197 12 bottles of Chateau Lafleur-Gazin 2009 

Pomerol, owc. No VAT.

400 550

198 12 bottles of Chateau Batailley 2008 Pauillac, owc. 

No VAT.

400 500

199 12 bottles of Chateau Duhart-Milon 2008 Pauillac-

Medoc, owc. No VAT.

650 850

200 12 bottles of Chateau Belair 2006 Saint-Emilion, 

owc. No VAT.

380 480

201 12 bottles of Chateau Montrose 2009 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

1,800 2,200

202 12 bottles of Chateau Langoa-Barton 2016 Saint-

Julien, owc. No VAT.

340 440

203 12 bottles of Chateau Figeac 2005 Saint-Emilion, 

owc. No VAT.

1,800 2,200

204 12 bottles of Chateau Tronquoy-Lalande 2009 

Saint-Estephe, owc. No VAT.

280 360



205 6 bottles of Clos L'Eglise 2005 Pomerol, owc. No 

VAT.

500 700

206 12 bottles of Chateau Montrose 2005 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

1,400 1,800

207 12 bottles of Chateau Talbot 2010 Saint-Julien, 

owc. No VAT.

600 800

208 12 bottles of Pichon Longueville Comtesse De 

Lalande 2009 Pauillac, owc. No VAT.

1,400 1,800

209 12 bottles of Chateau Cantemerle 2009 Haut-

Medoc, owc. No VAT. 

360 480

210 12 bottles of Chateau D'Armailhac 2005 Pauillac, 

owc. No VAT.

550 700

211 12 bottles of Chateau Bourgneuf 2009 Pomerol, 

owc. No VAT.

400 500

212 12 bottles of Chateau Batailley 2010 Pauillac, owc. 

No VAT.

440 540

213 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville 2005 

Baron De Pichon-Longueville, owc (all in). No VAT.

1,400 1,800

214 12 bottles of Chateau Pey La Tour 2016 Bordeaux 

Superieur, Vignobles Dourthe, oc. No VAT.

120 160

215 12 bottles of Ulysse Cazabonne 2014 Pauillac, oc. 

No VAT.

180 240

216 12 bottles of Chateau De Pitray 2014 Madame, 

Grand Vin De Bordeaux, owc. No VAT.

140 180

217 9 bottles of Chateau Tour St Bonnet 1996 Medoc 

(all slight bsl); 4 bottles of Domaine Du Bila-Haut 

2011 Occultum Lapidem, M Chapoutier, Cotes Du 

Rousillon Villages. 12 bottles in total. No VAT.

140 170

218 5 bottles of Chateau Commanderie De Mazeyres 

2001 Pomerol; 2 bottles of Chateau La Tour 

L'Aspic 2004 Pauillac; 2 bottles of Chateau 

Trimoulet 2006 Saint-Emilion; 1 bottle of La Tour 

St-Bonnet 1996 Medoc; 1 bottle of Chateau 

Cantemerle 1994 Haut-Medoc (capsule 

discoloured). 11 bottles in total. No VAT.

160 220

219 9 bottles of Chateau Batailley Pauillac; 6 x 2004, 1 

x 2002, 1 x 2003, 1 x 2005 (4 slight bsl). No VAT.

240 300

220 7 bottles of Chateau Chasse-Spleen 1983 Moulis 

en Medoc (all in, 2 slight bsl). No VAT.

120 160

221 6 bottles of Chateau Cantemerle 2010 Haut-

Medoc. No VAT.

120 160



222 An eclectic lot comprising: 1 double magnum of 

Chateau Patache d'Aux 2006 Medoc; 1 bottle of 

Moet & Chandon Rose Imperial NV Champagne, 

boxed; 1 bottle of Remy Martin VSOP Fine 

Champagne Cognac, 70cl 40% vol, in presentation 

tin. 1 dmag and 2 bottles in total. No VAT.

80 100

223 10 bottles of Baron De Brane 2008 Margaux; 2 

bottles of Chateau Les Eyquem 2010 Hautes-

Graves Margaux. 12 bottles in total. No VAT.

210 280

224 11 bottles of Chateau D'Issan 2007 Margaux (4 

slight bsl); 1 bottle of Chateau La Louviere 1970 

Graves (vts, bsl). 12 bottles in total. No VAT.

320 420

225 4 bottles of Chateau La Tour De Mons 1995 

Margaux (all in); 1 bottle of Chateau La Clotte 

2008 Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau Cordet 

2006 Margaux; 5 bottles of M&S Baron Philippe 

De Rothschild 2005 Pauillac; 1 bottle of Chateau 

Fonbadet 2006 Pauillac. 12 bottles in total. No 

VAT.

230 300

226 2 bottles of Chateau Segonnes 1985 Margaux (1 

in, 1 ms with raised cork, both bsl); 7 bottles of 

Private Margaux Reserve 1997 (all in, 2 bsl, 5 

slight bsl); 1 bottle of Chateau La Clotte 2009 

Saint-Emilion (slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Labegorce 1971 Margaux (ts, bsl); 1 bottle of 

Chateau Cordet 2006 Margaux. 12 bottles in total. 

No VAT.

220 320

227 8 bottles of Chateau Gruaud Larose 1998 Saint-

Julien (all in, 7 slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Gloria 2008 Saint-Julien; 1 bottle of Chateau 

Ducru-Beaucaillou 2001 Saint-Julien (in); 1 bottle 

of Chateau Malescot St Exupery 2008 Margaux 

(slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

450 600

228 4 bottles of Chateau Graves De Peyroutas 2001 

Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau Bonnin La Fleur 

Blanchon 2009 Lussac Saint-Emilion; 1 bottle of Le 

Lastau 2013 Saint-Emilion; 2 bottles of Chateau 

Larmande 2001 Saint-Emilion; 1 bottle of 

Domaine Du Teigney 1978 Graves (us, bsl, raised 

cork); 1 bottle of Chateau Monbousquet 2009 

Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau Fonbadet 2006 

Pauillac. 11 bottles in total. No VAT.

140 170



229 2 bottles of Chateau Canon-la-Gaffeliere 1979 

Saint-Emilion (both in, both bsl); 1 bottle of 

Chateau Monbousquet 2009 Saint-Emilion; 3 

bottles of Chateau Malescot St Exupery 2008 

Margaux; 1 bottle of Chateau Grand Corbin-

Despagne 2008 Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau 

Croix St Gearges 2008 Pomerol; 1 bottle of 

Chateau La Confession 2010 Saint Emilion; 1 

bottle of Chateau Carbonnieux 1974 Graves (us, 

slight bsl); 1 bottle of Domaine Saint Andre 2002 

Vin De Pays D'oc; 1 bottle of Chateau Mazain 

2003 Bordeaux. 12 bottles in total. No VAT.

300 420

230 5 bottles of Chateau Pichon-Longueville 2001 

Baron de Pichon-Longueville (all in). No VAT.

430 510

231 1 bottle of Chateau Malescot 2008 Margaux; 1 

bottle of Mezain 2003 Bordeaux; 2 bottles of M&S 

2006 Margaux; 1 bottle of Languedoc 2016; 1 

bottle of L'Exception 1998 Fitou; 1 bottle of 

Chateau Ribeyrolles 2002 Bordeaux Superieur; 1 

bottle of Chateau Moulin De Pillardot Bordeaux 

Superieur; 1 bottle of Chateau Monbousquet 

2000 Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau Puy 

Mouton 2007 Saint-Emilion; 1 bottle of L'Artisan 

2012 Pays D'oc. 11 bottles in total. No VAT.

130 180

232 6 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac. No 

VAT.

120 160

233 6 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, owc 

(2 slight bsl, owc no lid). No VAT.

120 160

234 12 bottles of Chateau Lascombes 2004 Margaux, 

owc. Plus VAT.

500 600

235 12 bottles of Chateau Fourcas Dupre 2000 Listrac-

Medoc, owc. No VAT.

160 210

236 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2007 

Pessac-Leognan, owc. No VAT.

200 250

237 6 bottles of Clos De La Madeleine 2017 Saint-

Emilion Grand Cru Classe, owc. No VAT.

80 120

238 6 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2018 Saint-

Emilion Grand Cru Classe, owc. No VAT.

90 120

239 6 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2018 Saint-

Emilion Grand Cru Classe, owc. No VAT.

90 120

240 12 bottles of Chateau Pape Clement 2014 Bernard 

Magrez Grand Cru Classe De Graves, owc. Plus 

VAT.

500 600

241 12 bottles of Chateau Pape Clement 2016 Bernard 

Magrez Grand Cru Classe De Graves, owc. Plus 

VAT.

520 670

242 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2014 Saint-

Julien, owc. No VAT.

220 280



243 12 bottles of Domaine De Chevalier 2016 Pessac-

Leognan Rouge, owc. Plus VAT.

400 550

244 12 bottles of Domaine De Chevalier 2014 Pessac-

Leognan Rouge, owc. Plus VAT.

290 370

245 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2015 

Pauillac, owc. Plus VAT.

320 420

246 12 bottles of L'Aurage 2009 Castillon Cotes De 

Bordeaux, owc. No VAT.

200 260

247 12 bottles of Chateau Haut-Bailly 2014 Pessac-

Leognan, banded owc. Plus VAT.

420 550

248 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2017 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

130 180

249 12 bottles of Chateau Leoville-Barton 2015 Saint-

Julien, owc. Plus VAT.

500 600

250 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme Becker 

2017 Margaux, owc. No VAT.

180 240

251 12 bottles of Domaine De Chevalier 2015 Leognan 

Rouge, owc. Plus VAT.

350 460

252 12 bottles of Chateau Giscours 2015 Margaux, 

owc. Plus VAT.

320 420

253 12 bottles of Chateau Pape Clement 2015 Pessac-

Leognan, owc. Plus VAT.

500 650

254 3 bottles of Chateau Canon Chaigneau 2015 

Lalande-De-Pomerol; 3 bottles of Les Caleches De 

Lanessan 2015 Haut-Medoc. 6 bottles in total. No 

VAT.

80 120

255 1 x 18 litre bottle of Chateau Batailley 2005 

Pauillac. In bond - Private Reserves Ltd c/o 

Octavian

1,200 1,600

256 1 x 9 litre bottle of Chateau Talbot 2005 St Julien. 

In bond - Private Reserves Ltd c/o Octavian

700 900

257 1 x 9 litre bottle of Chateau Talbot 2005 St Julien. 

In bond - Private Reserves Ltd c/o Octavian

700 900

258 1 x 6 litre bottle of Chateau Les Ormes de Pez 

2009 St Estephe. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

200 260

259 1 x 6 litre bottle of Chateau Les Ormes de Pez 

2009 St Estephe. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

200 260

260 1 x 6 litre bottle of Chateau Les Ormes de Pez 

2009 St Estephe. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

200 260

261 1 x 6 litre bottle of Chateau Les Ormes de Pez 

2009 St Estephe. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

200 260

262 1 x 6 litre bottle of Chateau Les Ormes de Pez 

2009 St Estephe. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

200 260



263 1 x 6 litre bottle of Chateau Les Ormes de Pez 

2009 St Estephe. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

200 260

264 1 bottle of Chateau Pontet-Canet 1993 Pauillac 

(in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Lagrange 1988 

Saint-Julien (in, bsl); 1 bottle of Chateau Le Gay 

1986 Pomerol (in, slight bsl); 3 bottles of Chateau 

La Garde 1990 Pessac-Leognan (all in, all bsl); 2 

bottles of Chateau Guillot 1993 Pomerol (both in, 

both bsl); 1 bottle of Chateau Fonroque 1989 

Saint-Emilion (in, slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Branaire (Duluc Ducru) 1994 Saint-Julien (both in, 

both slight bsl); 1 bottle of Chateau Laroze Saint-

Emilion (in, bsl with hand writing). 12 bottles in 

total. No VAT.

80 120

266 9 bottles of Mouton-Cadet 1979 Bordeaux (1 in, 3 

vts, 3 ts, 2 us, 2 bsl, 7 slight bsl); 1 bottle of 

Premiere De Lichine 1996 Cuvee Exceptionnelle 

(in, heavy bsl); 1 bottle of Corton-Charlemagne 

2012 Rene Lequin-Colin white Burgundy (heavy 

bsl). 11 bottles in total. No VAT.

240 320

267 11 bottles of Chateau Beau-Site 1989 Saint-

Estephe (all in, all heavy bsl, 1 capsule missing); 1 

bottle of Chateau Hanteillan 1999 Haut-Medoc 

(in, capsule missing, slight bsl). 12 bottles in total. 

No VAT.

80 120

268 12 bottles of Chateau La Tour De By 1995 Medoc 

(all in, all heavy bsl); 3 bottles of Chateau 

Beaumont 1986 Haut-Medoc (all in, all heavy bsl); 

6 bottles of Chateau Beaumont 1995 Haut-Medoc 

(all in, all heavy bsl); 1 bottle of red wine in 

Bordeaux bottle with hand written label 'Chateau 

Bois Joly 1985' (in, no label). 22 bottles in total. 

No VAT.

120 180

269 1 bottle of Chateau La Tour De By, possibly 1985 / 

1986 (no label, handwritten label, in); 1 bottle of 

Chateau Pitray 1993 Cotes De Castillon (in, heavy 

bsl); 4 bottles of Chateau La Tour De By 1986 

Medoc (3 vts, 1 us, all heavy bsl); 1 bottle of 

Chateau Gloria 1996 Saint-Julien (in); 1 bottle of 

Chateau Bel-Air 1985 (vts, heavy bsl); 1 bottle of 

Chateau Saint-Christophe 1986 Medoc (vts, heavy 

bsl); 1 bottle of Chateau Segonnes 1996 Margaux 

(in, bsl); 1 bottle of Chateau Dallau 1986 Bordeaux 

Superieur (vts, heavy bsl); 1 bottle of Bordeaux 

bottle red wine with Baron Philippe De Rothschild 

capsule, handwritten label 'Mouton-Cadet?' (in, 

no label). 12 bottles in total. No VAT.

80 120



270 1 bottle of Chateau Patache d'Aux 1982 Medoc 

(vts, heavy bsl, slight capsule damage); 2 bottles 

of Chateau Beaumont 1986 Haut-Medoc (1 in, 

heavy bsl, 1 vts, heavy bsl); 3 bottles of Chateau 

La Tour De By 1985 Medoc (1 vts, heavy bsl, 1in, 

heavy bsl, 1 vts, heavy bsl); 1 bottle of Chateau 

Patache d'Aux Medoc, possibly 1985 (handwritten 

label, heavy bsl, in); 1 bottle of unknown red wine 

in Bordeaux bottle, possibly Chateau Patache 

d'Aux 1985 (in, no label, hand written label); 1 

bottle of Chateau Bois Joly 1985 Cotes De 

Castillon (ts, heavy bsl); 3 bottles of Chateau 

Patache d'Aux Medoc, 2 x 1985, 1 possibly 1985 

(1 vts, heavy bsl, 1 vts, heavy bsl, hand written 

label and vintage, 1 in, heavy bsl); 12 bottles in 

total. No VAT.

80 120

271 11 bottles of Chateau de Roques 1998 Puysseguin-

St-Emilion (2 vts, 9 in, all bsl); 1 Bordeaux bottle of 

red wine, possibly Chateau Bois Joly 1985 (no 

label, hand written label, vts). 12 bottles in total. 

No VAT.

80 120

272 12 bottles of Chateau Potensac 1988 Medoc, owc 

(4 in, 2 ts, 6 us, all bsl). No VAT.

200 260

273 A Wine Society 2009 'Chip off the old block' case 

comprising 3 bottles each of: Le Petit Mouton de 

Mouton Rothschild Pauillac (1 slight bsl); Pavillon 

Rouge du Chateau Margaux; Le Clarence de Haut 

Brion; Carruades de Lafite Pauillac. 12 bottles in 

total. No VAT

1,500 2,000

274 A Wine Society 2010 'Old favourites' case 

comprising 3 bottles each of: Chateau Hortevie 

Saint Julien; Chateau Angludet Margaux; Chateau 

Cantemerle Haut Medoc; Chateau Batailley 

Pauillac. 12 bottles in total. No VAT

400 600

275 A Wine Society 2012 'Class of Bordeaux' case 

comprising 1 bottle each of:  Chateau Brane 

Cantenac Margaux; Chateau La Lagune Haut 

Medoc; Chateau Grand-Puy-Lacoste Pauillac; 

Chateau Batailley Pauillac; Chateau Leoville 

Barton Saint-Julien; Chateau Gazin Pomerol. 6 

bottles in total. No VAT

250 350

276 A Wine Society 2009 'Old favourites' case 

comprising 3 bottles each of: Chateau Hortevie 

Saint Julien; Chateau Le Boscq Saint Estephe; 

Chateau Batailley Pauillac; Chateau Angludet 

Margaux. 12 bottles in total. No VAT

360 480

277 6 bottles of Chateau Charmail 2009 Haut Medoc. 

No VAT

90 130

278 12 bottles of Pauillac 2010, pour Ulysse 

Cazabonne, oc. No VAT

180 240



279 A Wine Society 2005 'Claret old friends' case 

comprising 3 bottles each of: Chateau Batailley 

Pauillac; Chateau Hortevie Saint Julien; Chateau 

d'Angludet Margaux, Sichel; Chateau Cantemerle 

Haut Medoc. No VAT

400 600

280 6 bottles of Chateau Lafite Rothschild 2004 

Pauillac, owc. No VAT

2,400 3,000

281 6 bottles of Chateau Ferriere 2011 Margaux, owc. 

No VAT

120 160

282 6 bottles of Chateau Chasse Spleen 2011 Moulis, 

owc. No VAT

100 140

283 6 bottles of Chateau Ferriere 2009 Margaux, owc. 

No VAT

200 260

284 6 bottles of Grand Vin de Chateau Latour 2004, 

owc. No VAT

1,800 2,400

285 6 bottles of Chateau Branaire-Ducru 2011 Saint 

Julien, owc. No VAT

150 200

286 6 bottles of Chateau Gruaud Larose 2011 Saint 

Julien, owc. No VAT

220 280

287 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 2003 

Saint Julien, owc. No VAT

1,100 1,400

288 12 bottles of Chateau Lacoste-Borie 2012 Pauillac, 

owc. No VAT

300 400

289 9 bottles of Chateau Fombrauge 1978 Saint-

Emilion Grand Cru (2 us, 7 ms, all slight bsl, some 

painted numbers on capsules); 3 bottles of 

Chateau Beau Site 1971 (1 ts, 2 us, all bsl); 6 

bottles of Chateau La Tour De Mons (1 vts, 1 ts 

with slight cork drop, 1 us, 3 ms, all bsl); 6 bottles 

of Chateau Beau Site 1971 (2 in, 2 ts, 2 ms, all bsl, 

all capsules painted numbers on). 24 bottles in 

total. No VAT.

140 200

290 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

80 120

291 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

80 120

292 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

80 120

293 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

80 120

294 1 Bordeaux Jeroboam (5L) of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

80 120

295 6 magnums of Chateau Haut-Bages Liberal 2017 

Pauillac, owc. No VAT.

200 260

296 6 magnums of Chateau Haut-Bages Liberal 2017 

Pauillac, owc. No VAT.

200 260

297 6 magnums of Chateau Haut-Bages Liberal 2017 

Pauillac, owc. No VAT.

200 260

298 12 bottles of Chateau d'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

300 400



299 12 bottles of Chateau d'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

300 400

300 12 bottles of Chateau d'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

300 400

301 12 bottles of Chateau d'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

300 400

302 12 bottles of Chateau d'Issan 2019 Margaux, owc. 

No VAT.

300 400

303 12 bottles of Chateau Giscours 2019 Margaux, 

owc. No VAT.

340 440

304 6 magnums of Chateau Leoville Poyferre 2017 

Saint-Julien, owc. No VAT.

500 650

305 6 magnums of Chateau Leoville Poyferre 2017 

Saint-Julien, owc. No VAT.

500 650

306 6 magnums of Chateau Lagrange 2017 Saint-Julien-

Medoc, owc. No VAT.

260 340

307 6 magnums of Chateau Lagrange 2017 Saint-Julien-

Medoc, owc. No VAT.

260 340

308 6 magnums of Caronne Saint Gemme 2016 Haut-

Medoc, oc. No VAT.

120 180

309 6 magnums of Caronne Saint Gemme 2016 Haut-

Medoc, oc. No VAT.

120 180

310 6 magnums of Caronne Saint Gemme 2016 Haut-

Medoc, oc. No VAT.

120 180

311 6 magnums of Caronne Saint Gemme 2016 Haut-

Medoc, oc. No VAT.

120 180

312 6 magnums of Caronne Saint Gemme 2016 Haut-

Medoc, oc. No VAT.

120 180

313 12 bottles of Chateau L'Arrosee 2006 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

260 340

315 12 bottles of Chateau Troplong Mondot 2019 

Saint-Emilion, 2 x 6 owc. No VAT.

600 800

316 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

317 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

318 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

319 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

320 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

321 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

322 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

323 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

324 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150



325 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

326 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

327 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

328 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

329 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

330 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

331 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

332 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

333 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

334 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

335 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

336 1 bottle of Chateau Angelus 1998 Saint-Emilion 

(in). No VAT.

180 260

337 12 bottles of Chateau Cissac 2011, owc. No VAT 160 220

338 A Wine Society 2008 'Left Bank' case comprising 3 

bottles each of: Chateau Langoa Barton Saint-

Julien; Domaine de Chevalier Pessac-Leognan; 

Chateau Duhart-Milon Pauillac; Chateau Brande-

Cantenac Margaux. 12 bottles in total. No VAT

400 600

339 A Wine Society 2010 'Pomerol Class' case 

comprising 3 bottles each of: Chateau Plince; 

Chateau du Domaine de L'Eglise; Clos du Clocher; 

Chateau Bourgneuf. 12 bottles in total. No VAT

500 700

340 A Wine Society 2008 'Sheer Class' case comprising 

3 bottles each of: Chateau La Lagune Haut Medoc; 

Chateau Lynch Bages Pauillac; Chateau Haut Bailly 

Pessac Leognan, Wine Society slip labels; Chateau 

Leoville Barton Saint Julien. 12 bottles in total. No 

VAT

600 800

341 A Wine Society 2011 'Fine Pomerols' case 

comprising 2 bottles each of: Chateau Bourgneuf; 

Clos du Clocher; Chateau Rouget. 6 bottles in 

total. No VAT

180 240

342 A Wine Society 2008 'Perfect Pomerols' case 

comprising 2 bottles each of: Chateau Hosanna; 

Vieux Chateau Certan; La Fleur Petrus. 6 bottles in 

total. No VAT

350 500



343 A Wine Society 2009 'Sheer Class' case comprising 

1 bottle each of: Chateau Haut Bailly Pessac 

Leognan; Chateau Lynch Bages Pauillac; Chateau 

Pontet Canet Pauillac; Chateau Montrose Saint 

Estephe; Chateau Rauzan Segla Margaux; Chateau 

Leoville Barton Saint Julien. 6 bottles in total. No 

VAT

400 550

344 A Wine Society 2012 'Class of Bordeaux' case 

comprising 1 bottle each of:  Chateau Brane 

Cantenac Margaux; Chateau La Lagune Haut 

Medoc; Chateau Grand-Puy-Lacoste Pauillac; 

Chateau Batailley Pauillac; Chateau Leoville 

Barton Saint-Julien; Chateau Gazin Pomerol. 6 

bottles in total. No VAT

250 350

345 A Wine Society 2012 'Fine Pomerols' case 

comprising 1 bottle each of:  Chateau Bourgneuf; 

Chateau La Croix du Casse; Chateau Nenin; Clos 

du Clocher; Chateau du Domaine de L'Eglise; 

Chateau La Pointe. 6 bottles in total. No VAT

200 300

346 A Wine Society 2012 'Fine Pomerols' case 

comprising 1 bottle each of:  Chateau Bourgneuf; 

Chateau La Croix du Casse; Chateau Nenin; Clos 

du Clocher; Chateau du Domaine de L'Eglise; 

Chateau La Pointe. 6 bottles in total. No VAT

200 300

347 6 bottles of Chateau Langoa Barton 2011 St Julien, 

owc. No VAT

150 200

348 6 bottles of Chateau Saint-Pierre 2011 St Julien, 

owc. No VAT

150 200

349 12 bottles of Blason de l'Evangile 2009 Pomerol, 

owc. No VAT

500 650

350 12 bottles of Blason de l'Evangile 2010 Pomerol, 

owc. No VAT

450 600

351 12 bottles of Sarget de Gruaud Larose 2009 Saint 

Julien, oc. No VAT

280 360

352 6 bottles of Moulin de Duhart 2009 Pauillac, oc. 

No VAT

190 240

353 6 bottles of Moulin de Duhart 2009 Pauillac, oc. 

No VAT

190 240

354 6 bottles of Moulin de Duhart 2009 Pauillac, oc. 

No VAT

190 240

355 6 magnums of Sarget de Gruaud Larose 2009 

Saint Julien, oc. No VAT

280 360

356 12 bottles of Chateau Charmail 2009, Haut 

Medoc, owc. No VAT

200 260

357 12 bottles of Chateau Charmail 2009, Haut 

Medoc, owc. No VAT

200 260

358 12 bottles of Chateau Charmail 2009, Haut 

Medoc, owc. No VAT

200 260



359 12 bottles of Chateau Charmail 2009, Haut 

Medoc, owc. No VAT

200 260

360 12 bottles of Chateau Charmail 2009, Haut 

Medoc, owc. No VAT

200 260

361 12 bottles of Chateau Fleur Cardinale 2009 Saint 

Emilion, owc. No VAT

400 500

362 12 bottles of Chateau Fleur Cardinale 2009 Saint 

Emilion, owc. No VAT

400 500

363 12 bottles of Chateau Fleur Cardinale 2009 Saint 

Emilion, owc. No VAT

400 500

364 2 bottles of Chateau Lascombes 1990 Margaux 

(both in). No VAT

60 80

365 4 bottles of Chateau Dutruch Grand Poujeaux 

2004 Moulis-en-Medoc; 1 bottle of Chateau de 

Pitray 2006; 1 bottle of Chateau L'Eglise 2005 

Bordeaux Superieur; 2 bottles of Chateau Soutard 

St Emilion: 1 x 1985 (in) and 1 x 1994 (in); 1 bottle 

of Chateau Baudan 1999 Listrac-Medoc; 1 bottle 

of Chateau des Trois Tours 2010 Bordeaux; 1 

bottle of Barons de Rothschild Pauillac Reserve 

Speciale, Domaines Barons de Rothschild 2003; 1 

bottle of Chateau Brillette 2005 Moulis-en-

Medoc. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

366 8 bottles of Chateau Seguin 2008 Pessac Leognan 

and 4 bottles of Chateau Haut Batailley 2007 

Pauillac. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

367 6 bottles of Clos des Quatre Vents 2010 Margaux; 

1 bottle of Chateau Olivier 2010 Grand Cru Classe 

Pessac Leognan; 1 bottle of Belle Roche 2018 

Cabernet Sauvignon, Pyas d'Oc; 1 bottle of Gevrey-

Chambertin Clos de la Justice 1999 Pierre Bouree 

(slight capsule damage); 1 bottle of Charles 

Melton Nine Popes 1994, Australia; 1 bottle of 

Taylor's Quinta de Vargellas 1978 Vintage Port (in, 

sign of slight historical seep); 1 bottle of Gonzalez 

Byass Noe Pedro Ximenez (bsl). Plus VAT

120 180

368 1 bottle of Chateau les Ormes de Pez 1996 Saint 

Estephe (in); 1 bottle of Chateau Croizet Bages 

1961 Pauillac (us, bsl); 1 bottle of Chateau 

Mouton Baron Philippe 1970 Pauillac (ls, bsl, slight 

corrosion to top of capsule); 1 bottle of Chateau 

Talbot 1976 Saint-Julien, Cordier (ts, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Talbot 1988 Saint Julien (ts); 1 

bottle of Chateau Grand-Pontet 2000 Saint 

Emilion Grand Cru (in, bsl). 6 bottles in total. Plus 

VAT

120 180



369 4 bottles of Reserve de la Comtesse 2003 Pauillac; 

1 bottle of Chateau de Pez 1998 Saint-Estephe (in, 

no capsule, slight bsl); 2 bottles of Les Fiefs de 

Lagrange 2004 Saint Julien (1 slight bsl); 3 bottles 

of Chateau Lascombes Margaux, Alexis Lichine; 2 

x 1976 (1 vts, 1 ts, both bsl), 1 x 1978 (vts, slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Senejac 2008 Haut 

Medoc; 1 bottle of Chateau Sociando-Mallet 1991 

Haut Medoc (vts). 12 bottles in total. Plus VAT

180 260

370 12 bottles of Chateau La Lagune 1970 Haut 

Medoc (all in, 2 slight bsl, 5 with small tears and 

crumples to capsule). Plus VAT

360 480

371 12 bottles of Chateau La Lagune 1970 Haut 

Medoc (all in, 2 slight bsl, 6 with small tears and 

crumples to capsule). Plus VAT

360 480

372 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2001 

Haut Medoc. Plus VAT

120 160

373 12 bottles of Chateau La Grave Trignant de 

Boisset Pomerol 2008. Plus VAT

100 150

374 2 bottles of Cos d'Estournel 1975 Saint Estephe, 

Prats labelling (both vts and bsl). Plus VAT

100 150

375 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1966 

Graves (vts, bsl). Plus VAT

100 150

376 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1967 

Pauillac (ts, bsl). Plus VAT

200 300

377 1 bottle of Chateau Pichon-Longueville au Baron 

de Pichon-Longueville 1962 Pauillac, Calvet (us, 

slightly depressed cork); 1 bottle of Chateau 

Gruaud Larose 1982 Saint Julien, Corder (ms, 

slight bsl). 2 bottles in total. Plus VAT

120 180

378 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville au 

Baron de Pichon-Longueville 1962 Pauillac, Calvet 

(7 ts, 4 us, 1 ms, 4 with slightly depressed cork, 5 

slight bsl). Plus VAT

600 850

379 5 bottles of Chateau La Grave, Trignant de Boisset 

2007 Pomerol; 2 bottles of Chateau Milens 2010 

Saint Emilion Grand Cru; 1 bottle of Reserve de la 

Comtesse 1985 Pauillac (vts, bsl); 1 bottle of 

Chateau Moulinet-Lasserre 2005 Pomerol; 1 

bottle of Chateau Mayne du Prieure 1990 

Bordeaux (in, bsl); 1 bottle of Chateau Caronnes 

Ste Gemme 1990 Haut Medoc (in); 1 bottle of 

Chateau Bois de Rolland Vieilles Vignes 2014 

Bordeaux Superieur. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180



380 6 bottles of Chateau Dutruch Grand Poujeaux 

2004 Moulis-en-Medoc (scuffed rear labels); 5 

bottles of Reserve de la Comtesse 2003 Pauillac (1 

slight bsl); 1 bottle of Chateau Pierbone 2010 

Haut Medoc. 12 bottles in total. Plus VAT

120 180

381 9 bottles of Chateau Haut Brion 1970 Graves 

(levels in cm from base of capsule: 5.0, 5.5, 5.5, 

5.6, 5.9, 5.8, 6.1, 6.7, 6.8, all with slight corrosion 

to top of capsule, 1 with sign of slight historical 

seep, 2 slight bsl). Plus VAT

1,600 2,200

382 6 bottles of Chateau Pavie Decesse 2002 Saint 

Emilion Grand Cru, owc. Plus VAT

300 400

385 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

386 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

387 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

388 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

389 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 180

390 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

391 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

392 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

393 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

394 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

395 3 double magnums (300cl) of Chateau Caronne 

Ste Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 150

396 3 double magnums (300cl) of Chateau Caronne 

Ste Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 150

397 3 double magnums (300cl) of Chateau Caronne 

Ste Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 150

398 3 double magnums (300cl) of Chateau Caronne 

Ste Gemme 2018 Haut-Medoc, owc. No VAT.

100 150

399 3 double magnums (300cl) of Chateau Caronne 

Ste Gemme 2018 Haut-Medoc, owc (owc 

damaged). No VAT.

100 150

400 10 bottles of Chateau Liversan 1982 Haut Medoc, 

oc (2 in, 2 vts, 5 ts, 1 us). Plus VAT

100 150

401 12 bottles of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

100 140

402 12 bottles of Chateau Bolaire 2014 Bordeaux 

Superieur, oc. No VAT.

100 140



403 6 magnums of Chateau Lanessan 2015 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

404 6 magnums of Chateau Lanessan 2015 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

405 6 magnums of Chateau Lanessan 2015 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

120 160

406 12 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 1986 

Saint-Julien-Medoc, owc (all in, owc slightly 

damaged). No VAT.

1,400 1,800

407 1 bottle of Chateau La Tour de By 2006 Medoc; 1 

bottle of Chateau Patache d'Aux 1989 Medoc (in, 

bsl); 1 bottle of Chateau Lanessan 1989 Haut-

Medoc (in); 1 bottle of Chateau Beauregard 1982 

Pomerol (ms, sign of historical seep); 1 bottle of 

Chateau Cantemerle 1970 Haut-Medoc (ls, heavy 

bsl, foil damage). 5 bottles in total. No VAT.

120 180

408 2 bottles of Chateau Phelan Segur, 1 x 1970, 1 

believed to be 1970 Saint Estephe (1 in, 1 ts, both 

foil damaged, both heavy bsl); 1 bottle of Chateau 

Brane-Cantenac 1978 Margaux (us, heavy bsl); 1 

bottle of Chateau Boyd-Cantenac 1970 Margaux 

(us, bsl); 2 half bottles (375cl) of Chateau Calon-

Segur 1970 Saint-Estephe (1 ms, 1 us, both heavy 

bsl). 4 bottles and 2 half bottles in total. No VAT.

180 240

409 6 bottles of Chateau Canon Chaigneau Lalande de 

Pomerol 2012, oc. Plus VAT

80 120

410 6 bottles of Chateau Canon Chaigneau Lalande de 

Pomerol 2012, oc. Plus VAT

80 120

411 6 bottles of Chateau Canon Chaigneau Lalande de 

Pomerol 2012, oc. Plus VAT

80 120

412 12 bottles of La Tour St Bonnet 2006 Haut Medoc, 

oc. Plus VAT

120 160

413 12 bottles of La Tour St Bonnet 2006 Haut Medoc, 

oc. Plus VAT

120 160

414 12 bottles of La Tour St Bonnet 2006 Haut Medoc, 

oc. Plus VAT

120 160

415 12 bottles of Jacques Boyd 2001 Margaux, oc. Plus 

VAT

120 180

416 12 bottles of Jacques Boyd 2001 Margaux, oc. Plus 

VAT

120 180

417 2 bottles of Chateau Montrose 1982 Saint 

Estephe, Charmolue (1 in, 1 vts, both bsl, 1 slight 

capsule damage). Plus VAT

300 400



500 A purpose built, temperature controlled wine 

room suitable for an outbuilding. Includes double 

length racking throughout Length 501cm, height 

203cm, width 192cm. Buyer dismantles and 

collectes from a Worcestershire address. No VAT

1,000 2,000

583 12 bottles of Sancerre Rouge La Clef du Recit, 

Anthony Girard 2018, 2x6 oc, Plus VAT

150 200

584 12 bottles of Pouilly Fuisse 'Tradition' Domaine 

Bourdon 2015, oc. Plus VAT

120 160

585 12 bottles of Pouilly Fuisse 'Tradition' Domaine 

Bourdon 2015, oc. Plus VAT

120 160

586 12 bottles of Pouilly Fuisse 'Tradition' Domaine 

Bourdon 2015, oc. Plus VAT

120 160

587 12 bottles of Chateau Rieussec 1er Cru Sauternes 

2014, 2 x 6 owc. Plus VAT

280 360

588 6 bottles of Moulin a Vent Chateau des 

Bachelards 2015, oc. Plus VAT

100 150

589 4 bottles of Morey Saint Denis 1985 De Luze (all 

bsl, 2 with slight corrosion to top of capsule); 1 

bottle of Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 2010 

Geantet-Pansiot; 1 bottle of Cote de Nuits Villages 

Clos du Chapeau 2005 Domaine de L'Arlot. 6 

bottles in total. Plus VAT

120 180

590 6 bottles of M. Chapoutier Berbe Rac 2014 

Chateauneuf Du Pape owc. No VAT.

160 220

591 6 bottles of Moulin Touchais Coteaux Du Layon, 3 

x 1997, 3 x 1996. No VAT.

160 240

592 3 bottles of Domaine Saint Prefert 2018 

Chateauneuf Du Pape blanc. No VAT.

70 100

593 12 bottles of Savigny-Les-Beaune Premier Cru 

2003 Domaine Bruno Clair, oc. Plus VAT

400 550

594 1 bottle of Chateau d'Yquem 1959 Lur Saluces 

(vts, bsl). No VAT.

700 900

595 1 bottle of Domaine Armand Rousseau Pere & Fils 

2001 Clos de la Roche (0.5cm from base of 

capsule, slight bsl, slight capsule tarnish). No VAT.

500 800

596 1 bottle of Echezeaux 2015 Domaine Dujac (bsl, 

1.2cm from base of foil). No VAT.

500 800

597 1 bottle of Domaine A. Rousseau 2009 

Chambertin, no. 05532 (0.4cm from base of 

capsule). No VAT.

2,600 3,400

598 1 bottle of Gevrey Chambertin 1er Cru Clos St 

Jacques 1991 Domaine Armand Rousseau (bsl, 

signs of possible slight historical seep). No VAT

1,400 1,800

599 1 bottle of Domaine De La Romanee-Conti 1975 

Grands Echezeaux, no. 004251, J.L.P. Lebegue & 

Co neck label (4.2cm from base of capsule, top of 

capsule torn and cork damaged, bsl). No VAT.

600 1,000



600 12 bottles of Chateau Coutet a Barsac 1978, owc - 

damaged lid (8 vts, 2 ts, 2 us, 2 bsl, 3 with slight 

corrosion to capsule, 1 with small nick to capsule). 

No VAT

300 400

601 1 bottle of Vosne-Romanee "Les Malconsorts" 

Domaine Lucien Jayer, believed 1960's vintage. 

Vino di Bourgogne slip label. Bottled by 

Remoisenet Pere et Fils in Beaune, imported by 

G.F. Ferrareto & C. - Milan. (cut capsule, cork 

depressed by 2mm, slight bsl). Plus VAT

700 1,000

602 12 bottles of Bourgogne Les Setilles 2019 Olivier 

Leflaive, oc. No VAT

120 160

603 12 bottles of Auxey-Duresses 2013 Olivier 

Leflaive, oc. No VAT

200 260

604 12 bottles of Saint-Aubin 2013 Olivier Leflaive, oc 

(3 with crumpled labels). No VAT

160 240

606 A mixed lot of 12 mostly French red wines, 

comprising: 1 bottle of Legenda 2004 Moldovan 

Merlot; 1 bottle of Chateau Bauby 1989 Margaux; 

1 bottle of Chateau La Roseraie Dumont, 

Puisseguin 2014 Saint-Emilion; 1 bottle of 

Domaine Du Duc De Magenta Premier Cru 

Chassagne-Montrachet 1989 Louis Jadot 

'Morgeot' (slight cork and capsule damage); 1 

bottle of Nipozzano 2003 Riserva Chianti; 1 bottle 

of Chateau Labegorce Lede 1983 Margaux; 1 

bottle of Meerlust 2003 South African red; 1 

bottle of Vina Albali Reserva 1998 Spanish red 

wine; 1 bottle of Chateau Latour St Bonnet 1990 

Medoc; 1 bottle of Campo Rojo 2008 Gran 

Seleccion Spanish red wine; 1 bottle of Domaine 

De Poncereau Fleurie 1993 Louis Jadot; 1 bottle of 

Perrin & Fils 2002 Chateauneuf Du Pape Les 

Linards (All bsl / slight bsl, some tarnished 

capsules). No VAT.

120 180

607 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

608 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

609 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

610 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

611 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

612 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

613 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180



614 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

615 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

616 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

617 6 bottles of Saint-Romain Vieilles Vignes 2014 

Domaine de Bellene, oc. No VAT

60 90

618 11 bottles of Domaine Delubac Cairanne Les 

Bruneau 2009 Cotes du Rhone VIllages, oc. No 

VAT

60 90

619 12 bottles of Thierry Allemand 1998 Cornas, 

Reynard, oc. No VAT

2,000 3,000

620 6 bottles of Domaine Camus-Bruchon & Fils 

Savigny-les-Beaune Aux Grands Liards Vieilles 

Vignes 2009, oc. No VAT

100 150

621 6 bottles of Corton Grand Cru 2005 Domaine 

Follin-Arbelet, oc. No VAT

360 420

622 6 bottles of Chateau de Beaucastel 1997 

Chateauneuf du Pape, owc (1 slight bsl, 1 

damaged rear label, owc stained). No VAT

280 340

623 6 bottles of Domaine de la Janasse 'Chaupin' 2000 

Chateauneuf du Pape, oc. No VAT

300 380

624 6 bottles of Auxey Duresses 2019 Francois 

D'Allaines, oc. No VAT

100 150

625 6 bottles of Chablis 2012 Domaine William Fevre, 

oc. No VAT

60 90

626 12 bottles of Auxey Duresses 2018 Francois 

D'Allaines, oc. No VAT

200 300

627 12 bottles of Auxey Duresses 2013 Francois 

D'Allaines, oc. No VAT

200 300

628 12 bottles of Bourgogne Cote Chalonnaise 

Chardonnay 2019 Francois d'Allaines, oc. No VAT

70 100

629 6 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2009 Cotes 

du Rhone, Pierre Perrin, oc. No VAT

80 120

630 6 bottles of Auxey-Duresses 2014 Domaine Coche-

Bizouard, oc. No VAT

90 120

631 8 bottles of Domaine la Soumade Rasteau 1995 

Cotes du Rhone Villages; 1 bottle of Chateau de 

Fonbel 2008 Saint-Emilion Grand Cru (slight bsl); 1 

bottle of Chateau Tour St Bonnet 2009 Medoc; 1 

bottle of Pauillac 2000 par Ulysse Cazabonne, 

Wine Society bottling (bsl); 1 bottle of La Jasse 

Castel 2010 Terrasses du Larzac (oc). 12 bottles in 

total. No VAT

120 180

632 9 bottles of Domaine du Val des Rois Valreas 

Signature 2007 Cotes du Rhone Villages, oc. No 

VAT

60 80



633 12 bottles of Chateauneuf du Pape Clos du Mont-

Olivet Selection Reflets 1990, oc. No VAT

200 260

634 8 bottles of Clos des Papes 1996 Chateauneuf du 

Pape, Paul Avril, oc. No VAT

260 340

635 6 bottles of Savigny-Les-Beaune Rouge 1er Cru Les 

Vergelesses 2005 Domaine Louis Jadot, owc. No 

VAT

100 140

636 12 bottles of Secret de Famille Cotes du Rhone 

VIllages 2007 Paul Jaboulet Aine, oc. No VAT

70 90

637 12 bottles of Clos des Papes 1998 Chateauneuf du 

Pape, Paul Avril, owc. No VAT

440 540

638 9 bottles of Chambertin Clos de Beze Domaine 

Marion 1982 Bouchard Aine & Fils (2 with slight 

corrosion to top of capsule, 1 slight capsule 

damage, all slight bsl). No VAT

500 800

639 3 bottles of Chateau Carbonnieux 2012 Pessac 

Leognan (1 slightly darker in colour; 2 bottles of 

Saint-Romain 1999 Chartron et Trebuchet (both 

slight bsl); 1 bottle of Rully 1er Cru 2003 Vieilles 

Vignes, Vincent Girardin. 6 bottles in total. Plus 

VAT

80 120

640 1 bottle of Chateau d'Yquem 1947 (ms, severe 

capsule damage, signs of slight seep, most of label 

missing). Plus VAT

400 600

641 12 bottles of Bourgogne Les Setilles 2018, Olivier 

Leflaire, oc. No VAT.

140 200

642 12 bottles of Bourgogne Les Setilles 2018, Olivier 

Leflaire, oc. No VAT.

140 200

643 6 bottles of Auxey-Duresses 2019 Olivier Leflaive, 

oc; 6 bottles of Oncle Vincent 2019 Olivier 

Leflaive, oc. 12 bottles in total. No VAT.

200 300

644 6 bottles of Pierre Aiguille 1990 Gigondas, Paul 

Jaboulet Aine (2 slight bsl). No VAT.

80 100

645 6 bottles of Clos Des Papes 1990 Paul Avril 

Chateauneuf-Du-Pape (1 with sign of slight 

historic seep and slight bsl). No VAT.

240 320

646 6 bottles of Coudoulet De Beaucastel 2009 Cotes 

Du Rhone, oc. No VAT.

80 100

647 6 bottles of Auxey-Duresses 2014 Domaine Coche-

Bizouard, oc. No VAT.

90 120

648 6 bottles of Domaine Jean Chauvenet 2014 Nuits-

Saint-Georges. No VAT.

120 180

649 12 bottles of Domaine De La Pente Brouilly 2005 

Pisse-Vielle (1 with sign of slight historic seep). No 

VAT.

80 100

650 6 bottles of Chateau De Beaucastel 1996 

Chateauneuf Du Pape, Pierre Perrin, owc (writing 

on owc). No VAT.

240 320



651 6 bottles of Louis Jadot Domaine des Heritiers 

Clos des Couchereaux, 2010 Beaune Premier Cru, 

owc. No VAT.

130 190

652 6 bottles of Louis Jadot Domaine des Heritiers 

Bressandes Rouge, 2010 Beaune Premier Cru, 

owc. No VAT.

100 150

653 12 bottles of Auxey-Duresses 2014 Olivier 

Leflaive, oc. No VAT

200 300

654 12 bottles of Oncle Vincent 2018 Bourgogne, 

Olivier Leflaive, oc. No VAT.

200 300

655 12 bottles of Auxey-Duresses 2014 Olivier 

Leflaive, oc (1 heavy bsl). No VAT

200 300

656 12 bottles of Domaine Clape 1995 Cornas, oc. No 

VAT.

1,000 2,000

657 12 bottles of Domaine Noel Verset 1998 Cornas, 

oc. No VAT.

6,000 8,000

658 12 bottles of Chateau de Beauregard 2013 'La 

Roche', Joseph Burrier, oc. No VAT.

100 150

659 6 bottles of Domaine De Bellene 2010 Cote De 

Nuits-Villages, Vielles Vignes, oc. No VAT.

80 100

660 6 bottles of Domaine Camus-Bruchon & Fils 2008 

Savigny-Gravains, oc. No VAT.

120 180

661 3 bottles of Bonneau du Martray 2009 Corton-

Charlemagne Grand Cru. No VAT.

180 260

662 6 magnums of Paul Jaboulet Aine 2000 

Vacqueyras 'Millesime', oc. No VAT.

120 160

663 12 bottles of Chateau Du Trignon 2000 Rasteau, 

Cotes Du Rhone Villages, oc. No VAT.

100 150

664 A mixed lot of 7 French red and white wine, 

comprising; 4 bottles of La Jasse Castel 2010 La 

Jasse; 2 bottles of Domaine William Fevre 2012 

Chablis; 1 bottle of Domaine Coche-Bizouard 2014 

Auxey-Duresses. No VAT.

80 100

665 5 bottles of Noel Verset 1999 Cornas, Grand Vin 

Des Cotes Du Rhone. No VAT.

2,400 3,200

666 10 bottles of Chateau De Saint Cosme 2010 'Les 

Deux Albion' Cotes Du Rhone, oc. No VAT. 

80 100

667 5 bottles of Corton-Charlemagne 1995 Domaine 

Louis Latour (1 slightly dark in colour with slight 

bsl to neck label). No VAT.

160 220

668 3 magnums of Corton-Charlemagne 1995 

Domaine Louis Latour, oc. No VAT.

400 500

669 5 magnums of Domaine Le Clos Des Cazaux 2003 

Vacqueyras. No VAT.

100 150

670 6 magnums of Paul Jaboulet Aine 2000 Crozes 

Hermitage, Domaine de Thalabert, oc. No VAT.

120 180

671 6 bottles of Domaine Du Colombier 2005 'Cuvee 

Gaby' Crozes-Hermitage. No VAT.

100 150



672 7 bottles of Domaine De La Grange Des Peres, Vin 

De Pays De L'Herault; 3 x 1993; 1 x 1994; 3 x 

1995. No VAT.

2,000 3,000

673 12 bottles of Domaine Le Clos Des Cazaux 2003 

Vacqueyras Cuvee Des Templiers, oc. No VAT.

80 100

674 6 bottles of Domaine Niero 2005 Cote Rotie, oc. 

No VAT.

100 150

675 12 bottles of Mas De Libian 2007 Khayyam, oc. No 

VAT.

80 100

676 5 bottles of Paul Jaboulet Aine 1999 Cote Rotie 

Les Jumelles, oc. No VAT.

120 180

677 6 magnums of Paul Jaboulet Aine 2000 

Vacqueyras Millesime, oc. No VAT.

120 160

678 12 bottles of Chateau Courac 2006 Laudun, oc. No 

VAT.

80 100

679 12 bottles of Chateau Courac 2006 Laudun, oc. No 

VAT.

80 100

680 6 bottles of Domaine Tollot-Beaut 2009 Savigny-

Lavieres, oc; 6 bottles of Domaine Tollot-Beaut 

2009 Chorey-Les-Beaune, oc. 12 bottles in total. 

No VAT.

320 450

681 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1997 Cote Rotie 

Les Jumelles, oc. No VAT.

120 180

682 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1990 Cornas (re-

pack, 2 heavy bsl, 3 slight signs of historic seep). 

No VAT.

360 480

683 12 bottles of Domaine Le Clos De Cazaux 2003 

Vacqueyras Cuvee Des Templiers, oc. No VAT.

80 100

684 6 bottles of Savigny-Lavieres 2008 Camus-Bruchon 

& Fils, oc. No VAT.

80 100

685 12 bottles of Chorey-Les-Beaune 2008 Domaine 

Tollot-Beaut, 2 x 6 oc. No VAT.

320 450

686 A mixed lot of French red and white wine, 

comprising; 4 bottles of Domaine De La Janasse 

1998 Chaupin Chateauneuf Du Pape; 2 bottles of 

Perrin & Fils 2009 Cotes Du Rhone; 5 bottles of 

Olivier Leflaive 2019 Les Setilles Bourgogne blanc. 

11 bottles in total. No VAT.

150 250

687 6 bottles of M & S Ogier D'Ampuis 2012 La Rosine 

Syrah, oc. No VAT.

60 90

688 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1990 

Chateauneuf Du Pape Les Cedres, oc (all capsules 

slightly tarnished, 1 sign of slight historic seep, 1 

slight bsl). No VAT.

450 650

689 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1990 

Chateauneuf Du Pape Les Cedres, oc (5 capsules 

slightly tarnished). No VAT.

450 650

690 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1998 Gigondas 

Pierre Aiguille, oc. No VAT.

200 250



691 12 bottles of Paul Jaboulet Aine 1998 Vacqueyras 

Millesime, oc. No VAT.

120 160

692 3 bottles of Domaine Coche-Bizouard 2014 Auxey-

Duresses (all bsl). No VAT.

50 60

693 12 bottles of Le Sec de Rayne Vigneau Sauvignon 

Blanc 2020 (oc). Plus VAT

70 100

694 12 bottles of Blanc Sec de Suduiraut 2020 

Bordeaux Blanc Sec (oc). Plus VAT

70 100

695 12 bottles of Condrieu Amaraze 2018 Domaine 

Richard (oc). Plus VAT

180 240

696 12 bottles of Santenay Vieilles Vignes 2019 Emma 

& Christian Sorine (oc). Plus VAT

120 180

697 12 bottles of Santenay Beaurepaire 2017 Emma & 

Christian Sorine (oc). Plus VAT

120 180

698 12 bottles of Santenay Clos Rousseau 2019 Emma 

& Christian Sorine (oc). Plus VAT

120 180

699 3 bottles of M. Chapoutier Hermitage M. De La 

Sizeranne, 2 x 1978, 1 believed to be 1978, 'H. 

Parrot & Company Ltd. London' slip label (levels in 

cm from base of capsule; 3.0, 2.9, 2.2, all slight 

bsl, 1 neck label missing). Plus VAT.

360 480

700 1 bottle of Corton-Charlemagne 2006 Bonneau du 

Martray. Plus VAT.

200 300

701 1 bottle of Y d'Yquem (Ygrec) 2008 Sauternes. 

Plus VAT.

70 100

702 4 bottles of Regis Boucabeille 'Les Terrasses' 2014 

Cotes du Roussilon Villages and 2 bottles of 

Chateauneuf du Pape Cuvee Prestige 1998 Roger 

Sabon. 6 bottles in total. No VAT

40 60

703 1 bottle of Chateau Rayas 1er Grand Cru 

Chateauneuf-Du-Pape 1959, imported by O.W. 

Loeb & Co. Ltd. London (7.2cm from base of 

capsule, bsl, capsule raised to one side with sign 

of slight historical seep and capsule damage). No 

VAT.

500 800

704 3 bottles of Barbe Rac 2010 Chateauneuf du Pape, 

M. Chapoutier; 1 bottle of Coudoulet de 

Beaucastel 2010 Cotes du Rhone 2010, Perrin; 6 

bottles of Hermitage Les Chirats de Saint-

Christophe 2009 Les Vins de Vienne. 10 bottles in 

total. No VAT

120 180

705 6 bottles of Domaine Clos des Cazaux Vacqueyras 

Cuvee Saint Roch 2002 (oc). No VAT

60 80

706 12 bottles of Bertrand Machard de Gramont 

Bourgogne Rouge Les Grands Chaillots 2006 (oc). 

No VAT

70 100

707 12 bottles of Domaine Camus-Bruchon & Fils 

Savigny-Gravains Savigny-les-Beaune Premier Cru: 

6 x 2005 and 6 x 2007 (oc). No VAT

100 150



708 6 bottles of Domaine du Chateau de Puligny-

Montrachet, 1er Cru 'En Remilly', Saint-Aubin 

2005 (oc). No VAT

200 300

709 6 bottles of Auxey-Duresses Blanc 2012 Domaine 

Coche-Bizouard (oc). No VAT

120 180

710 12 bottles of Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 

2019 Henri et Gilles Remoriquet (oc). Plus VAT

140 200

711 12 bottles of Jean-Luc Colombo 2015 Les Collines 

De Laure, Blanc oc. Plus VAT.

60 90

712 18 bottles of Jean-Luc Colombo 2015 Les Collines 

De Laure, Blanc oc. Plus VAT.

90 130

713 12 bottles of Maison Sichel Sirius 2019 Bordeaux 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

714 12 bottles of Maison Sichel Sirius 2019 Bordeaux 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

715 12 bottles of Maison Sichel Sirius 2019 Bordeaux 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

716 12 bottles of Domaine de Thalabert 2009 Paul 

Jaboulet Aine Crozes-Hermitage, 2 x 6 banded 

owc. No VAT.

240 320

717 12 bottles of Domaine de Roure 2012 Paul 

Jaboulet Aine Crozes-Hermitage, 2 x 6 banded 

owc. No VAT.

240 320

718 12 bottles of Corton Chandon de Briailles 2009, 

owc. No VAT.

650 850

719 6 bottles of Domaine Des Lambrays 2009 Morey 

St Denis, owc. No VAT.

1,400 1,800

720 12 bottles of Nuits St Georges Clos De Marechale, 

2005 Jacques-Frederic Mugnier, owc. No VAT.

3,000 4,000

721 6 magnums of Chateau de Beaucastel 2012 

Chateauneuf Du Pape, Famille Perrin, owc. No 

VAT.

500 650

722 6 magnums of Nuits-Saint-Georges Clos de la 

Marechale, 2005 Jacques Frederic Mugnier, owc. 

No VAT.

3,000 4,000

723 12 bottles of Chateau De Beaucastel 2012 

Chateauneuf Du Pape, 2 x 6 owc. No VAT.

500 650

724 12 bottles of Le Vieux Telegraphe 2010 

Chateauneuf Du Pape, 2 x 6 owc. No VAT.

450 600

725 3 bottles of Chateau De Beaucastel, Homage a 

Jacques Perrin, 2003 Chateauneuf Du Pape, 3 x 

owc. No VAT.

450 600

726 3 bottles of Chateau De Beaucastel, Homage a 

Jacques Perrin, 2003 Chateauneuf Du Pape, 3 x 

owc. No VAT.

450 600

727 12 bottles of Le Vieux Telegraphe 2010 

Chateauneuf Du Pape, 2 x 6 owc. No VAT. 

450 600

728 12 bottles of Chateau d'Ampuis 2009 Domaine E. 

Guigal Cote Rotie, 2 x 6 owc. No VAT.

800 1,100



729 12 bottles of Chateau De Beaucastel 2011 

Chateauneuf Du Pape, 2 x 6 owc. No VAT.

400 550

730 12 bottles of Paul Jaboulet Aine St Joseph 2010 

Domaine de la Croix des Vignes, 2 x 6 banded 

owc. No VAT

240 320

731 12 bottles of Chateau Suduiraut 2014 Sauternes, 

owc. No VAT.

340 440

732 12 bottles of Clos Des Lambrays 2002 Domaine 

Des Lambrays, Morey-St-Denis, Cote D'Or, owc. 

No VAT.

2,800 3,800

733 12 bottles of Clos Des Lambrays 2005 Domaine 

Des Lambrays, Morey-St-Denis, Cote D'Or, owc. 

No VAT.

3,000 4,000

734 12 bottles of Domaine Thibault Liger-Belair 2014 

Moulin A Vent Les Rouchaux, oc. Plus VAT.

180 240

735 12 bottles of Domaine Thibault Liger-Belair 2014 

Moulin A Vent Les Rouchaux, oc. Plus VAT.

180 240

736 12 bottles of Domaine Thibault Liger-Belair 2014 

Moulin A Vent Les Vielles Vignes, oc. Plus VAT.

200 260

737 4 bottles of Bourgogne Les Setilles 2015 Olivier 

Leflaive and 3 bottles of Meursault 1er Cru 

"Charmes" 2015 Joseph Faiveley. 6 bottles in 

total. Plus VAT

140 200

738 1 bottle of Cave de Tain 1988 Hermitage (heavy 

bsl); 1 bottle of Les Lauzeraies 1999 Cotes du 

Rhone (slight bsl); 3 bottles of Reserve du Prevot 

Tradition du Rhone 2000 Cotes du Rhone (all bsl); 

3 bottles of Cotes du Rhone La Nuit des Temps, 

par Joseph de Vassadel (all slight bsl); 4 bottles of 

Domaine de Gerbaud 1999 Cotes du Luberon, par 

Tardieu Laurent. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

739 6 bottles of Pommard, Clos des Epeneaux, 2005, 

1er Cru, Comte Armand, owc. No VAT

600 800

740 6 bottles of Chateau Sigalas Rabaud Sauternes: 3 x 

2001 and 3 x 2005. No VAT

120 180

741 4 bottles of Chablis Premier Cru La Forest 2005 

Domaine Dauvissat-Camus and 2 bottles of 

Chablis Premier Cru Cote de Lechet 2007 Domaine 

Vincent Dampt. 6 bottles in total. No VAT

360 480

742 2 bottles of Chateau de Rayne Vigneau 2003 

Sauternes; 2 bottles of Chateau Coutet 2003 

Sauternes (1 bsl, 1 slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Lafaurie-Peyraguey 2005 Sauternes. 6 bottles in 

total. No VAT

120 180

743 4 bottles of Bandol 2006 Tardieu-Laurent (1 with 

tear to label). No VAT

50 70



744 3 bottles of Chateau Nairac 2001 Barsac (all slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Lafaurie-Peyraguey; 2 

bottles of Chateau Rabaud-Promis 2001 

Sauternes. 6 bottles in total. No VAT

120 180

745 6 bottles of Chateau Rabaud-Promis 2005 

Sauternes. No VAT

120 160

746 6 bottles of Chablis Premier Cru Sechet 2006 

Domaine Dauvissat-Camus. No VAT

360 480

747 3 bottles of Quarts de Chaume 2002 Domaine des 

Forges (1 slight bsl); 1 bottle of Chaume 1er Cru 

des Coteaux du Layon 2002 Domaine des Forges 

(slight bsl); 2 x 500ml bottles of Quarts de 

Chaume 1997 Chateau de Suronde. 6 bottles in 

total. No VAT

120 180

748 1 bottle of Chateau Sigalas Rabaud 2001 

Sauternes (slight bsl); 2 bottles of Chateau Sigalas 

Rabaud 2005 Sauternes; 1 bottle of Chateau Doisy 

Daene 2002 Barsac; 2 bottles of Chateau 

Suduiraut 2005 Sauternes. 6 bottles in total. No 

VAT

120 180

749 4 bottles of Chateau Lafaurie-Peyraguey 2005 

Sauternes and 2 bottles of Chateau Doisy-

Vedrines 2005 Sauternes. 6 bottles in total. No 

VAT

100 150

750 6 bottles of Chateau Suduiraut 2001 Sauternes. 

No VAT

200 280

751 4 bottles of Moulin Touchais Coteaux du Layon: 2 

x 2002, 1 x 1996, 1 x 1985. No VAT

80 120

752 3 bottles of Chateau Climens 2001 1er Cru Barsac. 

No VAT

300 400

753 4 bottles of Chateau Suduiraut 2005 Sauternes; 1 

bottle of Chateau Doisy-Vedrines 2001 Sauternes 

(slight bsl); 4 bottles of Chateau Rieussec 2005 

Sauternes. 9 bottles in total. No VAT

200 300

754 12 bottles of Chateau de Beaucastel 2001 

Chateauneuf du Pape, owc. No VAT

700 950

755 11 bottles of Clos de Tart Grand Cru, Domaine 

Mommessin, Morey St-Denis: 5 x 2000, 6 x 2002, 

owc. No VAT

4,500 6,000

756 5 bottles of Clos des Lambrays Grand Cru 2008 

Domaine des Lambrays, owc. No VAT

900 1,200



757 1 bottle of Saint-Aubin 1er Cru En Remilly 2019 

Domaine Bade-Mimeur; 1 bottle of Meursault Le 

Limozin 2019 Domaine Bade-Mimeur; 1 bottle of 

Bourgogne Chardonnay Dessous les Mues 2020 

Domaine Bade-Mimeur; 1 bottle of Bourgogne 

Aligote Les Pierres 2019 Domaine Bade-Mimeur; 1 

bottle of Ladoix 2019 Domaine d'Ardhuy; 1 bottle 

of Domaine de la Guicharde Autour de la Chapelle 

2018 Cotes du Rhone Blanc. 6 bottles in total. Plus 

VAT

100 140

758 12 French Reds comprising 1 bottle each of: Le 

Plan Selection Parcellaire 2019 Cotes du Rhone 

Villages, Maison Galuval; Caladoc 2019 Maison 

Galuval; Puy de Dome Pinot Noir 2019; Puy de 

Dome Pinot Noir 2020; Le Raconteur 2020 

Cabernet Sauvignon; Chateau Mont-Thabor 2019 

Cotes du Rhone; Pur Rouge 2018 Domaine de la 

Guicharde; Vacqueyras Mas des Restanques 2020; 

Cotes du Rhone Mas des Rastanques 2019; 

Domaine des Marrans 2018 Fleurie Clos du 

Pavillon; Cotes de Nuits-Villages 2018 Domaine 

d'Ardhuy; Ladoix 2019 Domaine d'Ardhuy. Plus 

VAT

120 160

759 11 French Whites / Roses and 1 Red comprising 1 

bottle each of: Galuval Les Cepage Viognier 2020; 

Galuval Le Coq  Volant 2021; Galuval Coq Volant 

2020; Le Raconteur Sauvignon Blanc 2021; 

Domaine des Marrans 2020 Beaujolais Blanc 

Chardonnay; Louis Metraireau One 2016 

Muscadet Sever et Maine; Pierre Martin Sancerre 

Chavignol 2020; Mont Thabor Illumine 2021 Rose; 

Mont Thabor Illumine 2020 Red; Mont Thabor 

Illumine 2021 White; 2 bottles of Mas de Cadenet 

Cotes de Provence Sainte Victoire 2021, Famille 

Negrel. Plus VAT

110 150

760 2 magnums of Gevrey-Chambertin 1988 J. 

Confuron-Cotetidot (both slight bsl and capsule 

damage); 1 magnum of Vosne-Romanee 1994 

Alain Hudelot-Noellat (slight bsl); 1 magnum of 

Puligny Montrachet 1983 Domaine Leflaive, 

Frederick Wildman and Sons, New York (bsl, 

slightly dark in colour). 4 magnums in total. Plus 

VAT

260 340

761 12 bottles of Montrachet Grand Cru 1991 Maison 

Louis Latour, owc (colour variaton, all slight bsl). 

Plus VAT

1,500 2,000

762 1 bottle of Domaine Leflaive Batard-Montrachet 

Grand Cru 2006. Plus VAT

500 700



763 3 bottles of Clos Ste Hune Riesling 2000 F.E. 

Trimbach, Alsace (all slight bsl, 1 slightly 

depressed cork). Plus VAT

500 700

764 1 bottle of Domaine des Comtes Lafon Perrieres 

2007 Meursault Premier Cru. Plus VAT

350 450

765 1 bottle of Puligny Montrachet 1er Cru Les 

Folatieres 2001 Domaine Gerard Chavy (bsl); 1 

bottle of Saint-Joseph Celeste 2012 J. L. Chave; 3 

bottles of Pic 1er Chablis 1er Cru 1988 Albert Pic; 

1 bottle of Cotes de Gascogne Gros Manseng 

2020 Moelleux & Gourmand. 6 bottles in total. 

Plus VAT

120 180

766 1 half bottle of Chateau Doisy-Daene 

L'Extravagant de Doisy-Daene 1997 Sauternes. 

Plus VAT

80 100

767 1 bottle of Corton Charlemagne Grand Cru 1989 

Domaine Marius Delarche (slight bsl). Plus VAT

90 120

768 1 bottle of Chateau Rayas Chateauneuf-du-Pape 

Pignan Reserve 1983. Plus VAT

250 300

769 1 bottle of Tardieu-Laurent Saint-Joseph Les 

Roches Vieilles Vignes 2010 and 2 bottles of Clos 

des Papes 2005 Chateauneuf du Pape Blanc (nicks 

to labels). 3 bottles in total. Plus VAT

100 140

770 1 bottle of Domaine Damoy 1966 Chapelles 

Chambertin, Alexis Lichine, Shipped by F&E May 

Ltd (slight bsl); 2 bottles of Nuits-St-Georges 

Aujoux & Cie, shipped & bottled by F&E May Ltd, 

London:1 x 1970, 1 believed to be 1970 (both bsl). 

3 bottles in total. No VAT

120 180

771 12 bottles of Nuits-Saint-Georges Les Proces 

Premier Cru 2014 Domaine Arnaux-Lachaux. No 

VAT

5,000 6,500

772 1 bottle of Hermitage Monier de la Sizeranne 

1988 Chapoutier. No VAT

80 120

773 1 bottle of Clos de la Roche Grand Cru 2005 

Philippe et Vincent Lechenaut. No VAT

120 180

774 3 bottles of Joh. Jos. Prum 1990 Graacher 

Himmelreich Spatlese and 3 bottles of Joh. Jos. 

Prum 1990 Wehlener Sonnenuhr Auslese. All 

selected and shipped by the Wine Society. 6 

bottles in total. No VAT

300 350

775 2 bottles of Puligny Montrachet Folatieres 2000 

Louis Jadot and 1 bottle of Chateau Doisy Daene 

1971 Haut Barsac (ts, bsl). 3 bottles in total. No 

VAT

100 140

776 1 bottle of Vosne-Romanee 1er Cru Les Brulees 

2002 Domaine Rene Engel. No VAT

2,000 2,600

777 1 bottle of Clos-Vougeot 2004 Grand Cru, 

Domaine Rene Engel. No VAT

2,100 2,800



778 1 bottle of Clos-Vougeot 2004 Grand Cru, 

Domaine Rene Engel. No VAT

2,100 2,800

779 1 bottle of Bonnes Mares Grand Cru 2005 Nicolas 

Potel. No VAT

100 140

780 4 bottles of Echezeaux Grand Cru 2005 Nicolas 

Potel (3 slight bsl). No VAT

280 360

781 4 bottles of Clos de la Roche Grand Cru 2002 

Nicolas Potel (all slight bsl). No VAT

500 700

782 1 bottle of Vosne Romanee 1er Cru Clos des Reas 

2005 Domaine Michel Gros (small nick to label). 

No VAT

180 240

783 2 bottles of Savigny-Les-Beaune La Dominode 

Premiuer Cru 2005 Domaine Bruno Clair; 1 bottle 

of Corton Grand Cru Les Bressandes 2005 

Domaine Chandon de Briailles; 1 bottle of Vosne-

Romanee 2005 Domaine Meo Camuzet. 4 bottles 

in total. No VAT

190 270

784 1 bottle of Corton-Charlemagne Grand Cru 2005 

Bonneau du Martray. No VAT

200 300

785 1 bottle of Corton-Charlemagne Grand Cru 2005 

Bonneau du Martray. No VAT

200 300

786 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2005 

Domaine Roumier. No VAT

2,650 3,300

787 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2005 

Domaine Roumier. No VAT

2,650 3,300

788 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2005 

Domaine Roumier (small stain to top of label). No 

VAT

2,650 3,300

789 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2005 

Domaine Roumier (bsl). No VAT

2,650 3,300

790 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2002 

Domaine Roumier. No VAT

2,800 3,600

791 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2002 

Domaine Roumier (bsl). No VAT

2,800 3,600

792 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2002 

Domaine Roumier (small stain to label). No VAT

2,800 3,600

793 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2002 

Domaine Roumier (slight bsl). No VAT

2,800 3,600

794 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 2002 

Domaine Roumier (bsl). No VAT

2,800 3,600

795 1 bottle of Bonnes-Mares Grand Cru 1999 

Domaine Roumier (small scuffs to base of label). 

No VAT

3,000 3,800

796 1 bottle of Nuits-St-Georges 1er Cru "Les Pruliers" 

1999 Domaine Jean Grivot (slight bsl) and 1 bottle 

of Vosne-Romanee 1999 Domaine Jean Grivot 

(bsl). 2 bottles in total. No VAT

180 260

797 6 bottles of Domaine Thibault Liger-Belair 2014 

Moulin A Vent La Roche, oc. Plus VAT.

120 160



798 6 bottles of Domaine Thibault Liger-Belair 2014 

Moulin A Vent La Roche, oc. Plus VAT.

120 160

799 6 bottles of Domaine Thibault Liger-Belair 2014 

Moulin A Vent La Roche, oc. Plus VAT.

120 160

800 12 bottles of Clos Des Papes 2013 Chateauneuf 

Du Pape, Paul Avril, owc. Plus VAT.

360 480

801 12 bottles of Domaine Thibault Liger-Belair 2013 

Moulin A Vent Les Rouchaux, oc. Plus VAT.

180 240

802 1 bottle of Jean Francois Ganevat Cotes De Jura 

Savignin 'Cuvee Prestige' 2006 (slight bsl, top of 

capsule missing). Plus VAT.

30 40

803 1 magnum of Domaine La Barroche 'Pure' 2005 

Chateauneuf Du Pape (slight capsule damage). 

100/100 from Wine Advocate. Plus VAT.

400 600

804 6 bottles of Chateau Bouscasse 2017 Madiran, 

owc. No VAT.

70 100

805 6 bottles of Chateau Des Jacques 2018 Moulin-a-

Vent La Roche, owc. No VAT.

70 100

806 1 bottle of La Viaillere 1996 Cote Rotie, R Rostaing 

(slight bsl). No VAT.

180 240

807 8 bottles of Mas De Daumas Gassac Langeudoc, 3 

x 2009, 5 x 2015; 1 bottle of Cotes Du Rhone 2010 

Remy Ferbras; 2 bottles of Gran Caus 2003 Can 

Rafols Dels Caus Spanish red wine; 1 bottle of Te 

Mata 2013 Coleraine Hawkes Bay New Zealand 

red wine. 12 bottles in total. No VAT.

250 320

808 5 bottles of L'Eclectique 2009 Vin De France; 2 

bottles of Clos Des Papes 2003 Chateauneuf Du 

Pape; 3 bottles of Domaine Roger Perrin 2011 

Chateauneuf Du Pape; 1 bottle of Cuvee Du 

Vatican 2009 Chateauneuf Du Pape; 1 bottle of 

Clos St Andre 2003 Chateauneuf Du Pape. 12 

bottles in total. No VAT.

180 240

809 1 bottle of Les Challeys 2009 Saint-Joseph Delas; 3 

bottles of Chateau De Francs 1995 Bordeaux 

Cotes De Francs; 1 bottle of Chateau 

Commanderie de Mazeyres 2001 Pomerol; 1 

bottle of Chateau Haut-Bergey 2004 Pessac-

Leognan; 4 bottles of Chateau L'Hospitalet 2013 

La Clape Gerard Bertrand; 2 bottles of Chateau 

L'Hospitalet 2010 La Clape, Gerard Bertrand. 12 

bottles in total. No VAT.

190 250

810 9 bottles of Chateau Hospitalet 2009, Gerard 

Bertrand, Languedoc (slight bsl); 3 bottles of 

Chateau Hospitalet 2010 La Clape, Gerard 

Bertrand, Languedoc. 12 bottles in total. No VAT.

250 280

811 9 bottles of Maison Ambroise 1999 Nuits Saint 

George. No VAT.

1,000 1,400



812 5 bottles of Clos Saint-Pierre 1998 Chateauneuf 

Du Pape (3 tarnished capsules, 1 heavy bsl, 2 bsl). 

No VAT.

260 350

813 1 bottle of Isabel 2002 Marlborough Sauvignon 

Blanc; 2 bottles of TK Kairanga 2016 Reisling; 2 

bottles of Firesteed Oregon 2012 Pinot Gris; 1 

bottle of Winibirri 2015 English Bacchus. 6 bottles 

in total. No VAT.

50 70

814 9 bottles of Jean-Paul Balland 2012 Sancerre (all 

slight bsl); 1 bottle of Vavasour 2017 Marlborough 

Sauvignon Blanc. 10 bottles in total. No VAT.

100 150

815 2 bottles of Les Grands Chemins 2010 Carignan 

Vieilles Vignes; 1 bottle of Chateau Moulin De 

Pillardot 2003 Bordeaux Superieur; 1 bottle of 

Chateau Lalande-Borie 2008 Saint-Julien; 1 bottle 

of L'Arraviste 2011 Grand Cuvee; 1 bottle of 

Cuvee 3 Fleurs Beaujolais Villages 2012; 1 bottle 

of Andre Brunel 2010 Vin De Pays; 1 bottle of 

Haut Poitou 2014 Cabernet Franc; 1 bottle of 

Moulin a Vent 2011; 1 bottle of Mercurey 2013 

Chateau De Bourgneuf; 1 bottle of Serret 1995 

Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Chateau 

Domeyne 2004 Saint-Estephe. 12 bottles in total. 

No VAT.

80 120

816 2 bottles of Maison Ambroise 1999 Nuits Saint 

Georges; 1 bottle of Chateau L'Hospitalet 2010 

Reserve La Clape, Gerard Bertrand; 1 bottle of 

Chateau Saint-Roch 1993 Chateauneuf Du Pape; 4 

bottles of Clos Saint Pierre 1998 Chateauneuf Du 

Pape (levels in cm from base of capsule - 2.5, 1.5, 

0.5, 0.5, all slight bsl, all capsules tarnished, 1 

possible sign of historical seep); 1 bottle of 

Domaine Roger Perrin 2011 Chateauneuf Du 

Pape; 3 bottles of Cuvee Du Vatican 2000 

Chateauneuf-Du-Pape. 12 bottles in total. No VAT.

570 780

817 4 bottles of Tesco Finest 2015 Sancerre; 2 bottles 

of Jean-Paul Balland 2012 Grande Cuvee Sancerre 

(both bsl); 3 bottles of Laroche 2015 Chablis 

Premier Cru; 1 bottle of Maurice & Fils 2011 

Chablis; 1 bottle of Tradewinds Coconut Wine; 1 

bottle of Harrods Finest Reserve Dow's Port. 12 

bottles in total. No VAT.

140 190

818 3 magnums of Domaine Leflaive 2015 Bourgogne 

Blanc, owc. No VAT.

300 380

819 6 bottles of Volnay Clos Des Ducs 2014 Domaine 

Marquis D'Angerville, owc. Plus VAT.

660 800

820 6 bottles of La Forge De Tart 2014 Morey-Saint-

Denis Premier Cru, oc. Plus VAT.

700 850



821 6 bottles of Domaine Bonneau Du Martray 2009 

Corton Grand Cru, owc. Plus VAT.

880 1,000

822 12 x half bottles (375ml) of Chateau Climens 1er 

Cru 2015 Sauternes, owc. No VAT.

150 210

823 6 bottles of Volnay Fremiet 2015 Domaine 

Marquis D'Angerville, oc. Plus VAT.

320 380

824 6 bottles of Domaine Marquis D'Angerville 2015 

Clos Des Angles Volnay, oc. No VAT.

320 420

825 6 bottles of Domaine Leflaive 2016 Bourgogne 

Blanc, owc. No VAT.

350 430

826 6 bottles of Domaine Leflaive 2016 Bourgogne 

Blanc, owc. No VAT.

350 430

827 6 bottles of Domaine Leflaive 2016 Puligny-

Montrachet, owc. Plus VAT.

900 1,100

828 6 bottles of Domaine Leflaive 2015 Bourgogne 

Blanc, owc. No VAT.

300 380

829 12 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Perrieres 2014 Francois Carillon, oc. Plus VAT.

680 890

830 12 bottles of Francois Carillon 2014 Puligny-

Montrachet Les Combettes, oc. Plus VAT.

580 760

831 12 bottles of Francois Carillon 2015 Puligny-

Montrachet Les Combettes, oc. Plus VAT.

630 810

832 12 bottles of Chateau L'Arnaude 2020 Cotes De 

Provence Rose. Plus VAT.

60 90

833 3 bottles of M. Chapoutier S. A. 1982 Cote-Rotie 

(all heavy bsl); 3 bottles of Marie Claude Lafey et 

Vincent Gasse 1999 Cote-Rotie (all slight bsl). 6 

bottles in total. No VAT.

100 150

834 1 bottle of Domaine Font De Michelle 1998 

Chateauneuf-Du-Pape; 1 bottle of Bosquet des 

Papes Chateauneuf Du Pape (vintage missing, 

heavy bsl); 1 bottle of Le Vieux Donjon 2007 

Chateauneuf-Du-Pape; 1 bottle of Maison 

Bouachon La Tiare du Pape 2010 Chateauneuf-Du-

Pape (heavy bsl); 1 bottle of Domaine Bois De 

Boursan 2010 Chateauneuf-Du-Pape; 1 bottle of 

Blason des Papes 2010 Chateauneuf-Du-Pape; 1 

bottle of Domaine Cigale 2011 Chateauneuf-Du-

Pape; 1 bottle of Les Cailloux 1998 Chateauneuf-

Du-Pape. 8 bottles in total. No VAT.

70 100



835 1 bottle of Domaine Michelot 2017 Meursault; 1 

bottle of Chassagne-Montrachet 2014 Morgeot 

1er Cru; 1 bottle of Domaine Leflaive 2010 Puligny-

Montrachet; 1 bottle of Domaines De Vieux 

Chateau, Daniel-Etienne Defaux 2018 Chablis; 1 

bottle of Domaine Leflaive 2005 Bourgogne, 

Corney & Barrow selection; 1 bottle of Dufouleur 

Pere & Fils 2011 Puligny-Montrachet (bsl).3 

bottles of Saint-Romain 2016 Pascal Clement 

Grand Vin De Bourgogne (all bsl3 bottles of 

Chateau De La Greffiere 2017 Macon La Roche 

Vineuse Chardonnay; 12 bottles in total. No VAT.

160 240

836 6 bottles of Sarmentine 2018, F. Thienpont 

Bordeaux; 6 bottles of Domaine de la Mordoree 

2018: 3 x Cotes-Du-Rhone, 3 x Lirac. 12 bottles in 

total. No VAT.

140 200

837 1 bottle of Alain Graillot 2009 Crozes Hermitage 

(bsl); 1 bottle of M. Chapoutier Les Meysonniers 

2012 Crozes-Hermitage (bsl); 1 bottle of Jean-Luc 

Colombo 2012 Les Gravieres Crozes-Hermitage; 1 

bottle of Saint Joseph Gilles Flacher 2012 Les 

Reines (bsl); 1 bottle of Saint Joseph 2009 Cuvee 

Prestige (bsl); 1 bottle of Saint Joseph Le Grand 

Pompee 2011 Paul Jaboulet Aine (bsl); 1 bottle of 

Domaine Brusset 2016 Gigondas; 1 bottle of 

Reserve Du Prevot 2001 Cotes Du Rhone; 1 bottle 

of Les Cranilles 2005 Cotes Du Rhone; 1 bottle of 

Domaine Sainte-Anne 2012 Cotes Du Rhone 

Villages (slight bsl); 1 bottle of Domaine Du 

Durban 2013 Beaumes-De-Venise (bsl); 1 bottle of 

Chateau Courac 2007 Laudun Cotes Du Rhone 

Villages. 12 bottles in total. No VAT.

120 180

838 9 bottles of Le Marquis 2011 Chateauneuf-Du-

Pape. No VAT.

80 120

839 12 bottles of Chante Le Merle Vielles Vignes, 

Bosquet Des Papes, 2007 Chateauneuf-Du-Pape. 

No VAT.

360 480

840 12 bottles of Chante Le Merle Vielles Vignes, 

Bosquet Des Papes, 2007 Chateauneuf-Du-Pape. 

No VAT.

360 480

841 12 bottles of Chante Le Merle Vielles Vignes, 

Bosquet Des Papes, 2007 Chateauneuf-Du-Pape. 

No VAT.

360 480

842 12 bottles of Chante Le Merle Vielles Vignes, 

Bosquet Des Papes, 2007 Chateauneuf-Du-Pape. 

No VAT.

360 480



843 12 bottles of Chante Le Merle Vielles Vignes, 

Bosquet Des Papes, 2007 Chateauneuf-Du-Pape. 

No VAT.

360 480

844 12 bottles of Domaine Vielle Julienne 2006 

Chateauneuf Du Pape. No VAT.

240 360

845 12 bottles of Domaine Vielle Julienne 2006 

Chateauneuf Du Pape. No VAT.

240 360

846 12 bottles of Domaine Vielle Julienne 2006 

Chateauneuf Du Pape. No VAT.

240 360

847 8 bottles of Domaine Vielle Julienne 2006 

Chateauneuf Du Pape. No VAT.

160 240

848 12 bottles of Montirius Gigondas 2006 

Confidentiel. No VAT.

120 180

849 1 bottle of Romanee Saint-Vivant Grand Cru 2001 

Nicolas Potel. No VAT

300 400

850 1 bottle of Romanee Saint-Vivant Grand Cru 2001 

Nicolas Potel (slight bsl). No VAT

300 400

851 1 bottle of Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la 

Bussiere 2005 Domaine G. Roumier. No VAT

450 600

852 1 bottle of Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la 

Bussiere 2005 Domaine G. Roumier. No VAT

450 600

853 1 bottle of Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la 

Bussiere 2005 Domaine G. Roumier. No VAT

450 600

854 1 bottle of Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la 

Bussiere 2005 Domaine G. Roumier (small scuff to 

top of label). No VAT

450 600

855 2 bottles of Gevrey-Chambertin 1er Cru 

Champeaux 1999 Domaine Fourrier (both bsl). No 

VAT

200 280

856 1 bottle of Vosne Romanee 1er Cru Clos des Reas 

2005 Domaine Michel Gros (small nick to label). 

No VAT

180 240

857 1 bottle of Volnay Caillerets Ancienne Cuvee 

Carnot 1999 Bouchard Pere & Fils (slight bsl). No 

VAT

80 120

858 1 magnum of Jerome Chezeaux Les Suchots Vosne 

Romanee Premier Cru 2011. No VAT

100 140

859 2 bottles of Girardin Pere et Fils Meursault Le 

Limozin 2014; 2 bottles of Domaine Belleville La 

Pucelle Rully 1er Cru 2009; 1 bottle of Louis Jado 

Macon Villages 2021; 1 bottle of Chanson Chablis 

Grand Cru Les Preuses 2014. 6 bottles in total. No 

VAT

120 160



860 2 bottles of Frederic Magnien Morey-St-Denis 1er 

Cru Les Sorbets 2000; 1 magnum of Chateau St 

Georges 2011 St Georges St Emilion; 1 magnum of 

Louis Latour 'Grand Ardeche' Chardonnay 2014; 1 

magnum of Domaine Louis Michel & Fils Montee 

de Tonnerre Chablis Premier Cru 2013; 1 magnum 

of MiP Domaine Sainte Lucie Cotes de Provence 

201? (last digit illegible) (slight bsl). 4 magnums 

and 2 bottles in total. No VAT

140 200

861 5 magnums of William Fevre Montee de Tonnerre 

Chablis Premier Cru 2008

300 400

862 1 bottle of Gevrey-Chambertin 1990 Henri de 

Villamont (bsl); 3 bottles of Volnay 1996 Henri 

Varenne; 2 bottles of Gevrey-Chambertin 1998 

Domaine Rossignol-Trapet. 6 bottles in total. No 

VAT

120 180

863 4 bottles of Laboure-Roi 1999 Nuits-Saint-

Georges; 1 bottle of Laboure Roi 1990 Nuits-Saint-

Georges; 1 bottle of Volnay 1995 Cellier du 

Chateau de la Chaume. 6 bottles in total. No VAT

80 120

864 6 Burgundies comprising 1 bottle each of: 

Hospices de Beaune Cuvee Rousseau Deslandes 

1949  Lebegue, Bichot & Cie (slight bsl); 

Richebourg 1961 Heymann Freres (bsl); 

Chambolle Musigny Charmes 1959 Bouchard Aine 

& Fils (slight bsl); Morey-Saint-Denis Clos de la 

Roche 1961 Sichel & Fils Freres (bsl, sign of slight 

historical seep); Beaune 1961 Bouchard Pere & 

Fils (bsl); Corton 1966 Lebegue (bsl, slightly 

depressed cork, capsule damage). No VAT

300 400

865 11 bottles of Bourgogne 1982 Domaine Parent; 7 

bottles of Chapelle Chambertin 1980 Jean Olphe-

Galliard (3 bsl); 1 bottle each of Nuits-Saint 

Georges 1982 Pierre Ponnelle (slight bsl); Savigny 

les beaune 1er Cru Aux Fournaux 2001 Domaine 

Giboulot; Beaune Clos du Roi 1982 Chanson Pere 

& Fils; Santenay Foulot 1988 Chateau Perruchot; 

Cotes Catalanes Grenache 2014, Tesco; Crozes 

Hermitage 1983 Jaboulet Vercherre (slight bsl). 24 

bottles in total. No VAT

160 240



866 5 bottles of Pommard 1977 Maison Groffier-

Leger; 2 bottles of Savigny-les-Beaune 1er Cru Les 

Peuillets 1998 Domaine Giboulot; 1 bottle of 

Savigny les Beaune 1992 Louis Latour; 1 bottle of 

Chassagne Montrachet 1983 Arthur Barolet & Fils; 

2 bottles of Volnay 1998 Antoine de Peyrache; 1 

bottle of Pommard 1996 Louis Vinceur. 12 bottles 

in total. No VAT

120 180

867 5 bottles of Gevrey-Chambertin 1990 Henri de 

Villamont and 1 half bottle of Corton les 

Marechaudes 1961 Maison M. Doudet-Naudin 

(bsl, corrosion to capsule). No VAT

100 150

868 4 bottles of Beaune 1er Cru 1990 Louis Jadot (1 

bsl, 1 slight bsl); 1 bottle of Chateau Corton 

Grancey 1988 Domaine Louis Latour (bsl); 1 bottle 

of Volnay 2000 Antoine de Peyrache. 6 bottles in 

total. No VAT

120 180

869 1 bottle of Gevrey Chambertin 1982 Pasquier-

Desvignes, Shipped by D & Haddow - Glasgow 

(bsl); 2 bottles of Pommard 2000 Domaine Caillot 

(tears to labels); 1 bottle of Gevrey-Chambertin 

1983 Henri de Villamont (slight bsl); 1 bottle of 

Volnay 1983 Henri de Villamont (slight bsl); 1 

bottle of Taylor's 1989 Late Bottled Vintage Port, 

1000cl. 6 bottles in total. No VAT

120 180

870 12 bottles of St Aubin 1er Cru Clos de la 

Chateniere, 2011, Hubert Lamy. In bond - Private 

Reserves Ltd c/o Octavian

600 800

871 12 bottles of St Aubin 1er Cru Clos de la 

Chateniere, 2011, Hubert Lamy. In bond - Private 

Reserves Ltd c/o Octavian

600 800

872 12 bottles of St Aubin 1er Cru Les Charmois, 2012, 

Paul Pillot. In bond - Private Reserves Ltd c/o 

Octavian

600 850

873 12 bottles of Volnay 2008 Domaine Marquis 

d'Angerville. In bond - Private Reserves Ltd c/o 

Octavian

300 400

874 12 bottles of Volnay 2008 Domaine Marquis 

d'Angerville. In bond - Private Reserves Ltd c/o 

Octavian

300 400

875 12 bottles of Vosne Romanee 2008 Jean Grivot. In 

bond - Private Reserves Ltd c/o Octavian

600 800

876 12 bottles of Vosne Romanee 2008 Jean Grivot. In 

bond - Private Reserves Ltd c/o Octavian

600 800

877 6 bottles of Chorey les Beaune La Piece du 

Chapitre 2011 Tollot-Beaut. In bond - Private 

Reserves Ltd c/o Octavian

130 170



878 6 bottles of Chorey les Beaune La Piece du 

Chapitre 2011 Tollot-Beaut. In bond - Private 

Reserves Ltd c/o Octavian

130 170

879 6 magnums of Gevrey Chambertin 2011 Drouhin 

Laroze. In bond - Private Reserves Ltd c/o 

Octavian

340 440

880 12 bottles of Nuits St Georges 1er Cru Clos des 

Forets St Goerges 2011 Domaine de Arlot. In bond 

- Private Reserves Ltd c/o Octavian

500 650

881 12 bottles of Nuits St Georges 1er Cru Clos des 

Forets St Goerges 2011 Domaine de Arlot. In bond 

- Private Reserves Ltd c/o Octavian

500 650

882 12 bottles of Bourgogne 2012 Tollot-Beaut. In 

bond - Private Reserves Ltd c/o Octavian

130 180

883 12 bottles of Bourgogne 2012 Tollot-Beaut. In 

bond - Private Reserves Ltd c/o Octavian

130 180

884 12 bottles of Bourgogne 2012 Tollot-Beaut. In 

bond - Private Reserves Ltd c/o Octavian

130 180

885 12 bottles of Chorey les Beaune La Piece du 

Chapitre 2012 Tollot Beaut. In bond - Private 

Reserves Ltd c/o Octavian

150 200

886 12 bottles of Chorey les Beaune La Piece du 

Chapitre 2012 Tollot Beaut. In bond - Private 

Reserves Ltd c/o Octavian

150 200

887 12 bottles of Chorey les Beaune La Piece du 

Chapitre 2012 Tollot Beaut. In bond - Private 

Reserves Ltd c/o Octavian

150 200

888 6 bottles of Gevrey Chambertin Aux Etelois 2012 

Benjamin Leroux. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

190 250

889 6 bottles of Gevrey Chambertin Aux Etelois 2012 

Benjamin Leroux. In bond - Private Reserves Ltd 

c/o Octavian

190 250

890 6 bottles of Cote Rotie 'Classique' 2015, Clusel-

Roch. No VAT

120 160

891 2 bottles of Saint-Joseph 2009 Domaine Jean-

Louis Chave (both bsl); 1 bottle of Gigondas 

Prestige des Hautes Garrigues 2007 Domaine 

Santa Duc ; 1 bottle of Gigondas Grand Grenache 

66 2007 Domaine Santa Duc. 4 bottles in total. No 

VAT

160 220

892 2 bottles of Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes 

1998 Domaine de Marcoux (1 slight capsule 

damage). No VAT

100 150

893 6 bottles of Cairanne Le Ventabren 2015 Domaine 

des Escaravailles and 6 bottles of Rasteau La 

Ponce 2015 Domaine des Escaravailles. 12 bottles 

in total. No VAT

120 180

894 4 bottles of Chateau Bouscasse Vieilles Vignes 

2018 Madiran. No VAT

60 80



895 6 bottles of Cotes du Rhone 2015 Coudoulet de 

Beaucastel. No VAT

80 120

896 6 bottles of Cote-Rotie Ampodium 2015 Domaine 

Rostaing. No VAT

150 200

897 12 bottles of Montirius Gigondas 2006 

Confidentiel. No VAT.

120 180

898 12 bottles of Montirius Vacqueyras 2007 Le Clos. 

No VAT.

120 180

899 12 bottles of Montirius Vacqueyras 2007 Le Clos. 

No VAT.

120 180

900 12 bottles of Montirius Vacqueyras 2007 Le Clos. 

No VAT.

120 180

901 12 bottles of Montirius Vacqueyras 2007 Le Clos. 

No VAT.

120 180

902 10 bottles of Montirius Vacqueyras 2007 Le Clos. 

No VAT.

100 150

903 12 bottles of Coteaux De Tupin 2006 Cote-Rotie, 

Domaine Jean-Michel Stephan. No VAT.

360 480

904 11 bottles of Coteaux De Tupin 2006 Cote-Rotie, 

Domaine Jean-Michel Stephan. No VAT.

330 440

905 12 bottles of Patrick & Christophe Bonnefond 

2006 Cote-Rotie Les Rochains. No VAT.

360 480

906 12 bottles of Patrick & Christophe Bonnefond 

2006 Cote-Rotie Les Rochains. No VAT.

360 480

907 12 bottles of Patrick & Christophe Bonnefond 

2006 Cote-Rotie Les Rochains. No VAT.

360 480

908 12 bottles of Patrick & Christophe Bonnefond 

2006 Cote-Rotie Les Rochains. No VAT.

360 480

909 12 bottles of Patrick & Christophe Bonnefond 

2006 Cote-Rotie Les Rochains. No VAT.

360 480

910 12 bottles of Lamblin & Fils Fruits d'ete 2018 

Sauvignon Blanc, oc. Plus VAT.

50 80

911 12 bottles of Lamblin & Fils Fruits d'ete 2018 

Sauvignon Blanc, oc. Plus VAT.

50 80

912 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers Sauvignon Blanc, oc. Plus VAT.

90 130

913 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers Sauvignon Blanc, oc. Plus VAT.

90 130

914 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers Sauvignon Blanc, oc. Plus VAT.

90 130

915 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers Sauvignon Blanc, oc, rear labels only. Plus 

VAT.

90 130

916 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers Sauvignon Blanc, oc, rear labels only. Plus 

VAT.

90 130

917 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers Sauvignon Blanc, oc, rear labels only. Plus 

VAT.

90 130



918 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers Sauvignon Blanc, oc, rear labels only. Plus 

VAT.

90 130

919 12 bottles of Bourgogne Pinot Noir 2016 Justin 

Girardin (oc). Plus VAT

100 140

920 12 bottles of Bourgogne Pinot Noir 2016 Justin 

Girardin (oc). Plus VAT

100 140

921 6 bottles of red Burgundy, comprising; 2 bottles of 

Hospices De Nuits 1997 Nuits-Saint-George 'Les 

Saint George' (1 bsl); 1 bottle of Fixin 1er Cru 1990 

Clos Du Chapitre, Domaine Marion (slight bsl); 2 

bottles of Beaune Bressandes 2010 1er Cru 

Domaine Chanson(both bsl); 1 bottle of Volnay en 

Chevret 2011 Maison Louis Latour (slight bsl). No 

VAT.

80 120

922 1 bottle of Paul Jaboulet Aine 2004 La Chapelle 

Hermitage (1.4cm from base of capsule, heavy 

bsl). No VAT.

50 80

923 12 bottles of Savigny-Les-Beaune, Les Guettes, 6 x 

1971, 6 x 1973 (varying levels as photographed, 

all heavy bsl, all capsules slightly tarnished); 2 

bottles of Savigny-Les-Beaune 1978 Les 

Guettes(both slight bsl); 2 bottles of Berry Bros & 

Rudd 1975 Chateauneuf Du Pape (both bsl, both 

capsules slight tarnish); 1 bottle of Mercurey 1972 

Bourgogne (slight bsl, tarnished capsule); 6 bottles 

of Les Vignes Hautes 1985 Moillard, Bourgogne 

Hautes Cotes De Nuits. 23 bottles in total. No VAT.

120 180

924 1 bottle of Chateau Laroque 1983 Saint-Emilion 

Grand Cru (ts, bsl); 3 bottles of Chateau De 

Chamirey 1985 Mercurey, Marquis De Jounnes 

d'Herville ( sign of historical seep); 3 bottles of 

Morey Saint-Denis 1972 Clos Bussiere, Pierre 

Ponnelle (painted numbers on capsule tops); 5 

bottles of Berry Bros & Rudd 1973 Gevrey-

Chambertin (painted numbers on capsule tops, 1 

damaged capsule, 1 sign of historical seep). 12 

bottles in total. No VAT.

80 120

925 9 bottles of Chateau d'Yquem Lur-Saluces 1960 

Sauternes (4 in, 5 vts, 1 heavy bsl, 8 bsl, all 

capsules slightly tarnished). No VAT.

3,000 5,000



926 2 bottles of Chateau De Rayne Vigneau 1971 

Sauternes (both vts, both slight bsl, both capsules 

tarnished); 3 bottles of Clos Labere 1972 

Sauternes (1 us with sign of slight seep and 

tarnished capsule, 1 ms with sign of historical 

seep and damaged capsule, 1 ts with signs of 

seep, tarnished capsule, slightly darker in colour, 

all slight bsl); 3 bottles of Chateau Doisy-Vedrines 

1976 Sauternes (all vts, all slight bsl); 1 bottle of 

Haut Sauternes 1959 Paul Deloux (in, bsl, 

tarnished capsule); 1 bottle of Chateau La Tour 

Blanche 1975 Sauternes (us, damaged capsule, 

bsl); 1 bottle of Chateau De Rayne-Vigneau 1971 

Sauternes (us); 1 bottle of 1971er Niersteiner 

Paterberg Spatlese Qualitatswein Mit Pradicat. 12 

bottles in total. No VAT.

120 180

927 1 bottle of Riessec 1975 Sauternes (ms, capsule 

tarnished); 2 bottles of Chateau De Rayne Vigneau 

1971 Sauternes (1 vts, 1 us, both bsl); 3 bottles of 

Clos Labere 1972 Sauternes (all ms, 2 with sign of 

historical seep, all capsules tarnished, all bsl); 1 

bottle of Chateau Augey 1971 Sauternes (ms, 

heavy bsl, damaged capsule); 2 bottles of Chateau 

Liot 1971 Barsac (both in, both bsl); 3 bottles of 

Chateau Coutet a Barsac 1975 Sauternes (2 vts, 1 

us with sign of seep and tarnished capsule, darker 

in colour, 1 tarnished capsule and sign of historical 

seep). 12 bottles in total. No VAT.

140 200

928 3 bottles of Domaine Roumier 2017 Chambolle-

Musigny, oc. No VAT.

260 340

929 6 bottles of "Howzat" David Gower Happy 

Retirement from The Red Hart, Kington, 

Worcestershire, Vin de Table Francais. All signed 

by David Gower (all slight bsl). No VAT

60 100

930 1 bottle of Chateau Caillou 1947 Barsac Sauternes 

(us, bsl, slight cork drop). No VAT.

120 180

931 1 bottle of Chateau Rieussec 1959 Sauternes (us, 

heavy bsl, tarnished capsule). No VAT.

200 300

932 1 bottle of Chateau Rieussec 1976 Sauternes (in, 

heavy bsl); 1 bottle of Chateau Climens 1964 Haut-

Barsac (vts, heavy bsl, tarnished capsule). 2 

bottles in total. No VAT.

160 240

933 4 bottles of Hospices de Beaune 2009 Beaune 

Cuvee Rousseau-Deslandes, bottled on behalf of 

Morgan Classic Wines. Plus VAT

100 140

934 2 bottles of Chateau de Beaucastel 2013 

Chateauneuf du Pape (both bsl, 1 with small nicks 

to capsule). Plus VAT

70 100



935 6 bottles of Nuits-St-Georges "En La Perriere 

Noblot" 2014, Machard de Gramont, oc. Plus VAT

140 200

936 12 bottles of Puligny Montrachet Les Folatieres 

2010 Vincent Girardin, oc. Plus VAT

800 1,100

937 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2013 

Chateauneuf du Pape, owc (all bsl, 1 slight capsule 

damage, no lid to owc). Plus VAT

160 220

938 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2013 

Chateauneuf du Pape, owc (all bsl, 1 slight capsule 

damage, no lid to owc). Plus VAT

160 220

939 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2013 

Chateauneuf du Pape, owc (all bsl, owc damaged 

and has no lid). Plus VAT

160 220

940 4 bottles of Pernand-Vergelesses 1er Cru "Sous 

Fretille" 2008 Lucien Le Moine; 2 bottles of 

Puligny Montrachet Les Referts, Premier Cru 2008 

Maison Roche de Bellene. 6 bottles in total. Plus 

VAT

200 300

941 2 bottles of Cote-Rotie Cote-Brune 2015 Gilles 

Barge and 2 bottles of Cote-Rotie Coeur de 

Combard 2015, Gilles Barge. 4 bottles in total. No 

VAT

120 160

942 2 bottles of Cote Rotie Champin Le Signeur 2015 

Jean-Michel Gerin. No VAT

100 150

943 2 bottles of Hermitage 1999 Domaine Jean-Louis 

Chave (both slight bsl). No VAT

800 1,200

944 1 bottle of Hermitage 1985 Domaine Jean-Louis 

Chave (bsl, slight corrosion to top of capsule). No 

VAT

400 600

945 1 bottle of Hermitage 1988 Domaine Jean-Louis 

Chave (slight bsl). No VAT

400 600

946 2 bottles of Hermitage La Chapelle 1999 Paul 

Jaboulet Aine (1 slight bsl). No VAT

120 160

947 12 bottles of Rasteau 2015 Domaine la Soumade, 

oc. No VAT

100 140

948 6 bottles of Cornas Reynard 2010 Thierry 

Allemand. No VAT

2,400 3,200

949 A dozen half bottles of 2009 Sauternes and Barsac 

comprising 2 bottles each of: Chateau Guiraud 

Sauternes; Chateau Sigalas Rabaud Sauternes; 

Clos Haut-Peyraguey Sauternes; Chateau La Tour 

Blanche Sauternes; Chateau Rieussec Sauternes; 

Cypres de Climens Barsac. No VAT

150 200

950 6 bottles of Hermitage 2010 Bernard Faurie, oc. 

No VAT

300 400

951 3 bottles of Hermitage 2009 Bernard Faurie. No 

VAT

150 200



952 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2007 

Chateauneuf du Pape Rouge, Wine Society, owc. 

No VAT

300 400

953 6 bottles of Chateau de Beaucastel 2010 

Chateauneuf du Pape Rouge, Wine Society, owc. 

No VAT

360 480

954 4 bottles of Hermitage 'La Chapelle' 2004 Paul 

Jaboulet Aine, owc. No VAT

260 340

955 A Wine Society 2005 Sauternes case comprising 2 

bottles each of: Chateau Sigalas Rabaud; Chateau 

La Tour Blanche; Chateau Doisy Daene; Chateaue 

Clos Haut-Peyraguey; Chateau Rieussec; Chateau 

de Rayne Vigneau. 12 bottles in total. No VAT

300 400

956 3 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf-

du-Pape Grand Cuvee Hommage a Jacques Perrin 

2010. In bond - Octavian.

700 900

957 3 bottles of Chateau de Beaucastel Chateauneuf-

du-Pape Grand Cuvee Hommage a Jacques Perrin 

2010. In bond - Octavian.

700 900

958 12 bottles of Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 

2012 Domaine Michel Gros, oc. No VAT.

220 280

959 5 bottles of Savigny-les-Beaune Les Serpentieres 

2015 (all slight bsl). No VAT

130 190

960 6 bottles of Domaine des Varoilles Clos des 

Varoilles Monopole, 2013 Gevrey-Chambertin 

Premier Cru, oc. No VAT

280 360

961 6 bottles of Domaine des Varoilles Clos des 

Varoilles Monopole, 2012 Gevrey-Chambertin 

Premier Cru, oc. No VAT

280 360

962 6 bottles of Domaine des Varoilles Clos des 

Varoilles Monopole, 2012 Gevrey-Chambertin 

Premier Cru, oc. No VAT

280 360

963 6 bottles of Domaine des Varoilles Clos des 

Varoilles Monopole, 2012 Gevrey-Chambertin 

Premier Cru, oc. No VAT

280 360

964 6 bottles of Domaine des Varoilles Clos des 

Varoilles Monopole, 2014 Gevrey-Chambertin 

Premier Cru, oc. No VAT

280 360

965 6 bottles of Domaine des Varoilles Clos des 

Varoilles Monopole, 2014 Gevrey-Chambertin 

Premier Cru, oc. No VAT

280 360

966 6 bottles of Domaine des Varoilles Clos des 

Varoilles Monopole, 2015 Gevrey-Chambertin 

Premier Cru, oc. No VAT

400 520

967 6 bottles of Chambolle Musigny 2017 Ghislaine 

Barthod, oc. No VAT

450 600

968 6 bottles of Vosne-Romanee 2016 Domaine 

Coquard Loison Fleurot oc. No VAT

300 400



969 6 bottles of Vosne-Romanee 2017 Domaine 

Coquard Loison Fleurot oc. No VAT

300 400

970 12 bottles of Gevrey Chambertin 2015 Domaine 

Drouhin-Laroze, oc. No VAT

340 440

971 6 bottles of Nuits-Saint-Georges 2009 Domaine 

Jean Chauvenet, oc. No VAT

180 240

972 12 bottles of Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 

2016 Domaine Rossignol-Trapet, oc. No VAT

400 520

973 6 bottles of Beaune Les Greves Premier Cru 2010 

Domaine de Bellen, oc. No VAT

260 340

974 6 bottles of Gevrey-Chambertin Les Evocelles 

2015 Domaine de la Vougeraie, oc. No VAT

240 320

975 12 bottles of Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 

2016 Domaine Rossignol-Trapet, oc. No VAT

400 520

976 12 bottles of Bourgogne "Cuvee Eugenie Dupard" 

Chardonnay 2017, Jean Chartron. No VAT

200 260

977 6 bottles of Nuits St Georges Les Damodes 

Premier Cru 2014 Domaine de la Vougeraie, oc. 

No VAT

240 320

978 6 bottles of Nuits St Georges Les Damodes 

Premier Cru 2014 Domaine de la Vougeraie, oc. 

No VAT

240 320

979 6 bottles of Gevrey Chambertin Les Evocelles 

2013 Domaine de la Vougeraie, oc. No VAT

200 260

980 6 bottles of Gevrey Chambertin Les Evocelles 

2012 Domaine de la Vougeraie, oc. No VAT

200 260

981 12 bottles of Pernand-Vergelesses "Les Belles 

Filles" 2014 Jean Chartron, oc. No VAT

260 340

982 6 bottles of Vosne-Romanee 2017 Domaine 

Coquard Loison Fleurot, oc. No VAT

260 340

983 6 bottles of Vosne-Romanee 2017 Domaine 

Coquard Loison Fleurot, oc. No VAT

260 340

984 12 bottles of Bourgogne Pinot Noir Vieilles Vignes 

2014 Domaine Joseph Voillot, oc. No VAT

200 260

985 12 bottles of Nuits-Saint-Georges Aux Saints-

Juliens 2015 Domaine de Montille, oc. No VAT

400 520

986 12 bottles of Nuits-Saint-Georges Aux Saints-

Juliens 2015 Domaine de Montille, oc. No VAT

400 520

987 6 bottles of Pernand-Vergelesses Blanc 2014 

Joseph Drouhin, oc. No VAT

80 120

988 6 bottles of Pernand-Vergelesses Blanc 2014 

Joseph Drouhin, oc. No VAT

80 120

989 6 bottles of Chambolle-Musigny 2018 Ghislaine 

Barthod, oc. No VAT

550 700

990 6 bottles of Vosne-Romanee 2015 Domaine 

Coquard Loison Fleurot, oc. No VAT

340 440

991 6 bottles of Montagny Premier Cru 2014 Joseph 

Drouhin, oc. No VAT

80 120



992 6 bottles of Montagny Premier Cru 2014 Joseph 

Drouhin, oc. No VAT

80 120

993 1 jeroboam (3 litres) of Miraval 2014 Cotes de 

Provence in wooden presentation box. No VAT

60 80

994 1 bottle of Puligny-Montrachet Clos de la Garenne 

Premier Cru 2010 Joseph Drouhin. No VAT

60 80

995 6 bottles of Hermitage 2013 Domaine Belle; 5 

bottles of Chateauneuf du Pape Clos du Mont-

Olivet La Cuvee du Papet 2000 (all bsl); 1 bottle of 

Chateauneuf du Pape 2005 Domaine Charvin. 12 

bottles in total. Plus VAT

400 600

996 12 bottles of Clos de L'Oratoire des Papes 2005 

Chateauneuf du Pape. Plus VAT

200 300

997 1 bottle of Domaine du Caillou 1990 Chateauneuf 

du Pape (slight bsl); 1 bottle of Chateau de 

Beaucastel 2007 Chateauneuf du Pape Blanc; 2 

bottles of Crozes Hermitage 1990 Alain Graillot 

(both slight bsl); 1 bottle of Chateauneuf du Pape 

Blanc Les Cedres 1995 Paul Jaboulet Aine; 1 bottle 

of Domaine Giraud 2007 Grenaches de Pierre 

Chateauneuf du Pape. 6 bottles in total. Plus VAT

120 180

998 7 bottles of Domaine Domneuve 2020 Rose; 2 

bottles of Domaine Domneuve 2019 Chardonnay; 

2 bottles of The Society's Pinot Grigio Delle 

Venezie 2019; 1 bottle of Rose Spumante Brut, 

Casa di Amello; 1 bottle of Roger Brun Rose de 

Saignee Premier Cru Champagne, 'Romance'. 13 

bottles in total. Plus VAT

50 80

999 4 bottles of Chateauneuf du Pape 2016 Jean et 

Jean-Paul Versino; 4 bottles of Stephane Robert 

Domaine du Tunnel Saint-Peray Cuvee Prestige 

Blanc 2016; 2 bottles of Chante Cigale 2001 

Chateauneuf du Pape (1 slight corrosion to 

capsule); 2 bottles of Chateau Curson 2011 Crozes 

Hermitage. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1000 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1001 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1002 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1003 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1004 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1005 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120



1006 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1007 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1008 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1009 13 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc, 12 on 

photograph, 13 in lot). No VAT

85 125

1010 11 bottles of Valfieri Barolo 1985 Riserva (7 in, 4 

vts, 1 no label, 1 with 2 labels, 1 slight bsl) and 8 

bottles of Anglesey Estate Shiraz Cabernet 

Sauvignon 1986, South Australia (6 in, 1 vts, 1 ts). 

19 bottles in total. No VAT

200 300

1011 11 bottles of Sori del Gibellino 2001 Barolo. Plus 

VAT

120 180

1012 12 bottles of Cliff Lede Vineyards 2011 Cabernet 

Sauvignon, Stags Leap District, USA, oc. Plus VAT

300 400

1013 12 bottles of Cliff Lede Vineyards 2011 Cabernet 

Sauvignon, Stags Leap District, USA, oc. Plus VAT

300 400

1014 10 bottles of Cliff Lede Vineyards 2011 Cabernet 

Sauvignon, Stags Leap District, USA, oc. Plus VAT

250 350

1015 1 magnum of Torre de Ona Finca Martelo Reserva 

2015 Rioja (slight bsl); 1 magnum of Felsina 

Berardenga Rancia, 2010 Chianti Classico Riserva; 

1 bottle of Castello Banfi 1985 Brunello di 

Montalcino (us, corrosion to capsule). 2 magnums 

and 1 bottle in total. Plus VAT

100 150

1016 1 bottle of Penfolds Kalimna Dry Red Bin 28 1974 

(vts, slight bsl); 2 bottles of Penfolds Bin 389 

Cabernet Shiraz 1994 (both in, 1 slight bsl); 1 

bottle of Penfolds Kalimna Bin 28 Shiraz 1992 (in, 

slight bsl). 4 bottles in total. Plus VAT

100 150

1017 3 bottles of Falletto di Bruno Giacosa Asili 2015 

Barbaresco. Plus VAT

160 220

1018 1 bottle of Masi Serego Alighieri Vaio Armaron 

2001. No VAT

40 60

1019 4 bottles of Casas del Bosque 2019 Pinot Noir 

Valle de Casablanca Single Vineyard Reserva, 1 

bottle of Casas del Bosque Gran Reserva 2019 

Syrah, Valle de Casablanca; 7 bottles of Casas del 

Bosque 2019 Carmenere Reserva, Valle de Rapel, 

Chile. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120



1020 12 assorted German whites comprising 1 bottle 

each of: Dr Loosen 2020 Bernkasteler Lay Riesling 

Kabinett; Dr Loosen 2020 Wehlener Sonnenuhr 

Riesling Kabinett; Dr Loosen 2020 Erdener 

Treppchen Riesling Kabinett; Dr Loosen 2019 

Urziger Wurzgarten Rielsing Spatlese; Dr Loosen 

2020 Urziger Wurzgarten Riesling Kabinett; Dr 

Loosen 2020 Riesling; Dr Loosen 2021 Riesling; 

Villa Wolf Wachenheimer Riesling 2019; Villa Wolf 

Pinot Gris 2020; Villa Wolf Gewurztraminer 2020; 

Villa Wolf Pinot Blanc 2020; Villa Wolf 

Wachenheimer Belz Riesling 2016. Plus VAT

100 140

1021 A dozen mostly Australian Reds comprising 1 

bottle each of: Sons of Eden Selen 2013 

Tempranillo, Barossa Valley; Sons of Eden 

Romulus 2017 Old VIne Shiraz; Sons of Eden 

Kennedy 2019 Grenache, Shiraz, Mourvedre; Sons 

of Eden Marschall 2019 Shiraz; Sons of Eden 

Remus 2016 Old Vine Shiraz, Eden Valley; 

Campbells of Rutherglen 2019 Rutherglen Durif; 

Campbells The Brothers 2016 Shiraz; Campbells 

The Barkly Durif 2016; Cranswick Sarus 2016 

Shiraz; Cranswick 2019 Shiraz; Cranswick Lakefield 

2021 Shiraz; Tamar Ridge 2019 Pinot Noir, 

Tasmania. Plus VAT

170 230

1022 A dozen Italian Whites and Roses comprising 1 

bottle each of: Flavia Vino Bianco Terre Siciliane 

2021, 1 litre; Flavia Etna Bianco 2021, 1 litre; 

Flavia Alle Catarratto Zibibbo 2021, 1 litre; Flavia 

Madda Nerello Mascalese 2020, 1 litre; Flavia 

Madda Nerello Mascalese 2021, 1 litre; Lugana 

DOC Argillaia 2020; Villa Dante Verdicchia dei 

Castelli di Jesi Classico 2020; Laficaia 2020 Gavi; 

Carlo Damiani Pinot Grigio 2021 Rose; Carlo 

Damiani Pinot Grigio 2021; 2 bottles of Nittardi 

Organic Bianco 2020. Plus VAT

120 160



1023 A dozen Australian Reds comprising 1 bottle each 

of: Redman Coonawarra Cabernet Sauvignon 

2013; Redman Coonawarra Cabernet Sauvignon 

2019; Redman The Redman Cabernet Shiraz 

Merlot 2010; Redman Coonawarra Shiraz 2019; 

The Hedonist Reserve Shiraz 2019, McLaren Vale; 

The Hedonist 2019 Shiraz; The Hedonist 2019 

Sangiovese; The Hedonist 2018 Grenache; The 

Hedonist 2016 Cabernet Sauvignon The Hedonist 

Ecology 2018 Shiraz; Raidis Estate Billy 2016 

Cabernet Sauvignon; Gundof Estate Smoking 

Barrel Red 2020. Plus VAT

160 200

1024 13 half bottles of dessert wine comprising: 2 

bottles of Campbells Merchant Prince Rare 

Rutherglen Muscat; 1 bottle each of: Campbells 

Isabella Rare Rutherglen Topaque; Campbells 

Classic Rutherglen Topaque; Campbells Grand 

Rutherglen Muscat; Campbells Classic Rutherglen 

Muscat; Stanton & Killeen Rare Rutherglen 

Topaque; Stanton & Killeen Rare Rutherglen 

Muscat; Stanton & Killeen Rutherglen Topaque; 

Stanton & Killeen  Classic Rutherglen Topaque 12 

years average age; Stanton & Killeen Grand 

Rutherglen Topaque; Jordan Mellifera Noble Late 

Harvest Riesling 2020, Stellenbosch; Fabiano 

Recioto della Valpolicella Classico 2017 (50cl); . 

Plus VAT

230 280

1025 A dozen German and Austrian Wines (mostly red) 

comprising 1 bottle each of: Louis Guntrum Pinot 

Noir Reserve 2017; Louis Guntrum Dornfelder 

2021; Louis Guntrum 2020 Pinot Noir; Walt Pinot 

Noir 2019; Dr Loosen 2020 Riesling Dry Red Slate; 

Villa Haas Zweigelt 2017, Austria; Allram St 

Laurent Ried Gaisberg 2017, Austria; Villa Wolf 

2020 Pinot Noir; Jean Stodden 2019 Recher 

Spatburgunder; Jean Stodden 2019 

Spatburgunder JS; Schnaitmann Steinwiege 2018 

Pinot Noir; Karl H. Johner 2018 Pinot Noir. Plus 

VAT

150 200

1026 6 U.S. Reds comprising 1 bottle each of: Austin 

Hope 2019 Paso Robles Cabernet Sauvignon; 

Peter Franus Napa Valley Cabernet Sauvignon 

2018 Mount Veeder; Peter Franus Napa Velley 

Merlot 2018; Peter Franus Brandlin Sinfandel 

Mount Veeder 2019; Peter Franus Red Hills Lake 

County Mourvedre 2018; Iconoclast Cabernet 

Sauvignon 2019. Plus VAT

160 220



1027 6 US Reds comprising 1 bottle each of: Hanna 

Pinot Noir 2017, Russian River Valley; Twill 2019 

Syrah, Oregon; Twill 2019 Pinot Noir, Willamette 

Valley, OR; Twill 2019 Pinot Noir, Stormy Morning 

VIneyard, Willamette Valley, OR; Troublemaker 

Red Blend NV; Ore Pinot Noir 2018, Eola - Amity 

Hills. Plus VAT 

110 150

1028 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1029 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1030 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1031 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1032 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1033 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1034 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1035 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1036 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1037 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

1038 1 bottle of Louis Guntrum Oppenheim Herrenberg 

RIesling Spatlese 2017; 1 bottle of Villa Wolf Pinot 

Noir Rose 2021; 1 bottle of Karl Johner Rivaner 

2020; 1 bottle of Karl Johner Pinot Gris 2020; 1 

bottle of Walt LO Riesling (0.5%); 1 bottle of Walt 

202 Riesling; 1 bottle of Schnaitmann Steinwiege 

Grauburgunder 2021; 3 quarter bottles of Dr 

Loosen 2018 Riesling Beerenauslese in tubes; 3 

quarter bottles of Dr Loosen 2017 Wehlener 

Sonnenuhr Riesling Auslese. 7 bottles and 6 

quarters in total. Plus VAT

90 120



1039 12 Australian Reds comprising 1 bottle each of: 

Philip Shaw No. 8 Pinot Noir 2021; Philip Shaw 

The Idiot Shiraz 2019; Philip Shaw The Wire 

Walker Pinot Noir 2021; Philip Shaw No. 17 

Merlot/Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc 2019; 

Philip Shaw The Conductor Merlot 2018; Simon 

Hackett Hills View Cabernet Sauvignon 2020; 

Simon Hackett Old Vine Grenache, Big Rivers 

2020; Simon Hacket Reserve Shiraz, Padthaway 

2020; Stanton & Killeen 2021 Tempranillo; 3 

bottles of Raidis Coonawarra Cabernet Sauvignon 

2018. Plus VAT

120 160

1040 2 bottles of Garrafeira Particular 1938, bottled in 

1961, Carvalho, Ribeiro & Ferreiro Lda. (both 

capsules damaged, both slight bsl, 1 slight foil 

damage). No VAT.

100 150

1041 5 bottles of Allegrini Amarone della Valpolicella 

Classico 2007. No VAT

120 180

1042 4 bottles of Quinta Do Mouro 2009 Estremoz 

Portuguese red wine; 4 bottles of Ronchi Di Cialla 

Colli Orientali Del Fruili-Cialla 1995 Schioppettino 

Di Cialla Italian red wine. 8 bottles in total. No 

VAT.

100 150

1043 12 bottles of Opawa 2019 Marlborough Sauvignon 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

1044 12 bottles of Opawa 2019 Marlborough Sauvignon 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

1045 12 bottles of Opawa 2019 Marlborough Sauvignon 

Blanc, oc. Plus VAT.

80 120

1046 12 bottles of Alvi's Drift 2019 South African 

Chenin Blanc, oc. Plus VAT.

70 90

1047 12 bottles of Alvi's Drift 2019 South African 

Chenin Blanc, oc. Plus VAT.

70 90

1048 12 bottles of Alvi's Drift 2019 South African 

Chenin Blanc, oc. Plus VAT.

70 90

1049 12 bottles of Alvi's Drift 2019 South African 

Chenin Blanc, oc. Plus VAT.

70 90

1050 12 bottles of Alvi's Drift 2019 South African 

Chenin Blanc, oc. Plus VAT.

70 90

1051 12 bottles of Carlos Serres 2016 Crianza Rioja, oc. 

Plus VAT.

90 120

1052 12 bottles of Carlos Serres 2016 Crianza Rioja, oc. 

Plus VAT.

90 120

1053 12 bottles of Carlos Serres 2016 Crianza Rioja, oc. 

Plus VAT.

90 120

1054 12 bottles of Carlos Serres 2016 Crianza Rioja, oc. 

Plus VAT.

90 120

1055 12 bottles of Tyrell's Old Winery 2017 Australian 

Chardonnay, oc. Plus VAT.

50 80



1056 12 bottles of Tyrell's Old Winery 2017 Australian 

Chardonnay, oc. Plus VAT.

50 80

1057 12 bottles of Tyrell's Old Winery 2017 Australian 

Chardonnay, oc. Plus VAT.

50 80

1058 12 bottles of Finca Lorosco 2019 Maipo Valley 

Chilean Merlot, oc. Plus VAT.

80 100

1059 12 bottles of Finca Lorosco 2019 Maipo Valley 

Chilean Merlot, oc. Plus VAT.

80 100

1060 12 bottles of Finca Lorosco 2019 Maipo Valley 

Chilean Merlot, oc. Plus VAT.

80 100

1061 12 bottles of Finca Lorosco 2019 Maipo Valley 

Chilean Merlot, oc. Plus VAT.

80 100

1062 12 bottles of Finca Lorosco 2019 Maipo Valley 

Chilean Merlot, oc. Plus VAT.

80 100

1063 6 bottles of Jacob's Creek Limited Release 1999 

Vintage Shiraz Cabernet, oc; 6 bottles of Jacob's 

Creek Steingarten Riesling 2011 Barossa white 

wine, oc. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

1064 4 bottles of Wyndham Estate 2007 Black Cluster 

Hunter Valley Shiraz; 3 bottles of Orlando St Hugo 

Coonawara 1994 Cabernet Sauvignon. 7 bottles in 

total. No VAT.

150 200

1065 1 double magnum (3L) of Quinta Do Crasto 2015 

Douro Touriga Nacional. No VAT.

80 160

1066 A dozen Portuguese Reds comprising 1 bottle 

each of: Mouchao Tonel No 3-4 2013 (very 

limited); Mouchao Ponte Tinto 2017; Mouchao 

2014; Portal Colheita Red 2019; Quinta do Portal 

Reserva 2019; Portal D'ouro Tinto 2019; 

Ravasqueira Premium 2014; Ravasqueira Syrah 

2020; Monte da Ravasqueira Reserva 2014; 

Ravasqueira Vinha das Romas 2016; 2 bottles of 

Ravasqueira Classico Red 2020;. Plus VAT

230 300

1067 12 Australian Whites comprising 1 bottle each of: 

Casa Freschi 2014 Chardonnay; Corryton Burge 

2021 Eden Valley Riesling; Corrtton Burge 2021 

Chardonnay; Corryton Burge 2021 Adelaide Hills 

Pinot Gris; Stanton & Killeen Arinto 2021; Simon 

Hackett Brightview Chardonnay 2021; Cranswick 

Lakefield Chardonnay 2019; Gundog Hunters 

Semillon 2021; Gundog Wild Semillon 2021; 

Gundog The Chase Semillon 2015; 2 bottles of 

Currabridge Chardonnay 2020. Plus VAT

110 150



1068 6 bottles of Jordan Chameleon No Added Sulphur 

Merlot, Stellenbosch: 5 x 2019, 1 x 2020; 1 bottle 

of Jordan Chameleon Cabernet Sauvignon/Merlot 

2020; 1 bottle of Jordan The Long Fuse 2018 

Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Jordan Black 

Magic 2020 Merlot; 1 bottle of Jordan Chameleon 

2020 Syrah; 1 bottle of Robertson Klippnkop 

Pinotage 2021, South Africa; 1 bottle of Post 

House Black Mail 2019 Merlot, Stellenbosch. 12 

bottles in total. Plus VAT

90 120

1069 4 bottles of Kintu Merlot 2021, Chile; 3 bottles of 

Kintu 2021 Cabernet Sauvignon; 2 bottles of Casas 

del Bosque 2019 Cabernet Sauvignon; 1 bottle of 

Casas del Bosque 2020 Pinot Noir; 1 bottle of 

Villarrica 2020 Merlot, Chile; 1 bottle of Villarrica 

2021 Cabernet Sauvignon. 12 bottles in total. Plus 

VAT

60 90

1070 12 South African Whites comprising 1 bottle each 

of: Zevenwacht Old Vine Chenin Blanc 2020; 

Zevenwacht 7even Sauvignon Blanc 2021; Jordan 

Unoaked Chardonnay 2020; Jordan Inspector 

Peringuey Chenin Blanc 2021; Jordan The Outlier 

Sauvignon Blanc 2021; Jordan Chameleon Chenin 

Blanc 2021; Robertson Klippnkop Chenin Blanc 

2021; Tokara 2020 Chardonnay Reserve; Schaal 

Evidence Chardonnay 2019; Bon Courage 

Chardonnay Prestige Cuvee 2020; Bon Courage 

Sauvignon Blanc 2021; Bon Courage Dry 

Gewurztraminer 2021. Plus VAT

80 120

1071 6 half bottles of Leitz 2010 Geisenheimer 

Rothenberg Eiswein, Riesling. Plus VAT

220 260

1072 6 half bottles of Leitz 2010 Geisenheimer 

Rothenberg Eiswein, Riesling. Plus VAT

220 260

1073 12 South African Reds comprising 1 bottle each of: 

Tokara 2019 Director's Reserve; Tokara 2017 

Reserve Syrah; Tokara 2018 Reserve Cabernet 

Sauvignon; Zevenwacht The Tin Mine Syrah 

Mourvedre Grenach 2017; Zevenwacht The Tin 

Mine Syrah Mourvedre Grenach 2018; 

Zevenwacht 7even Pinotage 2019; Zevenwacht 

7even Syrah 2017; David Finlayson The Pepper 

Pot 2019; David Finlayson Berry Box Merlot 2020; 

Bon Courage Cabernet Sauvignon Shiraz 2016; 

Saluez Le Saboteur 2017 Red; Post House Penny 

Black 2019. Plus VAT

100 150



1074 3 bottles of Kintu Sauvinon Blanc 2021, Chile; 1 

bottle of Kintu Rose 2021; 1 bottle of Kintu 

Chardonnay 2021; 3 bottles of Casas del Bosque 

Reserva Sauvignon Blanc 2018, Valle de 

Casablanca; 1 bottle of Casas del Bosque Reserva 

Sauvignon Blanc 2021; 2 bottles of Casas del 

Bosque Sauvignon Blanc La Cantera 2021; 1 bottle 

of Casas del Bosque Rose, Botanic Series. 12 

bottles in total. Plus VAT

70 100

1075 12 bottles of Trewa Merlot 2018, Chile and 12 

bottles of Trewa Merlot Rose 2017. 24 bottles in 

total. Plus VAT

120 160

1076 A dozen Portuguese and Spanish Whites 

comprising 1 bottle each of: Cinco Islas Albarino 

2018, Rias Baixas; Y Verdejo Vino Blanco 2021; 

Quinta do Portal Trevo Branco; Quinta do Portal 

Colheita White 2020; Quinta do Portal Moscatel 

2020; Ravasqueira Classico 2020 Vinho Regional 

Alentejano; 3 bottles of Quinta do Portal Rose: 2 x 

2020 (1 with top of capsule removed), 1 x 2021; 3 

bottles of Ravasqueira Classico 2021 Rose. Plus 

VAT

90 120

1077 6 half bottles of Leitz 2010 Geisenheimer 

Rothenberg Eiswein, Riesling. Plus VAT

220 260

1078 6 half bottles of Leitz 2010 Geisenheimer 

Rothenberg Eiswein, Riesling. Plus VAT

220 260

1079 2 bottles of Post House Missing Virgin 2019, 

Stellenbosch; 1 bottle of Post House Penny Black 

2019; 1 bottle of Post House Black Mail 2019 

Merlot; 1 bottle of Post House Admirals Pinotage 

2019; 6 bottles of Jordan Chameleon No added 

Suphur Merlot 2019; 1 bottle of Tokara 2018 

Cabernet Sauvignon, Stellenbosch. 12 bottles in 

total. Plus VAT

100 140

1080 1 bottle of Julien Schaal Rangen Riesling 

"Volcanique" 2019, Alsace Grand Cru; 2 bottles of 

Julien Schaal Grand Cru Riesling "Calcaire", Alsace: 

1 x 2020, 1 x 2021; 1 bottle of Allram Gruner 

Veltliner Alte Reben 2019 Kamptal; 1 bottle of 

Allram Riesling Gaisberg 2020; 1 bottle of Allram 

Gruner Veltliner Gaisberg 2027; 1 bottle of Allram 

Riesling Heiligenstein 2017; 1 bottle of Louis 

Guntrum Grauburgunder 2021; 1 bottle of Louis 

Guntrum Oppenheim Sacktrager Riesling Trocken 

2019; 1 bottle of Louis Guntrum Dry Riesling 

2021; 1 bottle of Louis Guntrum Weissburgunder 

2021; 1 bottle of Louis Guntrum Nierstein 

Bergkirche 2015 Riesling Auslese. 12 bottles in 

total. Plus VAT

160 220



1081 An assortment of German and Austrian Whites 

comprising 1 bottle each of: Gunderloch 

Rothenberh 2019 Riesling Spatlese; Gunderloch 

Riesling 2020; Gunderloch 2011 Rothenberg 

Riesling Auslese; Schnaitmann Steinwiege Riesling 

2021; Villa Wolf Forster Pechstein Riesling 2017; 

Fritz's Riesling 2019 Fmaile Hasselbach; Louis 

Guntrum Nirstein Bergkirche Riesling Kabinett 

2020; Louis Guntrum Gewurztraminer 2021; 

Allram Gruner Veltliner Strass 2020, Austria; 

Allram Gruner Veltliner Hasel 2020, Austria; Dr 

Loosen 2018 Erdener Treppchen Riesling Spatlese; 

3 quarter bottles of Dr Loosen Riesling Eiswein NV 

in tubes. 11 bottles and 3 quarter bottles in total. 

Plus VAT

180 220

1082 1 bottle of Grgich Hills Napa Valley Zinfandel 

2015; 1 bottle of Grgich Hills Napa Valley Merlot 

2017; 1 bottle of Grgich Hills Napa Valley 

Cabernet Sauvignon 2017; 1 bottle of Division 

Villages Beton Oregon Red Wine 2020; 1 bottle of 

Division Villages  Willamette Valley Pinot Noir 

Methode Carbonique 2020; 1 bottle of Division 

Villages Les Petits Fers Oregon Gamay Noir 2020. 

6 bottles in total. Plus VAT

120 160

1083 1 bottle of Rutherford Hill 2018 Merlot, Napa 

Valley; 1 bottle of Rutherford Hill 2016 Cabernet 

Sauvignon, Napa Valley; 1 bottle of The Federalist 

Cabernet Sauvignon 2017 Lodi; 1 bottle of Dueling 

Pistols Zinfandel/Syrah 2016, California; 1 bottle 

of Sol de Mayo 2020 Malbec, Argentina; 1 bottle 

of Agostino Familia 2017 Red, Argentina. 6 bottles 

in total. Plus VAT

110 140

1084 A dozen Tasmanian / New Zealand Wines 

comprising 1 bottle each of: Tamar Ridge Riesling 

2017, Tasmania; Tamar Ridge Riesling 2016; 

Tamar Ridge 2019 Pinot Noir; Devil's Corner 

Sauvignon Blanc 2020, Devil's Corner Sauvignon 

Blanc 2021; Devil's Corner Riesling 2020; Devil's 

Corner Pinot Noir 2020; Devil's Corner Pinot Noir 

2019 (2 bottles); Devil's Corner Chardonnay Pinot 

Noir NV Sparkling Cuvee; Tindall Marlborough 

Pinot Noir 2019; Tindal Organic Reserve 

Marlborough Pinot Noir 2017. Plus VAT

130 180



1085 3 bottles of Agostino Finca Malbec 2019, 

Mendoza; 4 bottles of Agostino Inicio Malbec 

2020; 1 bottle of Agostino Inicio Cabernet Franc 

2019; 1 bottle of Urban Cabernet Sauvignon 2021, 

Mendoza; 1 bottle of Urban Malbec 2021; 1 bottle 

of Vinas Argentinas 2021 Malbec; 1 bottle of Fifth 

Rib Red 2020, Argentina. 12 bottles in total. Plus 

VAT

80 120

1086 A dozen Australian Reds comprising: 1 bottle of 

Payten & Jones VV Yarra Valley Pinot Noir 2020; 1 

bottle of Payten & Jones VV Yarra Valley 

Sangiovese 2019; 1 bottle of Payten & Jones 

Planet of the Grapes Major Kong 2018 Yarra 

Valley Syrah;  1 bottle of The Hedonist 2018 

Tempranillo, McLaren Vale; 2 bottles of Brookford 

Shiraz Cabernet 2021, S.E. Australia; 2 bottles of 

Aldridge Shiraz Cabernet 2020, Australia; 2 bottles 

of Aldridge Rams Head Shiraz Cabernet 2017; 1 

bottle of Corryton Burge 2018 Cabernet 

Sauvignon, S. Australia; 1 bottle of Corryton Burge 

The Brigadier 2018 Barossa Cabernet Sauvignon. 

Plus VAT

100 150

1087 13 assorted New World Whites comprising 1 

bottle each of: Payten & Jones VV Yarra Valley 

Chardonnay 2018; Raidis Estate The Kelpie 

Sauvignon Blanc 2021, Coonawarra; Brookford 

Chardonnay Semillon 2021; Aldridge Chardonnay 

2021; Sons of Eden Freya 2019 Riesling; Vinas 

Argentinas Torrontes 2021; Casas del Bosque 

Gran Reserva 2018 Chardonnay, Chile; Casas del 

Bosque Chardonnay 2020; Villarrica Sauvignon 

Blanc 2021, Chile; Villarrica Chardonnay 2021; 

Kintu Sauvignon Blanc 2021, Chile; Tindall 

Vineyard Marlborough 2018 Sauvignon Blanc 

Organic Reserve; Mussel Bay Sauvignon Blanc 

2020, Marlborough. Plus VAT

100 150

1088 7 South African Whites and 4 French Whites 

comprising 1 bottle each of: Sancerre Les Culs de 

Beaujeu Pierre Martin 2020; Sancerre Les Monts 

Damnes Pierre Martin 2020; Tourain Sauvignon 

Blanc 2020 Domaine Francois Cartier; Sancerre 

2021 Pierre Martin; David Finlayson 2021 

Sauvignon Blanc, Stellenbosch; David Finlayson 

Camino Africana Chenin Blanc, Old Vine 2020; 

Tokara 2021 Sauvignon Blanc; Jordan Chameleon 

Rose 2021; Tokara Reserve 2020 Elgin Sauvignon 

Blanc, Stellenbosch; Tokara 2019 Chardonnay; 

Post House Stamp of Chenin 2020 Chenin Blanc, 

Stellenbosch. 11 bottles in total. Plus VAT

110 160



1089 1 bottle of Hanna Sauvignon Blanc 2021 Russian 

River Valley, Sonoma County; 1 bottle of Hanna 

Chardonnay 2020; 1 bottle of Grgich Hills Napa 

Valley Chardonnay 2018; 2 bottles of Treana 

Blanc, California: 1 x 2018, 1 x 2019; 1 bottle of 

Twill 2018 Chardonnay, Willamette Valley, 

Oregon; 1 bottle of Liberty School Chardonnay 

2019. 7 bottles in total. Plus VAT

100 150

1090 1 bottle of VIlla Haas Zweigelt Blauerzweigelt 

2021, Austria; 1 half bottle of Schnaitmann 

Steinwiege 2017 Pinot Noir, Germany; 1 bottle of 

Schnaitmann Simonroth Lemberger 2019; 4 

bottles of Kintu Cabernet Sauvignon 2021, Chile; 1 

bottle of Casas del Bosque Pequenas 

Producciones Syrah 2010, Chile; Casa Freschi 

Ragazzi 2017 Nebbiolo; 1 half bottle of Casa del 

Bosque Noble Late Harvest 2020. 7 bottles and 2 

halves in total. Plus VAT

80 120

1091 A mixed dozen Italian and Spanish reds comprising 

1 bottle each of: Nittardi A.D. Astra DOC 

Maremma Toscana 2018; Nittardi Belcanto 2018 

Chianti Classico; Fabiano Amarone della 

Valpolicelaa Classico 2017; Fabiano Bardolino 

Classico Il Torcolo 2020; Fabiano Bardolino Il 

Torcolo 2020; Villa Dante Montepulciano 

d'Abruzzo 2020; 1 bottle (1 litre) of Flavia Taille 

Frappato Perricone; 1 bottle of Vina Palaciega 

Rioja Crianza 2018; 1 bottle of Vina Palaciega 

Tempranillo 2019; 1 bottle of Vina Palaciega Joven 

2018; 1 bottle of Vina Palaciega Rioja Reserva 

2016; 1 bottle of 'Y' Tempranillo Merlot Syrah 

2020. Plus VAT

100 150

1092 6 bottles of Parker Coonawarra Estate Terra Rossa 

FIrst Growth 1998 (all in, 1 slight capsule damage, 

1 slight bsl). Plus VAT

500 600

1093 6 bottles of Wirra Wirra RSW 2004 Shiraz, 

McLaren Vale, oc. Plus VAT

120 180

1094 4 bottls of La Scolca GdeiG D'Antan Vino da Tavola 

Bianco and 8 bottles of La Scolca 2010 Gavi Bianco 

Secco. 12 bottles in total. Plus VAT

100 160

1095 2 bottles of Robert Mondavi Winery 1998 Reserve 

Cabernet Sauvignon, Napa Valley (both in). Plus 

VAT

120 180

1096 2 bottles of Buccella Merlot 2005, Napa Valley. 

Pus VAT

80 120

1097 6 bottles of Catena Zapata Nicasia Vineyard 2018 

Malbec, Argentina, owc. No VAT

400 520

1098 6 bottles of Catena Zapata Nicasia Vineyard 2018 

Malbec, Argentina, owc. No VAT

400 520



1099 6 bottles of Catena Alta 1996 Malbec, Mendoza, 

owc (3 bsl, 3 slight bsl). No VAT

180 240

1100 6 bottles of Penfolds 2007 Yattarna Chardonnay, 

owc. No VAT.

260 340

1101 2 bottles of Penfolds St Henri 1998 Shiraz (both 

in); 4 bottles of Penfolds St Henri 1996 Shiraz (all 

in, 3 bsl); 3 bottles of Penfolds St Henri 2007 

Shiraz (all in, 1 slight bsl); 3 bottles of Penfolds 

Magill Estate Shiraz, 2 x 2006, 1 x 2007 (all in, bsl 

to rear); 12 bottles in total. No VAT. 

600 800

1102 5 bottles of Imperial Gran Reserva 2007 Rioja; 5 

bottles of Gran Caus 2003; 2 bottles of Senorio de 

Unx 2011 Garnacha; 12 bottles in total. No VAT.

150 200

1103 4 bottles of The Dead Arm 2008 Shiraz; 2 bottles 

of The Dead Arm 2012 Shiraz; 3 bottles of The 

Dead Arm 2007 Shiraz (all slight bsl); 2 bottles of 

Parker Coonawarra Estate 2008 First Growth; 1 

bottle of Peter Lehmann 2006 Stonewell Barossa 

Shiraz; 12 bottles in total. No VAT.

280 350

1104 9 bottles of Faustino I Gran Reserva Rioja,  5 x 

2000, 4 x 2001; 1 bottle of Monte Lagares 2005 

Gran Reserva Rioja; 1 bottle of Marques De 

Valencia 2003 Gran Reserva; 1 bottle of Castillo 

De Anna 2007 Gran Reserva Valencia. 12 bottles 

in total. No VAT.

300 400

1105 8 bottles of Solanera 2012 Vinas Viejas; 4 bottles 

of Laurel 2011 Priorat (slight bsl). 12 bottles in 

total. No VAT.

160 210

1106 4 bottles of Penfolds Bin 407 2011 Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Penfolds Bin 407 1998 

Cabernet Sauvignon (slight bsl); 3 bottles of 

Penfolds Old Vine Bin 138 1998 Shiraz / Grenache 

/ Mourvedre; 1 bottle of Edwards & Chaffey 

Section 353 1998 Cabernet Sauvignon; 3 bottles 

of Bishop by Ben Glaetzer 2012 Barossa Valley 

Shiraz. 12 bottles in total. No VAT.

280 370

1107 1 bottle of Los Vascos 2002 Cabernet Sauvignon 

(Domaines Barons De Rothschild); 4 bottles of 

Vinalba Reserva 2009 Argentinian Malbec; 1 

bottle of Santa Rita 2009 Casa Real Chilean 

Cabernet Sauvignon; 2 bottles of The Blend 

Chilean Erazuriz 2007; 2 bottles of Perez Crux 

2009 La Higuera Block; 1 bottle of Albacore 2009 

Shiraz; 1 bottle of Mayu 2008 Chilean Syrah. 12 

bottles in total. No VAT.

180 240



1108 6 bottles of Ernie Els 2007 Signature (slight bsl); 4 

bottles of Mvemveraats 2013 De Compostella; 2 

bottles of The Grande Provence, 1 x 2011, 1 x 

2009. 12 bottles in total. No VAT.

340 460

1109 10 bottles of La Rioja Alta Gran Reserva 904 1993 

Rioja; 2 bottles of Vina Marro 2011 Rioja Los 

Olivos. 12 bottles in total. No VAT.

400 500

1110 7 bottles of Perez Cruz 2009 La Higuera Block; 2 

bottles of Erazuriz 2007 The Blend; 2 bottles of 

Mayu 2008 Elqui Valley Syrah; 1 bottle of Los 

Vascos 2002 Cabernet Sauvignon. 12 bottles in 

total. No VAT.

140 200

1111 1 bottle of Simpsons of Servian 2014 Syrah; 1 

bottle of 2016 Pinot Noir Vallee De L'aude; 2 

bottles of Errazuriz 2009 Don Maximiano Chilean 

red wine; 1 bottle of Anciano Tempranillo 

Valdepenas 2008 Gran Reserva; 3 bottles of Tierra 

del Carazon 2010 Pinot Noir; 1 bottle of 1842 

Barossa Valley 2009 Cabernet Sauvignon; 1 bottle 

of Marques de Valencia 2003 Gran Reserva; 2 

bottles of Marlborough Private Bin 2015 

Sauvignon Blanc. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

1112 1 bottle of Ben Glaetzer Amon-Ra 2011 Barossa 

Valley Shiraz; 2 bottles of Peter Lehmann 2006 

Stonewell Barossa Valley Shiraz; 6 bottles of 

Mitolo Serpico 2009 Cabernet Sauvignon; 3 

bottles of Mitolo Savitar 2007 McLaren Vale 

Shiraz. 12 bottles in total. No VAT.

300 400

1113 2 bottles of Perez Cruz 2009 La Higuera Block 

Chilean red wine; 1 bottle of Isabel 2005 

Marlborogh Pinot Noir; 1 bottle of Domain Road 

Otago 2011 Pinot Noir; 1 bottle of Eagle's Nest 

2010 Constantia Shiraz; 2 bottles of Beneficio 

2008 McLaren Vale Shiraz; 2 bottles of Albacore 

2009 McLaren Vale Shiraz; 3 bottles of Felton 

Road 2014 Calvert Otago Pinot Noir. 12 bottles in 

total. No VAT.

180 220

1114 3 bottles of Penfolds Magill Estate 2006 Shiraz 

(slight rear scuffs); 1 bottle of Penfolds Magill 

Estate 1997 Shiraz (in). 4 bottles in total. No VAT.

220 260

1115 5 bottles of Penfolds Magill Estate 2005 Shiraz 

(slight bsl to rear). No VAT.

180 210

1116 3 bottles of Penfolds Cellar Reserve 2010 Mataro 

(2 slight bsl); 3 bottles of Penfolds Bin 28 Kalimna 

2014 Shiraz. 6 bottles in total. No VAT.

180 230



1117 5 bottles of Tapanappa 2009 Whalebone Vineyard 

Shiraz; 5 bottles of Corryton Park 2009 Barossa 

Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Mas De Gassac 

2009 Pays D'Herault. 11 bottles in total. No VAT.

220 290

1118 3 bottles of Tres Picos 2009 Borsao Garnacha; 1 

bottle of Don Jacobo 2004 Reserva Rioja; 1 bottle 

of Franck Massard Retreat 2012 Priorat; 1 bottle 

of Muriel 2001 Gran Reserva Rioja; 2 bottles of 

Gran Caus 2003 Can Rafols Dels Caus; 4 bottles of 

Errazuriz 2009 Don Maximiano Chilean Cabernet 

Sauvignon. 12 bottles in total. No VAT.

160 240

1119 3 bottles of Te Mata Gamay Noir 2015 Hawkes 

Bay; 1 bottle of Isabel 2006 Marlborough Pinot 

Noir; 4 bottles of Beneficio 2008 McLaren Vale 

Shiraz; 1 bottle of Albacore 2009 Shiraz; 1 bottle 

of Cloudy Bay 1995 Pinot Noir; 1 bottle of Felton 

Road 2014 Central Otago Pinot Noir; 1 bottle of 

Mt Difficulty 2010 Central Otago Pinot Noir. 12 

bottles in total. No VAT.

120 180

1120 2 bottles of Leeuwin Estate 2006 Margaret River 

'Art Series' Cabernet Sauvignon; 3 bottles of 

Mollydooker 2005 'Two Left Feet'; 3 bottles of 

Torbreck 2004 The Steading. 9 bottles in total. No 

VAT.

200 300

1121 6 bottles of Felsina Rancia 2010 Chianti Classico 

Reserva (2 slight bsl); 2 bottles of Montiverde 

1997 Chianti Classico; 2 bottles of Le Diffese 2010 

Toscana; 3 bottles of Collezione Di Paulo 2006 

Chianti Riserva. 12 bottles in total. No VAT.

160 200

1122 5 bottles of First Press 2007 Napa Valley Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Napanooka 2008 Napa 

Valley; 2 bottles of Carpe Diem 2014 Anderson 

Valley Pinot Noir; 4 bottles of Saintsbury 2007 

Carneros Pinot Noir. 12 bottles in total. No VAT.

160 220

1123 6 bottles of Cloudy Bay 2010 Sauvignon Blanc (1 

bsl); 2 bottles of Les Pierres 2005 Sonoma-Cutrer; 

1 bottle of Les Aunis 2010 Chateau De La Roulerie; 

1 bottle of Mas Brunet Cuvee du Mazet 2011 

Langeudoc red wine; 1 bottle of Ariki 2010 

Reserva Chilean Merlot. 11 bottles in total. No 

VAT. 

120 180



1124 1 bottle of San Martino 2001 Bolgheri Superiore 

(slight bsl); 2 bottles of Brunello Di Montalcino 

2010 Talenti; 4 bottles of Saracosa 2009 Toscana; 

2 bottles of La Grancia 2009 Toscana; 3 bottles of 

Chakana 2012 Argentinian red blend. 12 bottles in 

total. No VAT.

170 250

1125 1 bottle of Tenuta Delle Terre Nere 2015 Etna 

Rosso; 1 bottle of Montemajor 2014 Maravento 

Siciliane; 4 bottles of Santacostino Firriato 2013 

Baglio Soria; 2 bottles of Pio Cesare 2011 Barolo; 

4 bottles of Outis Nessuno 2008 Biondi. 12 bottles 

in total. No VAT.

170 250

1126 2 bottles of Saracosa 2009 Toscana; 3 bottles of 

Primitivo Di Manduria 2014 Sessantani; 3 bottles 

of Siepi 2012 Mazzei; 2 bottles of Ruche Di 

Castagnole Monferrato 2014 Laccento; 2 bottles 

of San Martino 2001 Bolgheri Superiore. 12 

bottles in total. No VAT.

230 320

1127 4 bottles of Isole e Olena Ceparello, 1 x 2009, 3 x 

2008; 2 bottles of Cavalli Tenuta Degli Dei 2009 

Toscana; 5 bottles of Corbaia 2004 Toscana; 1 

bottle of Bolgheri 2011 Greppicante. 12 bottles in 

total. No VAT.

300 400

1128 3 bottles of Cavalli 2007 Tenuta Degli Dei Toscana; 

2 bottles of Cavalli 2009 Tenuta Degli Dei Toscana; 

1 bottle of Le Volte 2010 Dell Ornellaia. 6 bottles 

in total. No VAT.

130 190

1129 5 bottles of Sassicaia 2002 Bolgheri Sassicaia (all 

bsl); 1 bottle of San Giusto A Rentennano 2010 La 

Ricolma. 6 bottles in total. No VAT.

580 750

1130 6 bottles of Seghesio Home Ranch 2010 Zinfandel. 

No VAT.

160 200

1131 2 bottles of Cirneco 2011 Terrazze Dell'Etna; 1 

bottle of Triple A 2015 Occhipinti; 2 bottles of 

Tenuta Delle Terre Nere 2015 Etna Rosso; 2 

bottles of Gulfi 2010 Maccarj; 2 bottles of 

Occhipinti SP68 2015 Terre Siciliane; 1 bottle of 

62 Anniversario 2013 San Marzano; 1 bottle of 

Planeta 2009 Santa Cecilia; 1 bottle of Primitivo Di 

Manduria 2013 Sessantani. 12 bottles in total. No 

VAT.

190 260

1132 5 bottles of Beringer Private Reserve 1993 Napa 

Valley Cabernet Sauvignon (all in). No VAT.

220 280

1133 4 bottles of Beringer Private Reserve 1986 Napa 

Valley Cabernet Sauvignon (all in). No VAT.

400 500



1134 5 bottles of Stag's Leap Wine Cellars Fay, Napa 

Valley Cabernet Sauvignon, 3 x 1990, 2 x 2003 (all 

in, 1 slight bsl); 4 bottles of Stag's Leap Wine 

Cellars Artemis Napa Valley Cabernet Sauvignon, 1 

x 2002, 3 x 2001 (all in); 3 bottles of Sonoma-

Cutrer 2007 Russian River Valley. 12 bottles in 

total. No VAT.

740 960

1135 6 bottles of Trivento 2015 Argentinian Malbec; 4 

Vinalba 2009 Argentinian Malbec; 1 bottle of 

Carlisle 2008 Bennet Valley Cardiac Hill Syrah; 1 

bottle of Matt Parish 2013 Napa Valley Cabernet 

Sauvignon. 12 bottles in total. No VAT.

100 150

1136 5 bottles of La Scolca Bianco Secco Gavi, 3 x 2014, 

2 x 2013; 4 bottles of Contino Blanco 2012 Rioja; 3 

bottles of La Atalena 2016 Gavi. 12 bottles in 

total. No VAT.

170 230

1137 1 bottle of La Rioja Alta 'Gran Reserva 904' 1994 

Rioja; 2 bottles of Gran Villa 2000 Navarra; 1 

bottle of Marques de Valido 2013 Rioja; 1 bottle 

of Ramey 2002 Napa Valley Claret; 1 bottle of 

Marques De Riscal 2010 Rioja; 1 bottle of Petrara 

2015 Verdicchio di Matelica; 1 bottle of Terret 

Banc Villa Blanche; 1 bottle of Cristina Ascheri 

2013 Gavi; 1 bottle of Sterhuis 2014 Chardonnay; 

2 bottles of Isobel 2010 Marlborogh Blanc. 12 

bottles in total. No VAT.

170 220

1138 3 bottles of Ramey Napa Valley 2002 Claret; 4 

bottles of Frog's Leap 2007 Napa Valley Canernet 

Sauvignon; 4 bottles of Ferrari-Carano 1992 

Sonoma County Reserve (2 slight bsl). 11 bottles 

in total. No VAT.

350 500

1139 4 bottles of Le Volte Dell'Ornellaia 2010 Toscana; 

2 bottles of Le Difese 2010 Tenuta San Guido; 3 

bottles of Castello Banfi Brunello Di Montalcino, 2 

x 2005, 1 x 1993; 2 bottles of Collezione Di Paulo 

2006 Chianti Reserva. 12 bottles in total. No VAT. 

210 290

1140 2 bottles of Valpolicella Ripasso 2013; 2 bottles of 

Juan de Acre Rioja; 1 bottle of Faustino V 1995 

Reserva Rioja; 1 bottle of Vina Albali 1991 Gran 

Reserva; 2 bottles of Tierra del Carazon 2010 

Chilean Pinot Noir; 3 bottles of Vavasour 2017 

Sauvignon Blanc Marlborough; 1 bottle of Hubert 

Brochard 2013 Sancerre. 12 bottles in total. No 

VAT.

100 150



1141 2 bottles of Chateau Troplong Mondot 1997 Saint 

Emilion (both in, 1 slight bsl); 1 bottle of Chasson 

2001 Cotes Du Luberon; 1 bottle of Chateau 

Fonbadet 2006 Pauillac; 1 bottle of Domaine du 

Treigney 1978 Graves (ms, heavy bsl, capsule 

tarnished); 1 bottle of Calle d'Oro Prosecco; 1 

bottle of Co-Op Champagne NV; 1 x 375ml bottle 

of Iniskillin Vidal 2005 Icewine of Canada, boxed. 8 

bottles in total. No VAT.

100 150

1142 5 bottles of Benziger 1998 Cabernet Sauvignon; 1 

bottle of Stag's Leap Wine Cellar Fay 2003 

Cabernet Sauvignon (slight bsl); 1 bottle of Stag's 

Leap Wine Cellars 1997 Napa Valley Merlot (bsl); 

3 bottles of Ridge Lytton Springs 2011; 2 bottles 

of Far Niente 2000 Napa Valley Cabernet 

Sauvignon. 12 bottles in total. No VAT.

480 620

1143 5 bottles of Sonoma-Cutrer 2007 Russian River 

Valley (2 slight bsl); 3 bottles of Jordan Alexander 

Valley Cabernet Sauvignon, 2 x 1991, 1 x 1993; 3 

bottles of Arrowood 1999 Sonoma County 

Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Tay Napa Valley 

1996 Cabernet Sauvignon. 12 bottles in total. No 

VAT.

390 470

1144 2 bottles of Isole e Olena 2010 Chianti Classico 

(slight bsl); 10 bottles of Le Serre Nuove 2008 

Dele Ornellaia Bolgheri Rosso. 12 bottles in total. 

No VAT.

350 490

1145 1 bottle of Cape Peninsula 2012 Shiraz Pinotage; 1 

bottle of Ocaso 2011 Malbec; 1 bottle of Ariki 

2010 Reserva; 1 bottle of 1992 Bordeaux; 1 bottle 

of 2 Blocks South African Cabernet Sauvignon; 1 

bottle of Wild Plains 2009 Reserve Shiraz South 

Africa; 5 bottles of The Beefsteak Club Old Vines 

Tempranillo; 1 bottle of Terret Blanc Villa Blanche 

white wine. 12 bottles in total. No VAT.

80 120

1146 2 bottles of La Atalanta 2016 Gavi; 2 bottles of La 

Scola 2013 Gavi; 3 bottles of Sonoma-Cutrer 2006 

Sonoma Coast; 1 bottle of Beringer 2009 Napa 

Valley Private Reserve Chardonnay; 1 bottle of 

Albacore 2009 McLaren Vale Shiraz; 1 bottle of 

Baron Louis Henri 2008 Chablis; 1 bottle of 

Vaillons 2008 1er Cru Chablis; 1 bottle of Laroche 

2015 Chablis 1er Cru. 12 bottles in total. No VAT.

250 350



1147 6 bottles of Eremo San Quirico 2013 Nativ; 3 

bottles of San Marzano 62 Anniversario 2013 

Primitivo Di Manduria; 1 bottle of Cirneco 2011 

Terrazze Dell 'Etna; 2 bottles of Maccone Rosso 17 

degrees. 12 bottles in total. No VAT.

130 180

1148 2 bottles of Le Difese 2010 Tenuta San Guido; 1 

bottle of Collezione Di Paulo 2006 Chianti 

Reserva; 6 bottles of Montevetrano 2010 Colli Di 

Salerno; 1 bottle of Cascina Morassino 2007; 2 

bottles of Serpico 2010 Feudi Di San Gregorio. 12 

bottles in total. No VAT.

380 500

1149 6 bottles of Piatelli 2019 Argentinian Malbec; 1 

bottle of Casa Lapostolle 2002 Merlot; 2 bottles of 

Cheval Des Andes 2002 Vistalba Mendoza; 3 

bottles of 2015 Trivento Malbec. 12 bottles in 

total. No VAT.

130 150

1150 8 bottles of Robert Mondavi Winery 2007 Napa 

Valley Cabernet Sauvignon; 3 bottles of Clos Du 

Val 2000 Napa Valley Cabernet Sauvignon; 1 

bottle of Far Niente 2000 Napa Valley Cabernet 

Sauvignon. 12 bottles in total. No VAT.

230 290

1151 9 bottles of Isole e Olena 2010 Chianti Classico; 3 

bottles of Castello di Bossi 2007 Chianti Classico. 

12 bottles in total. No VAT.

160 200

1152 4 bottles of Double Diamond 2009 Bomber X 

Cabernet Sauvignon (2 slight bsl); 2 bottles of 

Arrowood 1999 Sonoma County Cabernet 

Sauvignon (both slight bsl); 4 bottles of Arrowood 

1999 Russian River Valley Syrah; 2 bottles of Tay 

1996 Napa Valley Cabernet Sauvignon. 12 bottles 

in total. No VAT.

200 260

1153 1 bottle of Tenuta Del Poggio 1994 Chianti (slight 

bsl); 3 bottles of Castello di Bossi 2007 Chianti 

Classico (1 slight bsl); 1 bottle of G. D. Vajra 2012 

Langhe Nebbiolo; 1 bottle of Villa la Pagliaia 1994 

Chianti Classico (slight bsl); 1 bottle of Petrara 

Borgo 2015 Verdiccio di Matelica white wine; 1 

bottle of Association Vinicole 2011 Corseaux 

white wine; 1 bottle of Hardy's Crest 2016 

Australian Chardonnay; 1 bottle of Marlborough 

Private Bin 2015 Sauvignon Blanc. 10 bottles in 

total. No VAT.

80 100

1154 6 bottles of Flaccianello Della Pieve 2010 Azienda 

Agricole Fontodi (2 slight bsl). No VAT.

420 560



1155 1 bottle of Robertson of Clare 2005 Max V Clare 

Valley; 4 bottles of Mitolo GAM 2009 McLaren 

Vale Shiraz; 3 bottles of Mitolo GAM 2004 

McLaren Vale Shiraz; 1 bottle of Mitolo GAM 2003 

McLaren Vale Shiraz; 3 bottles of Mitolo Savitar 

2001 McLaren Vale Shiraz. 12 bottles in total. No 

VAT

230 320

1156 1 bottle of d'Arenberg The Dead Arm 2007 

McLaren Vale Shiraz (slight bsl); 3 bottles of 

Bishop by Ben Glaetzer 2012 Barossa Valley Shiraz 

(1 bsl); 2 bottles of Brown Brothers Victoria 1994 

Cabernet Sauvignon and Shiraz (slight bsl); 6 

bottles of Shaw & Smith 2008 Adelaide Hills Shiraz 

(4 slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

150 200

1157 6 bottles of Penfolds Bin 707 1998 Cabernet 

Sauvignon (all in, all slight bsl). No VAT.

620 820

1158 3 bottles of Penfolds 1998 St Henri Shiraz; 2 

bottles of Penfolds 2007 St Henri Shiraz. 5 bottles 

in total. No VAT. 

260 340

1159 1 bottle of Te Mata 2015 Gamay Noir; 3 bottles of 

Mt. Difficulty 2010 Pinot Noir; 3 bottles of Isabel 

Marlborough Pinot Noir, 1 x 1999, 1 x 2005, 1 x 

2006; 1 bottle of Felton Road 2014 Calvert Pinot 

Noir; 2 bottles of Beneficio 2008 McLaren Vale 

Shiraz; 1 bottle of Domain Road 2011 Central 

Otago Pinot Noir; 1 bottle of Cape Peninsula 2012 

Western Cape Shiraz Pinotage. 12 bottles in total. 

No VAT.

200 300

1160 2 bottles of Cloudy Bay 2009 Pinot Noir; 1 bottle 

of Domain Road 2011 Central Otago Pinot Noir; 2 

bottles of Beneficio 2008 McLaren Vale Shiraz; 1 

bottle of Te Mata 2015 Gamay Noir Hawke's Bay; 

6 bottles of Albacore 2009 Coonawarra McLaren 

Vale Shiraz. 12 bottles in total. No VAT.

100 160

1161 2 bottles of Mvemveraats MR 2012 De 

Compostella (both slight bsl); 2 bottles of Eagles' 

Nest Constantia 2010 Shiraz (both slight bsl); 2 

bottles of Tierra del Carazon 2010 Reserva 

Casablance Valley Pinot Noir; 1 bottle of La 

Poeme Noir 2012 Lodi California Shiraz; 2 bottles 

of La Moneda 2016 Chilean Malbec Reserva. 9 

bottles in total. No VAT.

140 200



1162 2 bottles of Porta 6 2015 Reserva; 1 bottle of 

Chateau Hospitalet 2009 Gerard Bertrand (slight 

bsl); 6 bottles of La Rosa Douro red wine Reserva, 

3 x 2008, 3 x 2009; 2 bottles of Tres Picos  Borsao 

2009 Garnacha; 1 bottle of Conde Dee Valdemar 

1991 Rioja Reserva. 12 bottles in total. No VAT.

190 250

1163 5 bottles of Eileen Hardy 2007 Shiraz; 6 bottles of 

Yalumba The Signature 2005 Barossa Valley Shiraz 

and Cabernet Sauvignon. 11 bottles in total. No 

VAT.

240 340

1164 3 bottles of Te Mata Coleraine 2013 Hawkes Bay; 

3 bottles of Leeuwin Estate 2006 Art Series 

Margaret River. 6 bottles in total. No VAT.

200 240

1165 6 bottles of Penfolds Bin 28 Kalimna Shiraz, 4 x 

2001, 2 x 2014. No VAT.

120 160

1166 10 bottles of Terra Vino 2006 Barolo; 2 bottles of 

Pio Cesare Barolo, 1 x 1994 (vts, slight bsl), 1 x 

2011. 12 bottles in total. No VAT. 

120 180

1167 2 bottles of Penfolds Mataro 2010 Cellar Reserve 

Kalimna Block 28 Barossa Valley (1 slight bsl); 5 

bottles of Penfolds Bin 389 2010 Cabernet Shiraz; 

4 bottles of Penfolds Bin 389 1997 Cabernet 

Shiraz (all in, 1 bsl); 1 bottle of Penfolds Bin 389 

1998 Cabernet Shiraz (in, slight bsl). 12 bottles in 

total. No VAT.

420 540

1168 6 bottles of Cyril Henschke Eden Valley 2001 

Cabernet Sauvignon Cabernet Franc Merlot (all 

labels peeling); 6 bottles of Cyril Henschke Eden 

Valley 2002 Cabernet Sauvignon Cabernet Franc 

Merlot (1 slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

660 880

1169 3 bottles of Silver Oak 1996 Alexander Valley 

Cabernet Sauvignon (all slight bsl); 2 bottles of 

Silver Oak Napa Valley 1996 Cabernet Sauvignon; 

2 bottles of Silver Oak 1983 Alexander Valley 

Cabernet Sauvignon (1 in, 1 ts, 1 slight bsl); 1 

bottle of Silver Oak 1994 Alexander Valley 

Cabernet Sauvignon (in, slight bsl); 4 bottles of 

Silver Oak 2006 Alexander Valley Cabernet 

Sauvignon (2 slight bsl). 12 bottles in total. No 

VAT.

820 1,080

1170 6 bottles of Silver Oak 2000 Alexander Valley 

Cabernet Sauvignon (all slight bsl front and rear); 

1 bottle of Silver Oak 2014 Alexander Valley 

Cabernet Sauvignon; 2 bottles of Silver Oak 2011 

Alexander Valley Cabernet Sauvignon; 2 bottles of 

Silver Oak 2007 Alexander Valley Cabernet 

Sauvignon (both slight bsl). 11 bottles in total. No 

VAT.

710 910



1171 8 bottles of Silver Oak 2001 Alexander Valley 

Cabernet Sauvignon (6 slight bsl front and some 

rear). No VAT.

560 740

1172 11 bottles of Amiata 2005 Brunello Di Montalcino 

(6 slight bsl); 1 bottle of Tenuta La Fuga 2009 

Brunello Di Montalcino. 12 bottles in total. No 

VAT

150 200

1173 3 bottles of Firesteed 2013 Oregon Pinot Gris; 3 

bottles of Miravel Cotes De Provence; 4 bottles of 

Winbirri Vineyards Norfolk Wines 2015 Bacchus; 3 

bottles of Nicolas Feuillatte Millesime Brut 2000 

Special Cuvee Champagne. 13 bottles in total. No 

VAT

120 160

1174 2 bottles of Errazuriz 2007 Don Maximiano (1 

slight bsl front and rear); 2 bottles of Mayu 2007 

Chilean Syrah Reserva ; 2 bottles of Los Vascos 

2002 Colchagua Chilean Cabernet Sauvignon 

Domaines Barons De Rothschild (Lafite); 3 bottles 

of Santa Rita Casa Real 2009 Chilean Cabernet 

Sauvignon (1 slight bsl); 2 bottles of Vinalba 2009 

Argentinian Malbec; 1 bottle of Errazuriz The 

Blend 2007 Chilean. 12 bottles in total. No VAT.

220 330

1175 6 bottles of Jim Barry The McRae Wood Clare 

Valley Shiraz, 4 x 2006, 2 x 2010; 2 bottles of 

Parker Coonawarra Estate 2008 First Growth; 1 

bottle of Perez Cruz 2009 La Higuera Block Chilean 

Single Vineyard. 9 bottles in total. No VAT.

210 260

1176 6 bottles of Antinori 2010 Tignanello Toscana. No 

VAT.

500 680

1177 1 bottle of Rockford Basket Press 2006 Barossa 

Valley Shiraz; 5 bottles of Robertson of Clare Max 

V 2005 Clare Valley; 1 bottle of Torbreck The 

Steading 2004 Barossa Valley; 3 bottles of Mitolo 

GAM McLaren Vale Shiraz, 2 x 2003, 1 x 2009; 2 

bottles of Burge Family Winemakers G3 2003 

Barossa Valley. 12 bottles in total. No VAT.

320 410

1178 8 bottles of Winbirri Vineyard Bacchus Norfolk 

Wine, 6 x 2017, 1 x 2015, 1 x Solaris; 1 bottle of 

Jean-Paul Balland 2012 Grand Cuvee Sancerre; 1 

bottle of Miraval Cotes De Provence; 1 bottle of 

Nicolas Feuillatte Millesime Brut 2000 Vintage 

Chamapgne. 11 bottles in total. No VAT.

80 120

1179 9 bottles of Caymus Vineyards Napa Valley 

Cabernet Sauvignon; 2 x 1997 (1 slight bsl), 3 x 

2008 (1 slight bsl), 1 x 2009, 2 x 2013 (both slight 

bsl), 1 x 2016. No VAT.

640 800



1180 2 bottles of The Exquisite Collection Clare Valley 

2015 Australian Reisling; 5 bottles of The King's 

Favour 2015 Marlborough Sauvignon Blanc; 5 

bottles of Isobel Marlborough Sauvignon Blanc, 1 

x 2002, 2 x 2005, 2 x 2010. 12 bottles in total. No 

VAT.

80 110

1181 9 bottles of Puntacroce Bianco 2012 Doc Costa 

D'Amalfi; 1 bottle of Laroche 2015 Chablis 

Premier Cru; 1 bottle of Petrara Verdiccio di 

Matelica. 11 bottles in total. No VAT.

120 160

1182 6 bottles of Pan Dell' Orino 2008 Brunello Di 

Montalcino (1 slight bsl); 4 bottles of Tenuta La 

Fuga 2009 Brunello Di Montalcino; 1 bottle of 

2013 Valpolicella Ripasso; 1 bottle of Cascina 

Morassino 2007 Barbaresco. 12 bottles in total. 

No VAT.

390 500

1183 3 bottles of Porta 6 2015 Reserva; 1 bottle of 

Banrock Station 2005 The Reserve; 1 bottle of 

Navarra UNX 2011 Garnacha; 1 bottle of 

Valpolicella Ripasso 2013; 1 bottle of Cordis 

Vinum 2010 Lazio; 1 bottle of Tapada do Chaves 

2001 Alentejo; 1 bottle of 1842 Barossa Valley 

2009 Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Clos 

CHateau Gaillard 2014 Val de Loire; 1 bottle of 

Andre Brunel 2010 Vin De Pays De Vaucluse; 1 

bottle of Louis Jadot 2005 Beaujolais Villages. 12 

bottles in total. No VAT. 

100 150

1184 4 bottles of Marchesi De Frescobaldi Castel 

Giocondo 2004 Brunello Di Montalcino; 4 bottles 

of Marchesi De Frescobaldi Castel Giocondo 2009 

Brunello Di Montalcino (all slight bsl). 8 bottles in 

total. No VAT.

320 400

1185 3 bottles of Ca'Marcanda 2013 Magari Bolgheri; 2 

bottles of Camarcanda 2010 Bolgheri; 4 bottles of 

Isole e Olena Cepparello, 2 x 2008, 2 x 2009; 3 

bottles of Cavalli 2007 Tenuta Degli Dei. 12 

bottles in total. No VAT.

460 600

1186 6 bottles of Il Poggione 2010 Brunello Di 

Montalcino (all slight bsl); 4 bottles of Talenti 

2010 Brunello Di Montalcino (2 slight bsl); 2 

bottles of La Grancia 2009 Toscana. 12 bottles in 

total. No VAT.

230 300



1187 1 bottle of Te Mata 2013 Coleraine; 1 bottle of 

Cordis Vinum 2010 Lazio; 1 bottle of Fleurie 2014 

Coeur De Granit; 1 bottle of Veneto Santina 2011 

Valpolicella; 1 bottle of Beneficio McLaren Vale 

2008 Shiraz; 1 bottle of Valpolicella Ripasso 2013; 

2 bottles of Marques De Valencia 2004 Gran 

Reserva; 2 bottles of Mayu 2007 Chilean Syrah; 1 

bottle of La Rosa 2008 Douro. 11 bottles in total. 

No VAT.

100 150

1188 11 bottles of Terredavino 2007 Vendemmia 

Barolo; 1 bottle of Vina Ardanza 2001 Rioja (bsl). 

12 bottles in total. No VAT.

100 130

1189 2 bottles of Ruche Laccento 2014 Montalbera; 5 

bottles of Grattamacco Bolgheri Superiore, 3 x 

2010, 2 x 2009; 5 bottles of Bolgheri 2011 

Greppicante. 12 bottles in total. No VAT.

280 370

1190 1 bottle of Domaine De Villemont 2013 Cuvee-

Rubis; 1 bottle of L'Artisan Pays D'Hoc; 1 bottle of 

Coorong Sounds 2008 South Australian Grenache 

Shiraz; 1 bottle of Mas Brunet 2011 Cuvee du 

mazet; 1 bottle of Piccini 2010 Montepulciano 

D'Abruzzo; 1 bottle of Chateau Coutelor 2003 

Sainte-Foy Bordeaux; 1 bottle of La Moneda 2016 

Chilean Malbec; 1 bottle of Aradon Rioja; 1 bottle 

of Chateau Chabbert 2014 Faugeres; 1 bottle of 

Carinena 2006 Gran Reserva. 10 bottles in total. 

No VAT.

80 100

1191 2 bottles of Ata Rangi Martinborough 2017 Pinot 

Gris; 5 bottles of Paul Cluver 2014 South African 

Riesling (all slight bsl); 3 bottles of Yealands 2011 

Sauvignon Blanc; 2 bottles of Te Kairanga 2016 

Martinborough Riesling. 12 bottles in total. No 

VAT. 

100 140

1192 5 bottles of Benanti Il Monovitigno 2009 Nerello 

Mascalese; 3 bottles of Montemajor 2014 

Maravento Terre Siciliano; 2 bottles of Outis 

Nessuno 2008 Etna DOC; 2 bottles of 

Santagostino Baglio Soria 2013 Firriato Terre 

Siciliane. 12 bottles in total. No VAT.

120 160

1193 6 bottles of Sonoma-Cutrer 2006 Sonoma Coast 

Chardonnay; 1 bottle of Aconcagua Costa 2015 

Errazuriz; 1 bottle of Isabel 2007 Marlborough 

Charonnay; 1 bottle of Isabel 2010 Marlborough 

Sauvignon Blanc; 1 bottle of Hardy's Crest; 1 

bottle of Private Bin 2015 Marlborough Sauvignon 

Blanc; 1 bottle of Yealands 2016 Sauvignon Blanc. 

12 bottles in total. No VAT.

110 160



1194 1 bottle of Greywacke 2011 Marlborough Wild 

Sauvignon; 1 bottle of Greywacke 2010 

Marlborough Chardonnay; 1 bottle of Greywacke 

2010 Marlborough Sauvignon Blanc; 5 bottles of 

Greywacke 2009 Marlborough Wild Sauvignon; 2 

bottles of Te Koko Cloudy Bay, 1 x 2008, 1 x 2007; 

1 bottle of Seresin 2010 Marlborough Sauvignon 

Blanc; 1 bottle of Bruno Broglia 2013 Gavi Italian 

white wine. 12 bottles in total. No VAT.

140 180

1195 5 bottles of Sonoma-Cutrer 2006 Sonoma Coast 

Chardonnay; 1 bottle of Ramey Russian River 

Valley 2009 Chardonnay; 1 bottle of Ramey 2010 

Hudson Vineyard Chardonnay; 2 bottles of Kistler 

2009 Sonoma Coast Chardonnay; 1 bottle of 

Petrara Verdicchio di Matelica 2015; 1 bottle of 

Terret Blanc Villa Blanche; 1 bottle of The Intrepid 

Bear 2010 Viognier. 12 bottles in total. No VAT.

190 270

1196 3 bottles of Catena Zapata Adrianna Vineyard 

River Stones 2017 Malbec, owc. No VAT

440 560

1197 3 bottles of Catena Zapata Adrianna Vineyard 

River Stones 2017 Malbec, owc. No VAT

440 560

1198 6 bottles of Vasse Felix Tom Cullity Cabernet 

Sauvignon Malbec 2016, oc, Margaret River

360 480

1199 1 bottle of Percristina Barolo 2001 Domenico 

Clerico and 1 bottle of Brunello di Montalcino 

2004 Tenimenti Angelini Val di Suga. 2 bottles in 

total. No VAT

100 140

1200 5 bottles of Barolo, Enrico Serafino: 4 x 1955 (3 

heavy bsl, 1 bsl), 1 x 1961 (bsl) and 1 bottle of 

Barolo Oberto Giovenale & Figlio 1961 (ts). 6 

bottles in total. No VAT

200 300

1201 4 bottles of Tenuta Il Falchetto Barbera d'Asti 

Superiore Bricco Roche 2013. No VAT 

90 120

1202 5 bottles of Bodegas Muga 'Prado Enea' Gran 

Reserva 2010 Rioja. No VAT

150 200

1203 5 bottles of Ata Rangi Pinot Noir 2017, 

Martinborough, New Zealand. No VAT

140 180

1204 3 bottles of Cerbaiona 2013 Brunello di 

Montalcino DOCG. No VAT

180 240

1205 3 bottles of Poggio di Sotto Brunello di 

Montalcino 2014. No VAT

60 80



1206 6 x 200ml bottles of Peller Estates Ice Wine Vidal 

Blanc, VQA Niagara Peninsula, boxed: 5 x 2017 

and 1 x 2014; 3 x 375ml bottles of Peller Estates 

2016 Ice Wine Vidal Blanc, VQA Niagara Peninsula, 

2 are boxed; 5 half bottles of Campbells 

Rutherglen Muscat; 1 x 0.5l bottle of Tokaji 

Szamorodni 2017; 1 x 0.5l bottle of Tokaji Aszu 

2007  5 puttonyos Szent Bendek. 16 bottles of 

assorted size in total. No VAT

120 180

1207 6 bottles of Poggio di Sotto Brunello di 

Montalcino 2015. No VAT

120 160

1208 11 bottles of Vasse Felix Tom Cullity Cabernet 

Sauvignon Malbec 2013. No VAT

750 1,000

1209 11 bottles of Cullen Diana Madeline 2013 

Margaret River. No VAT

400 550

1210 3 bottles of Cullen Diana Madeline Cabernet 

Sauvignon Merlot 2004 Margaret River (nicks to 

labels). No VAT

100 140

1211 5 bottles of Cullen Diana Madeline Wilyabrup 

2017 . No VAT

200 260

1212 2 magnums of Stag's Leap 'Artemis' Cabernet 

Sauvignon 2012 Napa Valley. No VAT

100 140

1213 8 bottles of Le Chiuse Brunello di Montalcino 

DOCG 2013. No VAT

300 400

1214 10 bottles of Grant Burge Meshach Shiraz 2009, 

Barossa. No VAT

500 700

1215 4 bottles of Schloss Johannisberg Riesling Spatlese 

2019; 2 half bottles of Weinlaubenhof Alois 

Kracher Kollektion Grande Cuvee 

Tronkenbeerenauslese 2013, boxed; 2 bottles of 

Pieropan La Rocca Soave Classico 2017. 6 bottles 

and 2 halves in total. No VAT 

140 180

1216 4 bottles of Hugel & Fils Riesling 'Grossi Laue' 

2010 (1 with scuffed label). No VAT 

160 220

1217 6 bottles of Domaine Weinbach Riesling 

Schlossberg Cuvee Ste Catherine 2015. No VAT

120 160

1218 4 bottles of Isola dei Nuraghi Barrua 2016; 4 

bottles of Il Fachetto La Mora Monferrato Rosso 

2014; 5 bottles of Montalbera Lequilibrio Barbera 

d'Asti Superiore DOCG 2013. 13 bottles in total. 

No VAT

130 180

1219 5 bottles of Ridge Vineyard Geyserville 2014, 

Sonoma County, USA. No VAT

140 180

1220 3 bottles of Fattoria dei Barbi Bunello di 

Montalcino DOCG 2010 and 3 bottles of Argiano 

Brunello di Montalcino DOCG 2010. 6 bottles in 

total. No VAT

200 260



1221 4 bottles of Catena Zapata Nicasia Vineyard 

Malbec 2015. No VAT

160 220

1222 6 bottles of Cardinale Cabernet Sauvignon 2012, 

Napa Valley. No VAT

600 800

1223 5 bottles of Finca Nueva Gran Reserva 2004 Rioja; 

1 bottle of Bodegas Bhilar 'Phinca Abejera'  2012 

Rioja (small tear to label); 2 magnums of Marques 

de Riscal Reserva 2010 Rioja; 1 double magnum (3 

litres) of Bodegas Rioja Puerta Vieja Crianza 2012. 

6 bottles, 2 magnums and 1 double magnum in 

total. No VAT

150 200

1224 6 bottles of Roberto Sarotto Barbaresco Riserva 

2013; 1 bottle of Fonterutoli Mazzei Chianti 

Classico 2012; 2 bottles of San Marzano '62 

Anniversario' Primitivo di Manduria Riserva 2013. 

9 bottles in total. No VAT 

120 160

1225 2 magnums of Mandrarossa 'Cartagho' Rosso 

2014, Sicily; 1 magnum of Planeta Santa Cecilia 

Noto 2010; 2 magnums of Planeta Chardonnay 

Menfi 2013; 1 magnum of San Marzano '62 

Anniversario' Primitivo di Manduria Riserva 2012. 

6 magnums in total. No VAT 

120 160

1226 1 bottle of Barbaresco Falletto di Bruno Giacosa 

Asili Reserva 2009. No VAT 

150 200

1227 5 bottles of Chateau Musar: 2 x 2009 and 3 x 

2004. No VAT

150 200

1228 1 bottle of Clarendon Hills Syrah, Moritz 2003; 4 

bottles of St Michael-Epan San Michele Appiano 

Sanct Valentin Pinot Grigio 2017; 2 bottles of 

Moss Wood Amy's 2018, Margaret River; 3 bottles 

of Meerlust Rubicon, Stellenbosch 2016. 10 

bottles in total. No VAT

110 150

1229 3 magnums of Kumeu River Mates Vineyard 

Chardonnay 2017; 1 bottle of Brookdale Estate 

Chenin Blanc 2019; 1 bottle of Domaine Bott-Geyl 

Pinot Gris Sonnenglanz 1999 (slight bsl). 3 

magnums and 2 bottles in total. No VAT 

180 220

1230 6 bottles of Tenuta San Guido Sassicaia Bolgheri 

2016, owc. No VAT

1,400 1,800

1231 6 bottles of Marchesi Antinori Solaia 2015 

Toscana, owc. No VAT

1,300 1,700

1232 6 bottles of Marchesi Antinori Solaia 2015 

Toscana, owc. No VAT

1,300 1,700

1233 6 bottles of Marchesi Antinori Solaia 2015 

Toscana, owc. No VAT

1,300 1,700



1234 6 bottles of Marchesi Antinori Solaia 2015 

Toscana, owc. No VAT

1,300 1,700

1235 6 bottles of Marchesi Antinori Solaia 2016 

Toscana, owc. No VAT

1,300 1,700

1236 6 bottles of Marchesi Antinori Solaia 2016 

Toscana, owc. No VAT

1,300 1,700

1237 6 bottles of Fontodi Flaccianello Della Pieve 2017, 

oc. No VAT

340 440

1238 6 bottles of Fontodi Flaccianello Della Pieve 2015, 

oc. No VAT

480 680

1239 6 bottles of Fontodi Flaccianello Della Pieve 2012, 

oc. No VAT

300 400

1240 6 bottles of Fontodi Flaccianello Della Pieve 2013, 

oc. No VAT

420 560

1241 6 bottles of Fontodi Flaccianello Della Pieve 2011, 

oc. No VAT

340 440

1242 6 bottles of Fontodi Flaccianello Della Pieve 2014, 

oc. No VAT

280 360

1243 6 bottles of Fontodi Flaccianello Della Pieve 2016, 

oc. No VAT

750 1,000

1244 3 bottles of Sonoma-Cutrer 2006 Sonoma Coast 

Chardonnay; 7 bottles of Sonoma-Cutrer 2005 Les 

Pierres Sonoma Coast Chardonnay. 10 bottles in 

total. No VAT.

150 200

1245 5 bottles of Masi Costasera 2006 Amarone 

Classico; 1 bottle of La Sorte 1995 Amarone della 

Valpolicella. 6 bottles in total. No VAT.

270 360

1246 1 bottle of Greywacke 2012 Marlborough 

Sauvignon Blanc; 5 bottles of Greywacke 2010 

Marlborough Sauvignon Blanc; 1 bottle of 

Greywacke 2010 Marlborough Chardonnay; 2 

bottles of Seresin 2010 Reserve Marlborough 

Sauvignon Blanc; 3 bottles of Louis Latour 2006 

1er Cru Chassagne-Montrachet. 12 bottles in 

total. No VAT.

170 250

1247 8 bottles of Hall Napa Valley Cabernet Sauvignon, 

7 x 2009, 1 x 2006; 3 bottles of Carpe Diem 2014 

Anderson Valley Pinot Noir; 1 bottle of Carneros 

2007 Saintsbury Pinot Noir (slight bsl). 12 bottles 

in total. No VAT.

320 400

1248 8 bottles of Ramey Russian River Valley 2009 

Chardonnay; 1 bottle of Ramey 2010 Hudson 

Valley 2010 Chardonnay; 1 bottle of Cloudy Bay 

2006 Chardonnay. 10 bottles in total. No VAT.

170 220

1249 3 bottles of Penfolds Yattarna 1999 Chardonnay; 5 

bottles of Penfolds Reserve Bin 2007 Adelaide 

Hills Chardonnay. 8 bottles in total. No VAT.

320 400



1250 5 bottles of Te Koko Cloudy Bay Marlborough 

Sauvignon Blanc, 3 x 2007, 2 x 2008; 3 bottles of 

Greywacke 2010 Marlborough Sauvignon Blanc; 3 

bottles of Greywacke 2012 Marlborough 

Sauvignon Blanc; 1 bottle of Greywacke 2010 

Marlborough Chardonnay. 12 bottles in total. No 

VAT.

200 260

1251 1 bottle of Beringer 1986 Napa Valley Cabernet 

Sauvignon (in); 6 bottles of Beringer 2010 Napa 

Valley Cabernet Sauvignon (1 slight bsl); 2 bottles 

of Carlisle Bennet Valley 2008 Cardiac Hill Syrah. 9 

bottles in total. No VAT.

600 800

1252 1 bottle of Chateau Fonbadet 2006 Pauillac; 2 

bottles of Chateau Malescot 2008 Margaux; 2 

bottles of Chateau La Confession Saint-Emilion 

Grand Cru, 1 x 2010, 1 x 2008; 1 bottle of Isobel 

1999 Marlborough Pinot Noir; 1 bottle of Sterhuis 

2006 Stellenbosch Astra; 1 bottle of Tay 1996 

Napa Valley Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Mayu 

2007 Chilean Syrah; 2 bottles of Chakana 2012 

Argentinian red blend; 1 bottle of Benegas 2005 

Argentinian Malbec. 12 bottles in total. No VAT.

190 290

1253 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 5 Puttonyos 

Aszu 2007, oc (all bsl, damaged oc). No VAT.

80 110

1254 12 x 250ml bottles of Royal Tokaji 5 Puttonyos 

Aszu 2007, oc (all bsl, damaged oc). No VAT.

80 110

1255 5 bottles of Chain Of Ponds Amadeus 1997 

Adelaide Hills Cabernet Sauvignon. No VAT.

60 80

1256 2 bottles of Napanook 1999 Dominus Estate 

Christian Moueix (both in). No VAT.

60 90

1257 3 bottles of Hyde Vineyard HDV 2011 Napa Valley 

Chardonnay Carneros. No VAT.

90 120

1258 A mixed lot of mostly New World red wine and 1 

white wine, 13 bottles in total. No VAT. No 

reserve.

80 120

1259 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1260 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1261 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180



1262 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1263 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1264 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1265 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1266 12 bottles of Pfaff Alsace 2014 Reisling, 2 x 6 oc. 

Plus VAT.

80 120

1267 6 bottles of Sankt Laurent Barrique 1999 Stift 

Klosterneuburg Austrian; 6 bottles of Sankt 

Laurent Austich 2000 Ried Stiftsbreite Stift 

Klosterneuburg Austrian. 12 bottles in total. Plus 

VAT.

70 90

1268 12 bottles of Ceiros Douro 2013 Portuguese red 

wine. Plus VAT.

70 90

1269 12 bottles of Ceiros Douro, 4 x 2013, 8 x 2012, 

Portuguese red wine. Plus VAT.

70 90

1270 12 bottles of Sankt Laurent Ausstich 2000 Stift 

Klosterneuburg Austrian red wine. Plus VAT.

70 90

1271 1 bottle of Barolo 1993 Casetta; 2 bottles of 

Monferrato 2012; 1 bottle of Monprivato 2000 

Barolo Mascarello; 2 bottles of Musico 2016 

Brunello Di Montalcino. 6 bottles in total. No VAT.

80 120

1272 3 bottles of Castello Di Ama 2014 San Lorenzo 

Chianti Classico (1 slight bsl); 2 bottles of Casetta 

1993 Barolo (both in, both slight bsl); 1 bottle of 

Tiganello 1991 Antinori (ts, bsl). 6 bottles in total. 

No VAT.

120 180

1273 5 bottles of Vinha Do Fojo 1999 Douro, owc 

(damaged lid owc). No VAT.

60 100

1274 6 bottles of Musico 2016 Brunello Di Montalcino, 

oc. No VAT.

80 110

1275 12 bottles of Musico 2016 Brunello Di Montalcino, 

2 x 6 oc. No VAT.

160 220

1276 12 bottles of Musico 2016 Brunello Di Montalcino, 

2 x 6 oc. No VAT.

160 220

1277 12 bottles of Botter 2016 Amarone Della 

Valpolicella Classico, 2 x 6 oc. No VAT.

150 200



1278 12 bottles of Botter 2016 Amarone Della 

Valpolicella Classico, 2 x 6 oc. No VAT.

150 200

1279 12 bottles of Botter 2016 Amarone Della 

Valpolicella Classico, 2 x 6 oc. No VAT.

150 200

1280 12 bottles of Botter 2016 Amarone Della 

Valpolicella Classico, 2 x 6 oc. No VAT.

150 200

1281 12 bottles of Botter 2016 Amarone Della 

Valpolicella Classico, 2 x 6 oc. No VAT.

150 200

1282 12 bottles of Botter 2016 Amarone Della 

Valpolicella Classico, 2 x 6 oc. No VAT.

150 200

1283 12 bottles of Botter 2016 Amarone Della 

Valpolicella Classico, 2 x 6 oc. No VAT.

150 200

1284 6 bottles of 1976 Barolo Borgogno (levels in cm 

from base of capsule; 3, 3, 3, 3.5 ,4.5, all slight 

bsl). No VAT.

240 320

1285 1 bottle of Penfolds Grange 1997 South Australian 

Shiraz (in). No VAT.

200 300

1286 3 x 375ml bottles of 50 Years Old Yalumba 

Antique Fortified Dessert Wine. No VAT.

50 80

1287 1 bottle of Giordano 1980 Barolo (slight bsl); 1 

bottle of Carretta 1979 Barolo (vts, heavy bsl); 1 

bottle of Fratelli 1979 Barolo (in); 1 bottle of Kiola 

1970 Barolo (slight bsl); 2 bottles of Conterno 

1970 Barolo (both vts, both slight bsl, both slight 

foil damage, 1 slight cork damaged). 6 bottles in 

total. No VAT.

200 300

1288 2 bottles of Fontanafredda 1970 Barolo (1 slight 

bsl); 3 bottles of Fontannafredda 1979 Barolo; 1 

bottle of Borgogno 1979 Barolo (slight bsl). 6 

bottles in total. No VAT.

240 340

1289 4 bottles of Pico Della Mirandola 1979 Barolo (all 

slight bsl, 1 damaged foil); 1 bottle of Borgogno 

1970 Barolo (bsl, damaged foil). 5 bottles in total. 

No VAT.

170 250

1290 1 bottle of Ceretto 1970 Barolo (in, slight bsl); 1 

bottle of Calissano 1970 Riserva Speciale Barolo 

(bsl); 1 bottle of Terre del Barolo 1970 (bsl); 2 

bottles of Terre del Barolo 1979. 5 bottles in total. 

No VAT.

160 240

1291 2 bottles of Tenuta Riserva Speciale 1970 Barolo; 

2 bottles of Villadoria 1970 Barolo. 4 bottles in 

total. No VAT.

120 180

1292 1 bottle of Minuto Riserva Speciale 1979 Barolo 

(vts); 1 bottle of Marchese Fracassi 1979 Barolo 

(heavy bsl); 1 bottle of Grimaldi 1970 Barolo; 1 

bottle of Prunetto 1980 Barolo (in). 4 bottles in 

total. No VAT.

100 150



1293 4 bottles of Calissano 1970 Barolo (2 slight bsl, 1 

capsule damaged); 2 bottles of Calissano 1970 

Riserva Speciale Barolo (1 bsl, 1 slight bsl with 

tarnished foil). 6 bottles in total. No VAT.

240 320

1294 3 bottles of Vietti 2013 Castiglioni Barolo. No VAT. 70 100

1295 6 bottles of Psi 2017 Ribera del Duero (all slight 

bsl). No VAT.

90 130

1296 4 bottles of Diego Conterno 2016 Barolo. No VAT. 100 140

1297 3 magnums of Flor De Pingus 2012 Ribero Del 

Duero, owc. No VAT.

200 300

1298 6 bottles of Cascina Morassino 2016 Barbaresco. 

No VAT.

150 200

1299 6 bottles of Vina Tondonia Reserva 2004 Rioja (all 

slight bsl). No VAT.

150 200

1300 3 bottles of Tenuta Luce Brunello di Montalcino 

DOCG (Frescobaldi) 2015, owc (small chip to top 

front of box). No VAT

150 200

1301 3 bottles of Tenuta Luce Brunello di Montalcino 

DOCG (Frescobaldi) 2015, owc. No VAT

150 200

1302 3 bottles of Tenuta Luce Brunello di Montalcino 

DOCG (Frescobaldi) 2015, owc (small chip to top 

front of box). No VAT

150 200

1303 6 bottles of Tenuta Il Falchetto Barbera d'Asti 

Superiore Bricco Roche 2013, owc. No VAT

130 170

1304 6 bottles of Tenuta Il Falchetto Barbera d'Asti 

Superiore Bricco Roche 2013, owc. No VAT

130 170

1305 6 bottles of Tenuta Il Falchetto Barbera d'Asti 

Superiore Bricco Roche 2013, owc. No VAT

130 170

1306 6 bottles of Catena Zapata Nicasia Vineyard 

Malbec 2012, owc. No VAT

260 340

1307 6 bottles of Catena Zapata Nicasia Vineyard 

Malbec 2015, owc. No VAT

240 320

1308 6 bottles of Catena Zapata Nicasia Vineyard 

Malbec 2014, owc. No VAT

240 320

1309 3 magnums of Cheval des Andes Mendoza, owc. 

No VAT

180 240

1310 A Rivetti La Spinetta 3 magnum assortment case 

comprising 1 magnum of Barbaresco Gallina 2007 

Riserva; 1 magnum of Barbaresco Starderi 2007 

Riserva; 1 magnum of Barbaresco Valeirano 2007 

Riserva, owc. No VAT

600 800

1311 6 bottles of Bodegas Caro Domaines Barons de 

Rothschild Lafite and Nicolas Catena, 2018, oc. No 

VAT

150 200

1312 6 bottles of Vina Almaviva 2014 Baron Philippe de 

Rothschild, Villa Concha y Toro, owc. No VAT

480 620

1313 3 bottles of Catena Zapata Adrianna Vineyard 

Fortuna Terrae Malbec 2016, owc. No VAT

140 180



1314 3 bottles of Catena Zapata Adrianna Vineyard 

Fortuna Terrae Malbec 2016, owc. No VAT

140 180

1315 6 bottles of Marchesi Antinori Tignanello Toscana 

2016, oc. No VAT

600 800

1316 6 bottles of Marchesi Antinori Tignanello Toscana 

2016, oc. No VAT

600 800

1317 6 bottles of Vasse Felix Tom Cullity Cabernet 

Sauvignon Malbec 2015, oc. No VAT 

360 500

1318 6 bottles of Vasse Felix Heytesbury Chardonnay 

2017, oc. No VAT

160 220

1319 6 x 500ml bottles of Klein Constantia Vin de 

Constance 2015 in individual boxes, oc. No VAT

200 260

1320 6 bottles of Il Poggione Brunello di Montalcinoi 

DOCG 2015, oc. No VAT

120 160

1321 6 bottles of Il Poggione Brunello di Montalcinoi 

DOCG 2015, oc. No VAT

120 160

1322 6 bottles of Marchesi Antinori Castello della Sala 

'Cervaro della Sala 2018, owc. No VAT

180 240

1323 3 magnums of Kumeu River Mates Vineyard 

Chardonnay 2016, oc. No VAT

160 220

1324 1 magnum of Chateau Montelena Chardonnay 

Napa Valley 2013 (scuff to side of label). No VAT

90 120

1325 6 bottles of Opus One Napa Valley 2015, owc. No 

VAT

1,150 1,450

1326 6 bottles of Isola dei Nuraghi Barrua 2016, oc. No 

VAT

90 120

1327 1 magnum of Marchesi Antinori Tignanello 

Toscana 2015, owc. No VAT

180 240

1328 1 magnum of Villa Antinori Chianti Classico 2011, 

owc; 2 magnums of Cantine San Marzano '62 

Anniversario' Primitivo di Manduria Riserva 2012, 

owc. 3 magnums in total. No VAT

80 110

1329 1 magnum of Briccotto Barolo 2009 Domenico 

Clerico, owc. No VAT

100 150

1330 1 magnum of Rioja Alta Gran Reserva 904 Cosecha 

1985 (in, bsl). No VAT

160 220

1331 6 bottles of Chateau Musar 1983 (1 in, 4 ts, 1 us, 2 

with small corrosion spots to top of capsule). No 

VAT

300 400



1332 A dozen Italian & Spanish Reds comprising 1 

bottle each of: Marques de Murrieta Ygay 1985 

Reserva Rioja (in, slightly faded label); Campillo 

1985 Gran Reserva Rioja (in); Marques de Arienzo 

1985 Gran Reserva Rioja (in); Masi Amarone 1996; 

Sainsbury's 2000 Amarone Della Valpolicella; 

Antonio Vallana e Figlio 'Castello San Lorenzo' 

Spanna 1964 (in); Sartori 1999 Amarone Della 

Valpolicella Classico; Via Nova 2001 Amarone 

Della Valpolicella; 2 bottles of Castel Giocondo 

1996 Brunello di Montalcino Marchesi de 

Frescobaldi; 2 bottles of Fratelli Della Valle 

Gattinara 1974 (1 with slight corrosion to top of 

capsule). No VAT

120 180

1333 12 bottles of Stift Klosterneuburg St. Laurent, 

Ausstich  2000, Austria. Plus VAT

70 100

1334 12 bottles of Stift Klosterneuburg St. Laurent, 

Ausstich  2000, Austria. Plus VAT

70 100

1335 12 bottles of Santa Alicia Chilean Sauvignon Blanc, 

Central Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

1336 12 bottles of Santa Alicia Chilean Sauvignon Blanc, 

Central Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

1337 12 bottles of Santa Alicia Chilean Merlot, Central 

Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

1338 12 bottles of Santa Alicia Chilean Merlot, Central 

Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

1339 4 bottles of Poderi Luigi Einaudi Terlo Vigna Costa 

Grimaldi, Barolo 2016 (2 bsl) and 4 bottles of 

Rocche Costamagna 'Rocche dell'Annunziata', 

Barolo 2016. 8 bottles in total. No VAT

160 220

1340 4 bottles of Muga Prado Enea Gran Reserva 2001 

Rioja. No VAT

200 300

1341 4 bottles of Brunello di Montalcino 2016 Il 

Poggione; 4 bottles of Brunello di Montalcino 

2016 Canalicchio di Sopra; 4 bottles of Brunello di 

Montalcino 2016 Poggio Antico. 12 bottles in 

total. No VAT

240 320

1342 12 bottles of Marcarini Barolo Brunate 1997, oc. 

No VAT

600 800

1343 12 bottles of Marcarini Barolo Brunate 1997, oc. 

No VAT

600 800

1344 12 bottles of Marcarini Barolo Brunate 1997, oc. 

No VAT

600 800

1345 12 bottles of Marcarini Barolo Brunate 1997, oc. 

No VAT

600 800

1346 6 bottles of Dr Loosen 2005 Urziger Wurzgarten 

Riesling Auslese, GoldKap, oc. No VAT

120 180

1347 6 bottles of Dr Loosen 2005 Urziger Wurzgarten 

Riesling Spatlese, oc. No VAT

100 150



1348 6 bottles of Leitz 2005 Rudesheimer Berg 

Schlossberg Spatlese. No VAT

80 120

1349 6 bottles of Gunderloch 2005 Rothenberg 

Nackenheim Riesling Auslese, oc (1 with sign of 

slight historical seep). No VAT

120 180

1350 6 bottles of Donnhoff 2005 Niederhauser 

Hermannschohle Riesling Auslese, Gold Cap oc, 

No VAT

100 150

1351 6 bottles of Donnhoff 2005 Schlossbockelheimer 

Felsenberg Riesling Spatelese, oc. No VAT

120 180

1352 6 x 500ml bottles of Leitz 2005 Rudesheimer Berg 

Rottland Auslese Gold Capsule, oc. No VAT

100 150

1353 6 bottles of Fontodi Flaccianello della Pieve Colli 

2015. In bond - Lay & Wheeler

550 750

1354 6 bottles of Fontodi Flaccianello della Pieve Colli 

2015. In bond - Lay & Wheeler

550 750

1355 6 bottles of Fontodi Flaccianello della Pieve Colli 

2016. In bond - Octavian

700 900

1356 6 bottles of Solengo 2012 Argiano Rosso Toscano, 

oc. No VAT

200 260

1357 6 bottles of Fontodi Vigna Del Sorbo 2011 Chianti 

Classico Reserva, oc. No VAT.

200 260

1358 6 bottles of Galatrona 2012 Petrolo, owc. No VAT 260 340

1359 12 bottles of Isole e Olena 2016 Chianti Classico, 

oc. No VAT

280 360

1360 12 bottles of Fontodi 2013 Chianti Classico, oc. No 

VAT

200 260

1361 12 bottles of Fontodi 2015 Chianti Classico, oc. No 

VAT

200 260

1362 1 bottle of The Pavillion Rose 2013 Boschendal, 

South Africa; 1 bottle of Tarrawarra Tin Cows 

2003 Merlot, Yarra Valley, Australia; 1 bottle of 

Tarrawarra Tin Cows 2004 Shiraz; 1 half bottle of 

Boschendal Reserve Collection Vin d'Or 2009 

Natural Sweet Wine; 1 bottle of Constantin-Chase 

2012 Luberon Cuvee des Fondateurs; 1 bottle of 

Vinedos Sutil 2001 Cabernet Sauvignon; 1 bottle 

of Mission Hill S.L.C. 2002 Syrah. 6 bottles and 1 

half in total. No VAT

60 80

1363 1 Nebucadnezzar (15 litres) of Kanonkop 1995 

Cabernet Sauvignon, South Africa. Plus VAT

300 400

1364 9 bottles of Peter Michael Winery L'Apres-Midi 

2005 Sonoma County Sauvignon Blanc. Plus VAT

140 200



1365 3 magnums of Peter Michael Winery L'Apres-Midi 

Sonoma County Sauvignon Blanc: 2 x 2003 and 1 x 

2004; 3 bottles of Peter Michael Winery L'Apres-

Midi Sonoma County 2004 Sauvignon Blanc. 3 

magnums and 3 bottles in total. Plus VAT

140 200

1366 2 bottles of Flowers Vineyard Camp Meeting 

Ridge Pinot Noir 2011 Sonoma Coast. Plus VAT

50 80

1367 1 bottle of Opus One 1986 Napa Valley (ls, cork 

and capsule damage, bsl, signs of slight seep). Plus 

VAT.

80 120

1368 8 bottles of Peter Michael Winery L'Apres-Midi 

Sonoma County Sauvignon Blanc: 6 x 2002 and 2 x 

2006. Plus VAT

150 200

1369 12 bottles of The Crossings Marlborough Pinot 

Noir 2014, oc. Plus VAT

70 100

1370 12 bottles of The Crossings Marlborough Pinot 

Noir 2014, oc. Plus VAT

70 100

1371 12 bottles of The Crossings Marlborough 

Sauvignon Blanc 2019, oc. Plus VAT

70 100

1372 12 bottles of The Crossings Marlborough 

Sauvignon Blanc 2019, oc. Plus VAT

70 100

1373 12 bottles of Torbreck The Steading 2005 Barossa 

Valley, oc (slight bsl). Plus VAT

300 400

1374 12 bottles of Torbreck The Steading 2003 Barossa 

Valley, oc. Plus VAT

180 240

1375 12 bottles of Torbreck The Steading 2003 Barossa 

Valley, oc. Plus VAT

180 240

1376 12 bottles of Torbreck The Steading 2003 Barossa 

Valley, oc. Plus VAT

180 240

1377 12 bottles of Torbreck The Steading 2003 Barossa 

Valley, oc. Plus VAT

180 240

1378 12 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2006 

Hillside Australian Shiraz, oc 2 x 6. Plus VAT.

70 100

1379 12 bottles of Kay Brothers Amery Vineyards 2006 

Hillside Australian Shiraz, oc 2 x 6. Plus VAT.

70 100

1380 12 bottles of Kumeu Village 2019 Hand Harvested 

Chardonnay, oc. Plus VAT

60 80

1381 12 bottles of Kumeu Village 2019 Hand Harvested 

Chardonnay, oc. Plus VAT

60 80

1382 12 bottles of Soter Vineyards North Valley Pinot 

Noir 2009, Willamette Valley, Oregon, oc. Plus 

VAT

160 240

1383 12 bottles of Soter Vineyards North Valley Pinot 

Noir 2009, Willamette Valley, Oregon, oc. Plus 

VAT

160 240



1384 12 bottles of Soter Vineyards North Valley Pinot 

Noir 2009, Willamette Valley, Oregon, oc. Plus 

VAT

160 240

1385 12 bottles of Soter Vineyards North Valley Pinot 

Noir 2009, Willamette Valley, Oregon, oc. Plus 

VAT

160 240

1386 12 bottles of Silver Buckle Cellars Ranchero Red 

Wine 2014, Central Coast, USA, oc. Plus VAT

100 140

1387 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Riesling, oc. Plus VAT

80 120

1388 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Riesling, oc. Plus VAT

80 120

1389 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Riesling, oc. Plus VAT

80 120

1390 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Riesling, oc. Plus VAT

80 120

1391 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Riesling, oc. Plus VAT

80 120

1392 12 bottles of Thomas Goss 2013 Adelaide Hills 

Riesling, oc. Plus VAT

80 120

1393 12 bottles of Rochioli Russian River Valley 2009 

Pinot Noir, California, oc. Plus VAT

300 400

1394 12 bottles of Rochioli Russian River Valley 2009 

Pinot Noir, California, oc. Plus VAT

300 400

1395 12 bottles of Decoy Cabernet Sauvignon 2011, 

Sonoma County, oc. Plus VAT

100 140

1396 12 bottles of Decoy Cabernet Sauvignon 2011, 

Sonoma County, oc. Plus VAT

100 140

1397 12 bottles of Decoy Cabernet Sauvignon 2011, 

Sonoma County, oc. Plus VAT

100 140

1398 12 bottles of Decoy Cabernet Sauvignon 2011, 

Sonoma County, oc. Plus VAT

100 140

1399 12 bottles of Chateau Montelena 2009 Cabernet 

Sauvignon, Calistoga, Napa Valley, oc. Plus VAT

500 700

1400 12 bottles of Chateau Montelena 2009 Cabernet 

Sauvignon, Calistoga, Napa Valley, oc. Plus VAT

500 700

1401 12 bottles of Paraduxx Napa Valley 2009 Z Blend, 

oc. Plus VAT

240 320

1402 12 bottles of Flowers Vineyard Camp Meeting 

Ridge 2010 Pinot Noir, Sonoma County, oc. Plus 

VAT

300 400

1403 12 bottles of Soter Vineyards North Valley Pinot 

Noir 2008, Willamette Valley, Oregon, oc. Plus 

VAT

160 240

1404 12 bottles of Flowers Sonoma Coast Pinot Noir 

2010, oc. Plus VAT

300 400

1405 12 bottles of Patz & Hall 2014 Sonoma Coast Pinot 

Noir, oc. Plus VAT

240 320



1407 12 bottles of Peter Michael Winery L'Apres-Midi 

2006 Sonoma County Sauvignon Blanc. Plus VAT

200 260

1408 12 bottles of Peter Michael Winery L'Apres-Midi 

2005 Sonoma County Sauvignon Blanc. Plus VAT

200 260

1409 4 magnums of Cloudy Bay Sauvignon 2012, oc. 

Plus VAT

140 180

1410 12 bottles of Marques de Castilla Reserva 2014, 

oc. Plus VAT

80 120

1411 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1412 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1413 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1414 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1415 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1416 2 magnums of Royal Opera House, Marchesi 

Incisa Della Rocchetta, Sant' Emiliano 2017 

Barbera d'Asti Superiore, individual owc, Limited 

Edition of 1,000 bottles. Plus VAT.

120 180

1417 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1418 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1419 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1420 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240



1421 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1422 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1423 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1424 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1425 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc. Plus VAT.

180 240

1426 6 bottles of Royal Opera House, Marchese Incisa 

Della Rocchetta, 2017 Sant' Emiliano Barbera 

d'Asti Superiore. Limited edition. owc (owc slightly 

damaged). Plus VAT.

180 240

1427 3 double magnums of Two Hands Deer in 

Headlights 2002 Barossa Valley Shiraz (1 slightly 

dirty label). Plus VAT

120 180

1428 3 double magnums of Two Hands Deer in 

Headlights 2002 Barossa Valley Shiraz. Plus VAT

120 180

1429 6 bottles of Marchesi Antinori Tenuta Guado al 

Tasso Bolgheri Superiore 2016, owc. Plus VAT

400 600

1430 12 bottles of Marta Passio Reserva 2015 Cava; 3 

bottles of Gilda Bairrada D.O.C. 2016, Portugal; 1 

bottle of Bilaccio 2006 Chianti Classico Riserva, 

Azienda Agricola il Borghetto; 2 bottles of Vina 

Zorzal Graciano 2017; 1 bottle of El Castro de 

Valtuille 2018 Mencia Joven, Spain; 5 bottles of 

Bodegas Ponce Clos Lojen 2018, Bobal, 

Manchuela. 24 bottles in total. Plus VAT

140 200



1431 10 bottles of Moppity Vineyards Hilltops 2005 

Rose, Australia; 4 bottles of La Bicicleta Voladora 

Rioja 2017; 2 bottles of Quinta Milu Ribera del 

Duero 2018; 1 bottle each of: Ehlers Estate 1886 

Cabernet Sauvignon, St Helena, Napa Valley; Gilda 

Bairrada D.O.C. 2016, Portugal; Cabecas do 

Reguengo Equinocio Vinha Branco 2015 (slight 

bsl); Joan d'Anguera Altaroses Damos 2018 (slight 

bsl); Terroir Historic 2018 Priorat, Tinto; Flowers 

Sonoma Coast Pinot Noir 2010; Domaine Sainte 

Marie Cotes de Provence Tradition 2011; 1 half 

bottle of Chateau Garraud 2002 Grand Vin de 

Bordeaux. 23 bottles and 1 half in total. Plus VAT

120 160

1432 5 bottles of Castro Ventosa 'Valtuille Cepas 

Centenarias', 2014 Bierzo, Spain (all slight bsl); 4 

bottles of Castro Ventosa 'El Castro de Valtuille' 

Mencia Joven 2018 Bierzo, Spain; 2 bottles of Vina 

Zorzal Graciano 2017; 1 bottle of Vinos do Macizo 

Ourensan 'Lacazan' Tinto, 2016 Galicia, Spain 

(slight bsl). 12 bottles in total. Plus VAT

80 120

1433 12 bottles of Maxwell 2000 Ellen Street Shiraz, 

McLaren Vale, Australia, oc. Plus VAT

100 150

1434 6 bottles of Malvira 2008 Langhe Nebbiolo (1 

slight bsl) and 6 bottles of Vina Zorzal 2015 

Graciano, Navarra. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1435 10 bottles of Rodney Strong 2010 Reserve 

Cabernet Sauvignon, Alexander Valley, Sonoma 

County. Plus VAT

100 150

1436 2 bottles of La Bicicleta Voladora Rioja 2017; 2 

bottles of Suertes del Marques Vidonia 2017, 

Tenerife; 1 bottle each of: Robert Moncuit Grand 

Cru Champagne, Les Grands Blancs Extra Brut; 

Bloody Hill Pinot Noir Mayer, Yarra Valley, 2018; 

El Insolente 2014 Rogue Vine, Itata Valley, Chile; 

Laurel 2016 Priorat Red Wine (slight bsl); Te 

Whare Ra Marlborough Syrah 2011 (bsl, slight 

capsule damage); Bilaccio Chianti Classico Riserva 

2006; Lacazan 2016 Vinos do Macizo Ourensan;  

Delinquent Wine Co The Bullet Dodger 

Montepulciano 2019. 12 bottles in total. Plus VAT

100 150

1500 3 bottles of Mumm Cordon Rouge Cuvee Limitee 

1990 Brut Millesime Champagne. Plus VAT

80 120

1501 12 bottles of Charles Petit & Cie Brut Rose 

Champagne Grand Cru. Plus VAT

200 300



1502 1 bottle of Dom Perignon 1999 Vintage 

Champagne, (level 1cm from base when inverted, 

slight bsl). No VAT.

140 200

1503 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1985 Vintage 

Brut Champagne, in presentation box (level 1cm 

from base when inverted, slight bsl, slightly soiled 

box). No VAT.

200 300

1504 1 double magnum of Moet & Chandon Brut 

Imperial Champagne, owc (no lid, level 2cm from 

base when inverted). Plus VAT.

180 240

1505 1 bottle of Moet & Chandon 2013 'Grand Vintage' 

Extra Brut Champagne in presentation box with 4 

glasses (level 1cm from base when inverted). Plus 

VAT.

80 120

1506 6 bottles of Moet & Chandon Brut Imperial Rose 

1988 Champagne, oc. No VAT

400 500

1507 1 bottle of Dom Perignon 2009 Vintage 

Champagne, boxed (damaged box). No VAT

80 120

1508 2 bottles of Bollinger Grande Annee 1983 

Champagne (levels from base when inverted: 

1.0cm, 1.3cm, both slight bsl and wear to foil). No 

VAT

300 400

1509 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1983 Brut 

Champagne (level 0.5cm from base when 

inverted, slight bsl). No VAT

200 300

1510 1 bottle of Rene Jolly Rose d'Assemblage Brut 

Champagne; 1 bottle of Rene Jolly Blanc de Noirs 

Brut Champagne; 1 bottle of Rene Jolly Cuvee 

Speciale Champagne; 1 bottle of Sestiere Castello 

4357 Rosato; 1 bottle of Sestiere Castello 4357 

Prosecco Brut; 1 bottle of Louis Riesling Brut 

2019. 6 bottles in total. Plus VAT

90 120

1511 1 bottle of Dom Perignon Oenotheque 1990 

VIntage Champagne, boxed (level 1cm from base 

when inverted, box damaged). Plus VAT

500 700

1512 1 bottle of Dom Perignon Oenotheque 1990 

VIntage Champagne, boxed (level 1cm from base 

when inverted, box slightly damaged and stained). 

Plus VAT

500 700

1513 1 bottle of Dom Perignon 1966 Vintage 

Champagne (level 2.1cm from base of foil, bsl and 

slight foil damage). Plus VAT

350 500

1514 1 bottle of Dom Perignon 1982 Vintage 

Champagne (level 0.8cm from base of foil). Plus 

VAT

240 360

1515 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.2cm from base of foil) 

and 1 bottle of Dom Perignon 2000 Vintage 

Champagne (level 0.3cm from base of foil). 2 

bottles in total. Plus VAT

260 340



1516 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.3cm from base of foil). 

Plus VAT

160 240

1517 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.9cm from base of foil, 

slight damage to top of foil). Plus VAT

160 240

1518 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.2cm from base of foil). 

Plus VAT

160 240

1519 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne (level 0.3cm from base of foil, small 

nick to foil). Plus VAT

160 240

1520 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1996 La 

Grand Dame Brut Vintage Champagne (1cm from 

base when inverted, slight bsl to rear). No VAT.

150 200

1521 1 bottle of Krug 1979 Vintage Champagne (level 

0.7cm from base when inverted, bsl, heavy wear 

to foil). Plus VAT

600 800

1522 1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque 1990 Brut 

Champagne (level 1cm from base when inverted). 

Plus VAT

160 220

1523 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1995 

Champagne (level 1cm from base when inverted). 

Plus VAT

150 200

1524 1 bottle of Veuve Clicquot La Grande Dame 1989 

Brut Champagne, boxed (level 3.5cm from base of 

foil). Plus VAT

150 200

1525 1 bottle of Dom Perignon 1988 Champagne (level 

0.8cm from base of foil, nicks and scuffs to edges 

of label, wear to foil). Plus VAT

200 300

1526 1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque 1990 Brut 

Champagne (level 1cm from base when inverted). 

Plus VAT

160 220

1527 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne (level 1.1cm from base of foil, scuffs 

to edge of label, wear to foil). Plus VAT

250 300

1528 12 bottles of Bauget-Jouette Brut Champagne, 

Carte Blanche, Epernay, oc. Plus VAT.

220 280

1529 12 bottles of Bauget-Jouette Brut Champagne, 

Carte Blanche, Epernay, oc. Plus VAT.

220 280

1530 12 bottles of Bauget-Jouette Brut Champagne, 

Carte Blanche, Epernay, oc. Plus VAT.

220 280

1531 1 bottle of Mumm De Cramant Brut NV 

Champagne in sealed presentation box; 1 bottle 

of Mumm Grand Cru Brut NV Champagne in 

presentation box; 3 bottles of Perrier Jouet Brut 

NV Champagne in wooden presentation box. 5 

bottles in total. No VAT.

100 150



1532 1 bottle of Perrier Jouet Belle Epoque 2004 

Millesime, in sealed presentation box. No VAT. 

100 150

1533 3 bottles of Les Pionniers NV Brut Co-Op 

Champagne; 1 bottle of Aubert Et Fils Brut NV 

Champagne; 2 bottles of Bertrand de Bessac Brut 

NV Champagne; 1 bottle of P. Descroches & Cie 

Brut NV Champagne; 1 bottle of Charles Freminet 

Brut NV Champagne; 1 bottle of Louis Chaurey 

Brut NV Champagne; 3 bottles of Ridgeview 

Bloomsbury 2010 sparkling wine. 12 bottles in 

total. No VAT.

140 200

1534 9 bottles of Pol Roger Reserve NV Brut 

Champagne, individually boxed. No VAT.

160 220

1535 2 bottles of Pol Roger Sir Winston Churchill 1999 

Vintage Champagne, in presentation boxes (both 

boxes have slight damage from the original 

protective film). No VAT.

240 320

1536 7 bottles of Moet & Chandon Grand Vintage 2002 

Brut Champagne, individually boxed. No VAT.

300 400

1537 6 bottles of Moet & Chandon Grand Vintage 2006 

Champagne, individually boxed (slightly soiled 

boxes). No VAT.

180 240

1538 3 bottles of Pol Roger Pure Extra Brut NV 

Champagne, individually boxed. No VAT.

60 90

1539 6 bottles of Laurent-Perrier Millesime 2004 

Champagne, individually boxed. No VAT.

180 220

1540 6 bottles of Laurent-Perrier Millesime 2006 

Champagne, individually boxed. No VAT.

160 200

1541 7 bottles of Moet & Chandon 2004 Grand Vintage 

Brut Champagne, individually boxed. No VAT.

250 350

1542 6 bottles of Moet & Chandon 2004 Grand Vintage 

Brut Champagne, individually boxed. No VAT.

200 300

1543 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne in sealed, unopened box (slight 

scuffs). No VAT.

200 260

1544 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne in sealed, unopened box. No VAT.

160 200

1545 6 bottles of Pol Roger 2004 Brut Vintage 

Champagne, individually boxed. No VAT.

420 560

1546 10 bottles of Pol Roger 2009 Brut Vintage 

Champagne, individually boxed. No VAT.

400 520

1547 10 bottles of Pol Roger 2006 Brut Vintage 

Champagne, individually boxed. No VAT.

360 480

1548 1 bottle of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 

1995 Brut Vintage Champagne, boxed. No VAT.

200 300



1549 6 bottles of Veuve Clicquot 2004 Vintage 

Champagne, individually boxed. No VAT.

180 240

1550 2 bottles of Les Pionniers 2008 Vintage Co-Op 

Champagne; 2 bottles of Perrier-Jouet Grand Brut 

NV Champagne; 3 bottles of P. Desroches & Cie 

Brut NV Champagne; 2 bottles of Louis Chaurey 

Brut NV Champagne; 1 bottle of Nicolas Feuillatte 

NV Brut Champagne; 1 bottle of Charles Freminet 

Brut NV Champagne; 1 bottle of Bertrand De 

Bessac Brut NV Champagne. 12 bottles in total. 

No VAT.

140 200

1551 1 bottle of Duval Leroy Brut NV Champagne; 2 

bottles of Bertrand De Besse Brut NV Champagne; 

1 bottle of Sainsbury's Blanc De Noirs Brut NV 

Champagne; 3 bottles of Louis Chaurey Brut NV 

Champagne; 5 bottles of Perrier-Jouet Grand Brut 

NV Champagne. 12 bottles in total. No VAT.

140 200

1552 6 bottles of Bolllinger Special Cuvee NV Brut 

Champagne; 4 bottles of Sainsbury's Blanc De 

Noirs NV Brut Champagne; 1 bottle of Louis 

Chaurey Brut NV Champagne; 1 bottle of Charles 

Freminet Brut NV Champagne. 12 bottles in total. 

No VAT.

170 210

1553 1 bottle of Nicola Feuillatte Millesime Brut 2000 

Champagne; 2 bottles of Cloudy Bay Brut Pelorus; 

2 bottles of Laurent-Perrier Millesime Brut 

Champagne; 1 bottle of Valdo Prosecco; 1 bottle 

of Herbert Beaufort Brut Champagne; 1 bottle of 

La Marca Conegliano Prosecco; 4 bottles of 

Perrier-Jouet Grand Brut Champagne. 12 bottles 

in total. No VAT.

140 200

1554 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne (level 0.7cm from base of foil) and 1 

bottle of Dom Perignon 1993 Vintage Champagne 

(level 0.3cm from base of foil). 2 bottles in total. 

Plus VAT

300 400

1555 2 bottles of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne (levels from base of foil: 0cm, 0.6cm, 

1 with small nicks to label and small tears to foil). 

Plus VAT

300 400

1556 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne (level 0.2cm from base of foil, heavy 

bsl, heavy foil damage). Plus VAT

200 300

1557 1 bottle of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne (level 1.3cm from base of foil, slight 

bsl). Plus VAT

220 320

1558 2 bottles of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (levels from base of foil: 0.0, 0.1cm). 

Plus VAT

440 540



1559 2 bottles of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (levels from base of foil: 0.0, 0.2cm, 1 

with small tear to foil). Plus VAT

440 540

1560 2 bottles of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (levels from base of foil: 0.2, 0.8cm, 1 

with nicks to rear label). Plus VAT

440 540

1561 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne (0.3cm from base of foil, nicks to rear 

label). Plus VAT

220 280

1562 2 bottles of Dom Perignon 1988 Vintage 

Champagne (levels from base of foil: 0.8, 0.8cm, 1 

with nicks to label). Plus VAT

400 500

1563 1 bottle of Dom Perignon 1975 Vintage 

Champagne (level 1.5cm from base of foil). Plus 

VAT

350 450

1564 1 bottle of Dom Perignon 1975 Vintage 

Champagne (level 2cm from base of foil). Plus VAT

350 450

1565 2 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, 1 is boxed (levels from base of foil: 

0.9cm, 0cm). Plus VAT

340 400

1566 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.7cm from base of foil). 

Plus VAT

180 240

1567 3 bottles of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne (levels from base of foil in cm: 0.3, 

0.0, 0.0, 1 with scuffed rear label). Plus VAT

400 500

1568 1 bottle of Veuve Clicquot La Grande Dame 1990 

Brut Champagne, boxed (level 4.5cm from base of 

foil) and 1 bottle of Pol Roger 1990 Brut 

Champagne (level 1.1cm from base when 

inverted, bsl). 2 bottles in total. Plus VAT

200 300

1569 1 bottle of Dom Perignon 2002 Vintage 

Champagne, Andy Warhol, boxed. Plus VAT

240 340

1570 1 magnum of Perrier-Jouet Belle Epoque 1995 

Brut Champagne (level 1cm from base when 

inverted). No VAT

200 300

1576 5 bottles of Prosecco and 2 bottles of Bien Nacido 

Estate Santa Maria 2016 Chardonnay. 7 bottles in 

total. No VAT. No reserve.

80 120

1577 6 bottles of Louis Roederer Cristal 2008 Vintage 

Champagne. In bond - Private Reserves Ltd c/o 

Octavian

1,500 2,000

1578 1 bottle of Dom Perignon 2000 Vintage Brut 

Champagne (bsl, 0.3cm from base when inverted). 

No VAT.

160 220

1579 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage Brut 

Champagne, in box with intact seal (box slightly 

soiled). No VAT.

160 220



1580 1 bottle of Dom Perignon 1995 Vintage Brut 

Champagne (1cm from base when inverted, bsl to 

rear). No VAT.

160 220

1581 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage Brut 

Champagne (0.8cm from base when inverted, 

slight bsl to rear). No VAT.

220 280

1582 1 bottle of Dom Perignon 1998 Vintage Brut 

Champagne (0.9cm from base when inverted, bsl). 

No VAT.

160 220

1583 1 bottle of Dom Perignon 1999 Vintage Brut 

Champagne (1cm from base when inverted, slight 

bsl to rear, small foil tear). No VAT.

160 220

1584 2 bottles of Dom Ruinart 1990 Vintage Brut Rose 

Champagne (0.6 & 0.8cm from base when 

inverted). No VAT.

80 120

1585 2 bottles of Moet & Chandon Millesime Blanc 

1999 Vintage Champagne, boxed with intact seals 

(slightly soiled boxes). No VAT.

60 80

1586 1 bottle of Mumm 2009 Brut Vintage Champagne, 

boxed. No VAT.

60 80

1587 1 bottle of Veuve Clicquot 1999 Vintage Brut 

Champagne, boxed (1cm from base when 

inverted, box slightly damaged). No VAT.

60 80

1588 1 bottle of Veuve Clicquot 2008 Vintage Brut 

Champagne, boxed (box slightly Cellotape 

damaged). No VAT.

60 80

1589 1 bottle of Krug Grand Cuvee Brut Champagne, 

boxed (0.5cm from base when inverted). No VAT.

140 200

1590 1 bottle of Krug Grand Cuvee Brut Champagne, 

boxed (1cm from base when inverted). No VAT.

140 200

1591 1 magnum of Taittinger Brut 2000 Vintage 

Champagne, boxed (1.2cm from base when 

inverted, slightly damaged box); 1 bottle of 

Billecart-Salmon Brut Reserve NV Champagne, 

boxed. 1 bottle and 1 magnum in total. No VAT.

100 150

1592 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1593 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1594 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1595 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1596 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1597 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1598 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150



1599 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1600 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1601 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1602 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1603 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1604 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1605 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1606 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1607 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1608 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1609 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1610 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1611 6 bottles of A. Chauvet NV Champagne Carte 

Blanche, oc. No VAT.

100 150

1612 1 bottle of Pol Roger 1990 Vintage Brut 

Champagne (level 1cm from base when inverted, 

tears to foil). No VAT

100 140

1613 2 bottles of Dom Perignon 2004 Vintage 

Champagne. No VAT

260 340

1614 2 bottles of Dom Perignon 2004 Vintage 

Champagne. No VAT

260 340

1615 1 bottle of Krug 1990 Brut Vintage Champagne 

(level 0.8cm from base when inverted, small 

scuffs to foil). No VAT

400 550

1616 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin Rose 1985 

Brut Rose Champagne (level 1cm from base when 

inverted, scuffs to foil). No VAT

80 120

1617 1 bottle of Lanson Noble Cuvee Brut 1989 

Champagne (level 1cm from base when inverted, 

scuffs to label and foil). No VAT

80 120

1618 1 bottle of Gosset Brut 15 years in wooden 

presentation case. No VAT

60 80

1619 1 bottle of Bollinger R.D. 1985 Extra Brut 

Champagne in wooden presentation box. No VAT

120 160



1620 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.4cm from base of foil); 

1 bottle of Dom Perignon 2009 Vintage 

Champagne, boxed (top of foil removed); 1 bottle 

of Veuve Clicquot La Grande Dame 1988 Vintage 

Champagne, boxed (level 4.5cm from base of foil, 

stained box). 3 bottles in total. Plus VAT

300 400

1621 1 bottle of Bollinger Grande Annee 1990 

Champagne (level 1.3cm from base when 

inverted, stained rear label). Plus VAT

120 180

1622 1 magnum of Krug Grande Cuvee Champagne, 

owc (level 1cm from base when inverted). Plus 

VAT

120 180

1623 2 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne (levels from base of foil: 0.3cm, 

0.5cm) and 1 bottle of Dom Perignon 1992 

Vintage Champagne (0.3cm from base of foil). 3 

bottles in total. Plus VAT

400 600

1624 4 bottles of Dom Perignon Champagne: 1 x 1970 

(level 2.0cm from base of foil, foil damage, scuffs 

to label); 1 x 1971 (2.5cm, slight bsl); 1 x 1973 

(1.2cm, slight bsl); 1 x 1983 (1.0cm, bsl, foil 

damage). Plus VAT

400 600

1625 3 bottles of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne (levels in cm from base of foil: 0.5, 

0.7, 0.7, 1 with nicks to foil). Plus VAT

400 600

1626 6 bottles of Bollinger Special Cuvee Champagne, 

oc. Plus VAT

120 180

1627 5 bottles of Bollinger Rose in cartons (2 boxes 

damaged). Plus VAT

120 160

1628 3 magnums of Moet & Chandon Ice Imperial 

Champagne, oc. Plus VAT

150 200

1629 3 magnums of Moet & Chandon Ice Imperial 

Champagne, oc. Plus VAT

150 200

1630 3 magnums of Moet & Chandon Ice Imperial 

Champagne, oc. Plus VAT

150 200

1631 6 bottles of Moet et Chandon Brut NV with 6 

glasses, oc. Plus VAT

150 200

1632 6 bottles of Moet et Chandon Brut NV with 6 

glasses, oc. Plus VAT

150 200

1633 1 bottle of Taittinger Collection Roy Lichtenstein 

1985 Brut Champagne, this lot is being sold for 

the renowned artwork bottle only, signs of seep, 

boxed. Plus VAT. No Reserve.

60 80

1634 2 magnums of Angel Brut Champagne. Plus VAT 160 220

1800 6 bottles of Niepoort 1992 Vintage Port, owc (5 in, 

1 vts). No VAT

240 320



1801 6 bottles of Niepoort 1992 Vintage Port, owc (all 

in). No VAT

240 320

1802 1 bottle of Taylor's 1960 Vintage Port (vts, bsl, 

capsule damage). Plus VAT

100 150

1803 1 bottle of Taylor's 1980 Vintage Port (vts, bsl, 

sign of slight historical seep) and 1 bottle of Dow's 

1963 Vintage Port (ls, raised cork, capsule 

damage, bsl). 2 bottles in total. No VAT

60 80

1804 3 bottles of Taylor 325th Anniversary limited 

edition reserve Port, boxed; 1 bottle of Taylor's 10 

year old Tawny Port in wooden box; 1 magnum of 

Chateau Bel-Air 2001 Lussac St Emilion (in, sign of 

slight historical seep, bsl). 5 bottles in total. No 

VAT

100 150

1805 1 bottle of Quinta do Noval 1970 Vintage Port (in, 

capsule damage) and 3 bottles of Skeffington 

2016 Vintage Port, owc. 4 bottles in total. No VAT

120 160

1806 6 bottles of Constantino's 1947 Vintage Port (all 

vts, all heavy bsl, all capsule damaged). No VAT.

1,800 2,400

1807 4 bottles of Martinez's 1955 Vintage Port, bottled 

in 1957, Shipped & Bottled by Hunter & Oliver Ltd 

Bury St Edmunds (3 in, 1 us with sign of historic 

seep, all heavy bsl, all capsules tarnished). No 

VAT.

500 800

1808 6 bottles of The Society's Exhibition Crusted Port, 

bottled in 1996 (all heavy bsl); 1 bottle of Smith 

Woodhouse 1985 Vintage Port, bottled in 1987 

(in, bsl); 1 bottle of Taylor's 1975 Vintage Port (in, 

heavy bsl, tarnished capsule); 1 bottle of Taylor's 

LBV Reserve 1972 Port (in, bsl). 9 bottles in total. 

No VAT.

160 220

1809 2 bottles of Quinta do Noval 1934 Vintage Port, 

bottled by Whitwham & Co, both with slight seep 

(1 ls, 1 level not visible, both slight bsl, 1 with 

capsule damage, 1 with slightly raised cork); 1 

bottle of Real Companhia Velha 1962 Vintage Port 

(ms, slight bsl); 1 bottle of Warre's Warrior Port 

(in). 4 bottles in total. No VAT

300 400

1810 4 bottles believed to be Dow's 1960 Vintage Port 

(3 in, 1 vts, no labels, hand-written neck tags). No 

VAT 

200 300

1811 5 bottles of Quinta de Roriz 2011 Vintage Port 

(owc). No VAT

120 180

1812 2 bottles of Marsala Superiore 1880 Vecchia 

Riserva, Contine Pellegrino (both in, both bsl). No 

VAT.

60 80



1813 2 bottles believed to be Taylor's 1935 Vintage 

Port (both in, 1 slight capsule damage, both labels 

missing, 2 old neck tags - 1 with 'Port Taylor 1935 

(24)' hand written). No VAT.

300 400

1814 2 bottles of Grahams 1977 Vintage Port (1 in, 1 

vts, both bsl). No VAT

100 140

1815 6 bottles of Porto Souza Colheita 1988 Tawny 

Port, in individual wooden boxes. Plus VAT.

100 150

1816 6 bottles of Porto Souza Colheita 1988 Tawny 

Port, in individual wooden boxes. Plus VAT.

100 150

1817 6 bottles of Wiese & Krohn Quinta do Retiro Novo 

2004 Vintage Port, owc. Plus VAT.

80 100

1818 6 bottles of Fonseca Guimaraens 2004 Vintage 

Port, bottled in 2006, in individual wooden boxes 

with decanting funnel. Plus VAT.

90 140

1819 6 bottles of Morgan's 1977 Vintage Port, oc (all 

in). Plus VAT.

150 180

1820 6 bottles of Morgan's 1991 Vintage Port, oc. Plus 

VAT.

120 150

1821 6 bottles of Morgan's 1985 Vintage Port, oc (2 

with signs of slight historic seep, 2 slight bsl to 

neck label). Plus VAT.

140 160

1822 12 bottles of Martinez M G & Co 1997 Vintage 

Port, owc. Plus VAT.

400 450

1823 1 bottle of Warre's 1975 Vintage Port, bottled in 

1977 (vts, bsl); 1 bottle of Dow's 1970 Vintage 

Port (in, bsl); 1 bottle of Offley Boa Vista 1977 

Vintage Port, bottled in 1979 (in, bsl, capsule 

tarnished); 1 bottle of Graham's 1977 Vintage 

Port (in, heavy bsl). 4 bottles in total. No VAT.

160 220

1824 3 bottles of Smith Woodhouse 1970 Vintage Port 

(no labels, all in, all capsules heavily damaged). No 

VAT.

150 210

1825 7 bottles of Dow's 1983 Vintage Port, bottled in 

1985, owc (no lid to owc, 2 in, 4 vts, 1 ts, 2 bsl, 5 

slight bsl). No VAT.

200 300

1826 6 bottles of Royal Oporto 1983 Vintage Port (all 

in, all tarnished capsules and necks). No VAT.

220 280

1827 6 bottles of Warre's 1985 Vintage Port, bottled in 

1987 (1 bsl). No VAT.

200 260

1828 6 bottles of Warre's 1991 Vintage Port, bottled in 

1993 (all in). No VAT.

180 240

1829 6 bottles of Taylor's 1985 Vintage Port, bottled in 

1987, owc (no lid to owc, 5 slight bsl, 1 heavy bsl). 

No VAT.

240 320

1830 6 bottles of Dow's 1985 Vintage Port, bottled in 

1987. No VAT.

200 260

1831 7 bottles of Warre's 1983 Vintage Port, bottled in 

1985 (all in). No VAT.

200 300



1832 4 bottles of Gould Campbell 1994 Vintage Port, 

bottled in 1996 (2 slight bsl). No VAT.

120 160

1833 2 bottles of Porto Santos Junior 1985 Vintage 

Port, House of Hallgarten (both slight bsl); 2 

bottles of Porto Santos Junior 1977 Vintage Port, 

House of Hallgarten (both in, both slight bsl). 4 

bottles in total. No VAT.

120 180

1834 2 bottles of Graham's 1970 Vintage Port, bottled 

in 1972 (both in, both bsl). No VAT.

120 160

1835 1 bottle of Krohn 1968 Colheita Port (in). No VAT. 110 150

1836 12 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, 2 x 6 

owc. No VAT.

450 600

1837 12 bottles of Graham's 1983 Vintage Port, bottled 

in 1985, owc (all in, box slightly worn). No VAT.

600 800

1838 1 bottle of Cockburn 1963 Vintage Port, Harvey's 

bottling (vts, no label); 1 bottle of Real 

Companhua Velha 190 Vintage Port (in, small 

nicks to label); 1 half bottle of Peller Estates 2013 

Icewine Riesling, VQA Niagara Penninsula, boxed; 

1 x 25cl bottle of Jackson-Triggs 2007 Vidal 

Icewine VQA Niagara Peninsula, in tin. 4 bottles in 

total. Plus VAT

80 120

1839 1 bottle of Graham's 1952 Single Harvest Tawny 

Port, to commemorate the Diamond Jubilee of 

Her Majesty Queen Elizabeth II. Commemorative 

bottling specially selected by Berry Bros & Rudd. 

Bottled in 2012, Bottle Number 0450. Boxed. No 

VAT

700 1,000

1840 12 bottles of Graham's 1983 Vintage Port, 

imported by Matthew Clark & Sons, owc. No VAT

450 650

1841 1 bottle of Cockburn's 1986 Late Bottled Vintage 

Port; 1 bottle of Taylor's 1988 Late Bottled 

Vintage Port; 1 bottle of Cockburn's Directors' 

Reserve Very Finest Tawny Port (vts, bsl); 2 

bottles of Harveys Bristol Cream Sherry. 5 bottles 

in total. No VAT

100 150

1842 1 bottle of Fonseca 2007 Late Bottled Vintage 

Port; 1 x 1 litre bottle of Graham's 1994 Late 

Bottled Vintage Port; 1 bottle of Taylor's 10 year 

old Tawny Port; 1 bottle of Porto Messias Quinta 

do Cachao 1991 LBV Port; 1 bottle of Taylor's 

2000 Late Bottled Vintage Port. 5 bottles in total. 

No VAT

70 100



1843 3 half bottles of Portal Ten Year Old Aged White 

Porto; 1 half bottle of Portal Moscatel Reserva 

2007 Douro; 1 bottle of Mouchao 2014 Tonel 

Aged Sobremesa Dessert Wine; 2 bottles of Dr 

Loosen Extra Dry Bottle Fermented Riesling; 1 

bottle of Jacques Bruere 2013 Cuvee Rose Brut; 1 

bottle of King of the Orchard Cider. 5 bottles and 

4 halves in total. Plus VAT

120 150

1844 1 bottle of Portal 20 year old aged Tawny Port, 

boxed; 1 bottle of Portal 2014 Late Bottled 

Vintage Port, boxed; 1 bottle of Portal 29 Grapes 

Reserve Port; 1 bottle of Portal Fine Tawny Port; 1 

bottle of Portal 6 Barrels Tawny Reserve Port; 1 

bottle of Portal Fine White Port; 1 bottle of Portal 

Fine Ruby Port. 7 bottles in total. Plus VAT

90 120

1845 6 bottles of Churchill's 1985 Vintage Port (1 in, 2 

vts, 1 us, 1 ms, 1 level not visible, 1 with slight 

corrosion to capsule, all with slight seep). Plus 

VAT

160 240

1846 3 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port (2 vts, 1 us, 

1 with corrosion to top of capsule, 1 with slight 

colour drop) and 1 bottle of Taylor's Quinta de 

Vargellas 1978 Vintage Port (ts, signs of slight 

historical seep, damaged rear label). 4 bottles in 

total. Plus VAT

220 280

1847 1 bottle of Amandio's 1938 Old Tawny Port, 

bottled in 1973 (in). No VAT

150 200

1848 1 bottle of Amandio's 1938 Old Tawny Port, 

bottled in 1973 (in). No VAT

150 200

1849 5 bottles of Dow's 1985 Vintage Port. No VAT 150 200

1850 2 bottles of Dow's 2000 Vintage Port; 2 bottles of 

Delaforce 2000 Vintage Port and 2 bottles of 

Taylor's 2000 Vintage Port. 6 bottles in total. No 

VAT

170 260

1851 6 bottles of Dow's 1997 Vintage Port (1 slight bsl). 

No VAT

180 240

1852 6 bottles of Quinta do Noval Silval 2000 Vintage 

Port, owc. No VAT

120 160

1853 6 bottles of Offley Boa Vista 2003 Vintage Port, 

owc. No VAT

180 240

1854 1 bottle of Feuerheerd 1963 Vintage Port, Shipped 

and bottled by Hedges & Butler (in). No VAT

80 120

1855 1 bottle of Kopke Colheita 1966 Port, boxed and 1 

bottle of Kopke Colheita 1978 Port, boxed (both 

in). 2 bottles in total. No VAT

140 180

1856 12 bottles of Zuleta Fino Sherry, oc (no front 

labels). Plus VAT.

50 80



1857 12 bottles of Zuleta Fino Sherry, oc (no front 

labels). Plus VAT.

50 80

1858 12 bottles of Manzanilla Zuleta Sherry, oc, no 

front labels. Plus VAT.

50 80

1859 12 bottles of Manzanilla Zuleta Sherry, oc, no 

front labels. Plus VAT.

50 80

1860 1 bottle of Graham 1955 Vintage Port, shipped 

and bottled by Charles Kinloch & Co, London (vts, 

slight bsl, sign of slight seep), in wooden 

presentation case with wine accessories (box 

slightly damaged). No VAT

200 300

1861 12 bottles of Fonseca 2000 Vintage Port, 2 x 6 

owc. No VAT.

400 550

1862 12 bottles of Warre's 1977 Vintage Port, owc (10 

in, 1 vts, 1 ts, all bsl, slight damage to owc lid). No 

VAT.

650 850

1863 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. No 

VAT.

180 240

1864 1 bottle of Borges Oporto 1985 Vintage Port (bsl, 

slight capsule damage, sign of slight historical 

seep); 2 bottles of Messias 1977 Porto (both vts, 1 

bsl, 1 slight bsl); 1 bottle of Messias 1966 Porto 

(ts, sign of slight historical seep); 1 bottle of 

Messias 1985 Porto (ts); 1 bottle of Messias 1970 

Porto (vts); 6 bottles in total. No VAT.

240 320

1865 1 bottle of Gould Campbell 1985 Vintage Port, 

bottled in 1987 (in); 1 bottle of Pousada 1985 

Vintage Porto (in); 1 bottle of Cockburn's Quinta 

Dos Canais 1992 Vintage Port (ts); 1 bottle of 

Delaforce 1978 Vintage Port, bottled in 1980 (us, 

bsl, sign of historical seep); 1 bottle of Fonseca's 

1983 Vintage Port; 1 bottle of Feuerheerd 1985 

Vintage Port (bsl); 6 bottles in total. No VAT.

180 240

1866 1 bottle of Croft 1963 Vintage Port (in, bsl); 1 

bottle of Gould Campbell 1977 Vintage Port (in, 

bsl); 1 bottle of Real Vinicola, believed 1978, 

Vinho Do Porto (in, scuffed vintage stencil); 1 

bottle of Sandeman 1982 Vintage Port; bottled in 

1984 (in, slight bsl); 1 bottle of Guimaraens 1984 

Vintage Port, bottled in 1986 (vts); 1 bottle of 

Taylor's 1996 LBV Port (in, slight bsl); 1 bottle of 

Taylor Fladgate 20 Years Old Tawny Port; 1 bottle 

of Fonseca White Porto. 8 bottles in total. No VAT.

260 330



1867 3 magnums of Taylor's 1975 LBV Port (all in, labels 

missing); 1 bottle of Cockburn's Special Reserve 

Port; 1 bottle of Taylor's LBV 2008 Port (in, bsl); 1 

bottle of Taylor's LBV 1992 Port (heavy bsl, in). 3 

magnums and 3 bottles in total. No VAT.

70 100

1868 12 bottles of Dow's 1977 Silver Jubilee Vintage 

Port, bottled in 1979, produced in the 25th Year 

of the Reign of H.M. Queen Elizabeth II, owc (1 ms 

with sign of historical seep, 3 us with signs of 

slight historical seep, 5 ts, 2 vts, 1 in, all bsl with 

slight capsule tarnish, owc lid damaged). No VAT.

600 800

1869 12 bottles of Medium Rich, Medium Sweet 

Madeira Wine, oc. Plus VAT.

50 80

1870 12 bottles of Medium Rich, Medium Sweet 

Madeira Wine, oc. Plus VAT.

50 80

1871 12 bottles of Medium Rich, Medium Sweet 

Madeira Wine, oc. Plus VAT.

50 80

1872 12 bottles of Medium Rich, Medium Sweet 

Madeira Wine, oc. Plus VAT.

50 80

1873 2 bottles of Dow's 1963 Vintage Port (both in, 

both heavy bsl, both capsules tarnished). No VAT.

120 160

1874 1 bottle of Vinho Velho 1940 Vinho Madeira 

Camara De Lobos, Joao Pereira D'Oliveira. No 

VAT.

300 400

1875 1 bottle of Vinho Velho 1940 Vinho Madeira 

Camara De Lobos, Joao Pereira D'Oliveira. No 

VAT.

300 400

1876 1 bottle of Sandeman 1977 The Silver Jubilee 

Vintage Port, bottled in 1979 (in bsl). No VAT.

80 120

1877 1 bottle of Quinta De Roriz 1989 LBV Port, bottled 

in 1995 (in, bsl); 1 bottle of Borges Oporto 1985 

Vintage Port (bsl, capsule damage); 1 bottle of 

Messias 1985 Vintage Port (label missing, sign of 

seep). 3 bottles in total. No VAT.

80 120

1878 1 bottle of Vinho Madeira Malvazia 1920 Joao 

Pereira d'Oliveira (sign of slight historical seep). 

No VAT.

400 500

1879 1 bottle of Vinho Madeira Malvazia 1920 Joao 

Pereira d'Oliveira. No VAT.

400 500

1880 6 magnums of Croft 1975 Vintage Port, owc (all in, 

1 sign of slight historical seep). No VAT.

400 550

1881 6 magnums of Croft 1975 Vintage Port, owc. No 

VAT.

400 550

1882 6 magnums of Croft 1975 Vintage Port, owc. No 

VAT.

400 550

1883 6 magnums of Croft 1975 Vintage Port, owc. No 

VAT.

400 550



1884 6 magnums of Croft 1975 Vintage Port, owc. No 

VAT.

400 550

1885 12 bottles of Warre's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987, owc (2 with signs of seep, 3 with sign of 

slight historical seep). No VAT.

400 550

1886 12 bottles of Warre's 1985 Vintage Port, bottled 

in 1987, owc (2 with signs of seep, 2 with sign of 

slight historical seep, slightly damaged owc lid). 

No VAT.

400 550

1887 1 bottle of Bual 1963 Cossart Gordon Madeira (in, 

bsl). No VAT.

160 240

1888 1 bottle of Bual 1934 Cossart Madeira (in, label 

missing) No VAT.

200 300

1889 6 bottles of Boal D'Olivieras 1973 Madeira, in 

individual boxes, oc. No VAT.

400 600

1890 1 bottle of Verdelho 1968 Blandy's Madeira (bsl). 

No VAT.

50 80

1891 2 bottles of Boal D'Oliveiras 1973 Reserva 

Madeira, boxed (both in). No VAT.

120 180

1892 1 bottle of D'Oliveiras 1904 Boal Madeira, boxed. 

No VAT.

600 800

1893 1 bottle of D'Oliveiras 1904 Boal Madeira, boxed. 

No VAT.

600 800

1894 1 bottle of Henriques & Henriques Verdelho 

Solera 1898 Madeira (in, bsl). No VAT.

400 600

1895 1 Methuselah (6L) of Taylor's 2018 Vintage Port, 

owc. No VAT.

360 480

1896 1 Methuselah (6L) of Taylor's 2018 Vintage Port, 

owc. No VAT.

360 480

1897 1 x 6 litre bottle of Taylor's 2012 Late Bottled 

Vintage Port (in, protruding cork and capsule 

damage, slight bsl, stained rear label). Plus VAT

120 180

1898 1 x 6 litre bottle of Taylor's 2012 Late Bottled 

Vintage Port (in). Plus VAT

140 200

1899 5 magnums of Taylor's 1985 Vintage Port (2 in, 2 

vts, 1 us, 2 slight capsule damage, 4 bsl). Plus VAT

400 550

1900 6 bottles of Fonseca 1960 Vintage Port (no labels, 

2 slightly raised corks, 5 with capsule damage). No 

VAT

650 850

1901 1 bottle of Martinez 1955 Vintage Port, John 

Harvey & Sons (in, no label, slight capsule 

damage). No VAT

150 200

1941 11 bottles of Dow's 1985 Vintage Port, bottled in 

1987, owc (all slight bsl). No VAT.

370 500

1942 12 bottles of Dow's1985 Vintage Port, bottled in 

1987, owc (all slight bsl). No VAT.

400 550

1943 12 bottles of Sandeman 1994 Vintage Port, 

bottled in 1996, owc. No VAT.

400 550



1944 12 bottles of Sandeman 1994 Vintage Port, 

bottled in 1996, owc. No VAT.

400 550

2200 1 bottle of Hine 1960 Vintage Cognac, Landed in 

1962, Bottled in 1986 by The Wolverhampton and 

Dudley breweries PLC. Plus VAT

120 180

2201 1 bottle of Kweichow Moutai, 43% v/v, 500ml, 

boxed. 1995 is stamped on the label inside the 

box lid (detached front label). Plus VAT

300 400

2205 1 bottle of Glenfiddich 'Caoran' (Peat Ember) 

Reserve, Aged 12 Years, 40% vol, 70cl, in 

presentation tube. No VAT.

100 140

2206 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

2207 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

2208 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

2209 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

2210 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

2211 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2212 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2213 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2214 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260



2215 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2216 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2217 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2218 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2219 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2220 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

2221 1 bottle of Glenfiddich Straight Malt Scotch 

Whisky, 26 2/3 fl ozs, 70 proof, 1960's bottling, 

boxed. No VAT

800 950

2222 1 bottle of White Label Dewar's Blended Scotch 

Whisky, 1 U.S. Quart, boxed; 1 bottle of Grant's 12 

years old Whisky, 1 litre, 43 GL, boxed; 1 bottle of 

Bell's Old Scotch Whisky; 1 bottle of Gordon's 

London Dry Gin, 1,125 litre, 47.3% vol; 1 bottle of 

Gordon's Dry Gin, 83 proof, 0.75 litre; 1 half bottle 

of Camus Napoleon Cognac. 6 bottles of assorted 

size in total. No VAT

80 120

2223 1 bottle of Everest Cask 2003 Malt Whisky. 

Bottled for Community Action Nepal - Everest 

1953-2003 Celebration. This whisky is believed to 

have been distilled at Macallan in 1953. It was 

transported in a one gallon cask to Everest Base 

Camp in 1993 by Irvine Butterfield as part of the 

40th anniversary event celebrating the first 

successful ascent of Everest. The whisky was 

bottled in 2003 and the bottle sold on behalf of 

the charity Community Action Nepal. This bottle is 

from the estate of Irvine Butterfield. No VAT

4,000 6,000

2224 1 bottle of The Macallan Single Highland Malt 

Scotch Whisky, Private Eye edition, bottle 1286 of 

5000. Includes Cask No 1580, bonded 1961, 

40%vol, 70cl. Damage to capsule but intact on 

two sides. No VAT

3,000 4,000

2225 1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, 

1994, 40% vol, 700ml, owc. No VAT

500 700



2226 1 bottle of Burberrys Single Malt Whisky, Aged in 

oak since 1968, 75cl, 43% Vol, boxed (top of box 

stained). No VAT

300 400

2227 1 bottle of Macallan Single Highland Malt Scotch 

Whisky, 10 years old, 40% vol, 700ml, boxed. No 

VAT

400 550

2228 1 decanter containing The Famous Grouse Scotch 

Whisky, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT

80 120

2229 1 bottle of Hennessey Paradis Rare Cognac, 70cl, 

40% vol, in presentation box. No VAT

600 850

2230 3 bottles of Arran Distillery 1996 Whisky. A 

private cask bottling from a single cask produced 

at Lochranza Distillery on Isle of Arran. Cask 

number 182 was filled in March 1996 and bottled 

in June 2006 at cask strength. 70cl, 46% vol. No 

VAT

200 260

2231 3 bottles of Arran Distillery 1996 Whisky. A 

private cask bottling from a single cask produced 

at Lochranza Distillery on Isle of Arran. Cask 

number 182 was filled in March 1996 and bottled 

in June 2006 at cask strength. 70cl, 46% vol. No 

VAT

200 260

2232 3 bottles of Arran Distillery 1996 Whisky. A 

private cask bottling from a single cask produced 

at Lochranza Distillery on Isle of Arran. Cask 

number 182 was filled in March 1996 and bottled 

in June 2006 at cask strength. 70cl, 46% vol. No 

VAT

200 260

2233 6 bottles of Martell VS Single Distillery Cognac. 

Plus VAT

90 120

2234 5 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 

Scotch Whisky, 70cl, 40% vol. Plus VAT

500 800

2235 1 bottle of Remy Martin Grande Champagne 

Cognac, Age Inconnu, boxed (top of box 

damaged). No VAT

250 350

2236 1 bottle of Springbank 1967, Prestonfield House, 

Campbeltown Single Malt Scotch Whisky, boxed, 

46% vol, 75cl. Datea of distillation 18.4.67, Cask 

no. 1472, Bottle no. 099. No VAT

4,000 6,000

2237 2 bottles of Sempe Bas Armagnac 1985, bottled 

3rd October 1996, 70cl, 40% vol, owc; 1 bottle of 

Janneau VSOP Grand Armagnac, 100cl, 40% vol; 1 

bottle of Bols Blue Curacao Liqueur, 500ml. 4 

bottles in total. No VAT

240 320

2238 A 10cl decanter bottle of The Dalmore Highland 

Single Malt Whisky, 50 years old. No VAT

2,000 3,000

2239 1 x 1 litre bottle of The Dalmore Single Highland 

Malt Whisky, Black Pearl Madeira Wood Finish, 

aged 12 years, distilled 20.02.92, 40% vol, boxed. 

No VAT

240 320



2240 1 bottle of Glengoyne Highland Single Malt Scotch 

Whisky, 28 years old, matured in first fill Olorosso 

casks, 46.8% vol, 70cl, boxed. No VAT

600 800

2241 1 bottle of Benedictine, 43 degrees; 1 bottle of 

Drambuie; 1 bottle of USSR era Stolichnaya 

Vodka, 0.76L, 70 proof; 1 bottle of Southern 

Comfort, 87.7 proof, 26 2/3 Fl Oz; 1 bottle of 

Beefeater Gin, 1L, 47%; 1 bottle of Pimms No 1, 

1L, 25%; 1 bottle of Angostora Bitters, 23cl; 1 

bottle of Bristol Medium Dry Sherry, boxed. 8 

bottles in total. No VAT.

100 150

2242 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co, 24 Fl Oz, 70 

proof; 1 bottle of Martell Cognac, 32 US Fl Oz. 2 

bottles in total. No VAT.

160 220

2243 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co Grand Fine 

Champagne Cognac, Over 35 Years Old, 'By 

Appointment to The Late King George VI', Saint 

Martial, 70 proof (slight bsl). No VAT.

100 140

2244 2 bottles of Grant's Best Procurable Finest Scotch 

Whisky, 12 Years Old, 75 Proof, 26 2/3 Fl Oz. No 

VAT.

80 120

2245 1 bottle of Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky, 

Over 8 Years, 26 2/3 Fl Oz, 70 proof; 1 bottle of 

The Glenlivet, Aged 12 Years, Pure Single Malt 

Scotch Whisky, 1L, 43 GL, in presentation tube; 1 

half bottle of Glenfiddich Special Reserve Single 

Malt, Aged 12 Years, 35cl, 40%, in presentation 

tube. 2 bottles and 1 half bottle in total. No VAT.

80 120

2246 1 bottle of Glenmorangie 10 Years Old Highland 

Malt Scotch Whisky, 26 2/3 Fl Oz, 70 proof; 1 

bottle of The Balvenie Founders Reserve Scotch 

Whisky, 75cl, 40%; 1 bottle of J J & S Dublin Liquer 

Whiskey, 26 2/3 Fl Oz, 70 proof (bsl). 3 bottles in 

total. No VAT.

120 160

2247 1 bottle of Grant's Royal Finest Scotch Whisky, 12 

Years Old, 26 2/3 Fl Oz, 70 proof, in presentation 

box; 1 bottle of Grant's Royal Finest Scotch 

Whisky, 12 Years Old, 75cl, 40%, in presentation 

box; 1 bottle of Chivas Regal Blended Scotch 

Whisky, 12 Years Old, 750ml, 43 GL, in 

presentation box, specially packed for Singapore 

Airlines. 3 bottles in total. No VAT.

70 100

2248 1 bottle of Lheraud Charles VII X.O. Fine Petite 

Champagne Cognac in presentation box. Plus VAT

70 100

2249 1 bottle of Lheraud Charles VII X.O. Fine Petite 

Champagne Cognac in presentation box. Plus VAT

70 100



2250 1 bottle of Lheraud Eugenie Fine Petite 

Champagne Cognac in sealed presentation box. 

Plus VAT

70 100

2251 1 bottle of Lheraud Eugenie X.O. Fine Petite 

Champagne Cognac in presentation box. Plus VAT

70 100

2252 1 bottle of Lheraud Fins Bois Cognac 1977 in 

sealed presentation box. Plus VAT

140 200

2253 1 bottle of Lheraud Fins Bois Cognac 1977 in 

sealed presentation box. Plus VAT

140 200

2254 1 bottle of Lheraud Fins Bois Cognac 1977 in 

sealed presentation box. Plus VAT

140 200

2255 7 bottles of Calvados du Pays d'Auge Rarete, 

Adrien Camut, 40%, 70cl. No VAT

400 600

2256 1 bottle of Cu Bocan Highland Single Malt Scotch 

Whisky matured in Japanese Shochu + European 

Virgin Oak Casks, 700ml, 46% vol, in presentation 

box; 1 bottle of Cu Bocan Highland Single Malt 

Scotch Whisky matured in Moroccan Cabernet 

Sauvignon + North American Rye Casks, 700ml, 

46% vol, in presentation box; 1 bottle of Cu Bocan 

Highland Single Malt Scotch Whisky matured in 

Black Isle Brewery Imperial Stout + Bacalhoa 

Moscatel De Setubal Wine casks, 700ml, 46% vol, 

in presentation box. 3 bottles in total. No VAT. 

60 80

2257 1 bottle of Ledaig Distillery 1993 Connoisseurs 

Choice Single Malt Scotch Whisky, bottled in 2012 

by Gordon & Macphail, 70cl, 46% vol, in 

presentation box. No VAT. 

120 180

2258 1 bottle of Glenfiddich Straight Malt Scotch 

Whisky, 26 2/3 fl ozs, 70 proof, 1960's bottling 

(bsl). No VAT

600 800

2259 The Glenlivet Archive, 21 Year Old Single Malt 

Scotch Whisky presentation set. No VAT.

100 150

2260 1 bottle of Aberlour Pure Highland Malt Single 

Malt Scotch Whisky, distilled in 1970, bottled in 

1991, 75cl, 43% vol, in wooden presentation box; 

Aberlour Kenny Bookbar with writing set and 4 

glasses.  No VAT.

500 800

2261 1 Kings Ransom Glenlivet Aged 12 Years Scotch 

Whisky in ceramic jug, 43%, 75cl; 1 The Edradour 

Single Highland Malt Scotch Whisky, Aged 10 

Years, 75cl, 43% vol, in ceramic jug; 1 Pedro 

Domecq Amontillado 51, 30 Years VORS Sherry, in 

presentation box. 2 Whisky jugs and 1 bottle of 

Sherry in total. No VAT.

140 200



2262 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co Grand Fine 

Champagne Cognac Extra Vieille, 24 Fl Oz, 70 

proof, in presentation box (sealed but some loss 

of level, capsule damage, worn box); 1 bottle of 

Martell 3 Star Cognac (bsl, sealed but some loss of 

level). 2 bottles in total. No VAT.

140 200

2263 1 Wild Turkey Wedgewood Crystal Decanter with 

corkscrew and stopper, in presentation box, 1L, 

101 proof; 1 Wild Turkey Ceramic 'Turkey & 

Racoon' Decanter, 75cl, 101 proof, boxed (cork 

stopper has seperated within the turkeys head); 2 

Wild Turkey Ceramic Miniatures, 50ml, 101 proof, 

boxed. No VAT.

400 600

2264 1 bottle of The Macallan Gran Reserva, Single 

Highland Malt Scotch Whisky, 18 Years Old, 

Distilled in 1979, bottled in 1997, 700ml, 40% vol, 

in presentation box. No VAT.

3,500 4,500

2265 1 bottle of Clynelish Old & Rare Platinum 

Selection, 23 Years Aged (1983 - 2006), 55.3% vol, 

700ml, in wooden presentation box with 

certificate stating bottle no. 85 of 254, finished in 

rum cask. No VAT.

300 400

2266 1 double magnum (300cl) of Springbank 11 Year 

Old, Signatory Vintage Single Malt Whisky, 46% 

vol, 300cl, distilled 6th December 1990, bottled 

30th July 2001, butt no. 438, bottle no. 65 of 202, 

in wooden presentation case. No VAT.

700 1,000

2267 1 bottle of Sullivans Cove Rare Australian Single 

Cask Malt Whisky, Tasmania Distillery, 8 Years 

Aged, single Bourbon oak cask, 60% vol, 700ml, 

barrel date 21/02/2001, bottled 10/09/2009, 

barrel no. HH0602, bottle no. 60 / 222, in 

presentation wooden case. No VAT.

200 300

2268 1 bottle of Linkwood Limited Edition Natural Cask 

Strength Single Malt Scotch Whisky, Aged 26 

Years, distilled 1975, bottled May 2002, bottle no. 

1196, 56.1% vol, 70cl, in presentation box. No 

VAT.

400 600

2269 1 bottle of Millburn Limited Edition Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 25 Years, distilled 1975, 

bottled October 2001, 61.9% vol, 70cl, bottle no. 

3626, in presentation box. No VAT.

500 700

2270 1 bottle of Littlemill Distillery, Cadenhead's 

Authentic Collection, 11 Years Aged Lowland 

Single Malt Cask Strength Scotch Whisky, distilled 

in 1990, bottled in October 2001, Bourbon 

Hogshead Cask, 66.6% vol, 70cl, 312 bottles, in 

presentation tube. No VAT.

100 150



2271 1 bottle of Rosebank Distillery Cadenhead's 

Authentic Collection , 12 Years Aged Cask Strength 

Single Malt Scotch Whisky, distilled 1989, bottled 

February 2002, Bourbon Hogshead Cask, 54.7% 

vol, 70cl, 1 of 276 bottles, in presentation tube. 

No VAT.

100 140

2272 1 bottle of Glencraig at Glenburgie-Glenlivet 

Distillery 20 Years Age, Caidenhead's Authentic 

Collection Cask Strength Single Malt Speyside 

Scotch Whisky, distilled in 1981, bottled in July 

2001, Bourbon Hogshead Cask, 58.8% vol, 70cl, 1 

of 270 bottles, in presentation tube. No VAT.

200 300

2273 1 bottle of Glenburgie Cask Strength, Chivas 

Brothers Single Highland Malt Scotch Whisky, 

Aged 15 Years, batch GB15 001, distilled 1992, 

bottled 2007, Bourbon Oak Cask, 58.8% vol, 50cl. 

No VAT.

80 120

2274 1 bottle of Longmorn Cask Strength Edition, 

Chivas Brothers Highland Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 17 Years, Batch LM 17 005, distilled 

1991, bottled 2008, 49.4% vol, 50cl. No VAT.

60 90

2275 1 bottle of Scapa Cask Strength Edition Single 

Highland Malt Scotch Whisky, Aged 14 Years, 

distilled 1992, bottled 2006, 60.6% vol, 50cl, first 

fill American Bourbon barrel batch no. SC 14001. 

No VAT.

70 100

2276 1 bottle of The Glenlivet Cask Strength Edition, 

Chivas Brothers Highland Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 16 Years, distilled 1991, bottled 

2008, batch no. GL 16 008, 59.8% vol, 50cl. No 

VAT.

80 120

2277 1 bottle of Strathisla Cask Strength Edition Single 

Highland Malt Scotch Whisky, Aged 15 Years, 

distilled 1991, bottled 2006, Bourbon cask batch 

no. SI 15 005, 55.4% vol, 50cl. No VAT.

60 90

2278 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The Old Course St 

Andrews, Aged 14 Years, 46% vol, 700ml, refill 

Spanish oak cask, bottle no. 6420 / 12000, in 

presentation tin with art by Graham Baxter. No 

VAT.

180 240

2279 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The Old Course St 

Andrews, Aged 14 Years, 46% vol, 700ml, refill 

Spanish oak cask, bottle no. 6421 / 12000, in 

presentation tin with art by Graham Baxter. No 

VAT.

180 240



2280 1 bottle of Bruichladdich 'Links' Royal Liverpool 

Hoylake Islay Single Malt Scotch Whisky, Aged 14 

Years, 46% vol, 700ml, Rivesalts Red Grenache 

wine cask, in presentation tin with art by Graham 

Baxter, bottle no. 5122 / 12000. No VAT.

100 140

2281 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The 18th Green 

Royal Troon Islay Single Malt Scotch Whisky, 14 

Years Old, 46% vol, 700ml, Bourbon / PX / Port 

casks, in presentation tin with art by Graham 

Baxter, bottle no. 2026 / 12000. No VAT.

180 240

2282 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The 16th Hole 

Augusta Islay Single Malt Scotch Whisky, Aged 14 

Years, 46% vol, 700ml, refill Sherry cask, in 

presentation tin with art by Graham Baxter, bottle 

no. 7675 / 18000. No VAT.

120 160

2283 1 bottle of Bruichladdich 'Links' Carnoustie Golf 

Links Scotland Islay Single Malt Scotch Whisky, 14 

Years Old, 46% vol, 700ml, Bourbon / Chateau 

Haut-Brion wine cask, in presentation tin with art 

by Graham Baxter, bottle no. 1657 / 12000. No 

VAT.

100 140

2284 1 bottle of Glen Elgin Official Limited Centenary 

Bottling 1900 - 2000 Cask Strength Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 19 Years, 60% vol, 70cl, 

Sherried casks, bottle no. 430 / 750. No VAT.

200 260

2285 1 bottle of Glen Grant 31 Years Old Gordon & 

MacPhail Highland Malt Scotch Whisky, distilled 

1965, bottled 1996, 40% vol, 70cl, oak cask / 

Sherry, boxed. No VAT.

400 600

2286 1 bottle of Glen Grant 25 Years Old Highland Malt 

Scotch Whisky, Gordon & MacPhail, 40% vol, 70cl, 

oak cask / Sherry, boxed. No VAT.

200 260

2287 3 Horse & Jockey Commemorative Glasses, 

Martell Cognac Grand National 2002, boxed; 1 

Aberlour square Glass Decanter and stopper, 

boxed; 1 Aberlour Glass Jug style Decanter and 

stopper, boxed; 2 x Papillon 2000 Grand National 

water jugs, boxed. No VAT.

80 120

2288 A mixed lot of oenology paraphernalia, 

comprising; a Dom Perignon display stand and 

empty dummy bottle (damaged stand); empty 

Krug hatbox, empty Krug glasses box; 5 ice 

buckets; 10 empty dummy Veuve Cliquot bottles; 

12 empty dummy Laurent Perrier bottles. Plus 

VAT.

120 180



2289 1 bottle of North British Rare Auld Scotch Whisky, 

Duncan Taylor, Single Grain Whisky, Aged 28 

Years, distilled 07 / 1978, bottled 11 / 2006, 

51.6% vol, 700ml, cask no. 239966, bottle no. 117 

/ 119, boxed. No VAT.

120 160

2290 1 bottle of Dalmore Cask Strength Rare Auld 

Scotch Whisky, Duncan Taylor, 18 Years Old, 

distilled 06 / 1990, bottled 02 / 2009, cask no. 

7329, 56.7% vol, 700ml, bottle no. 55 / 298, 

boxed. No VAT.

120 160

2291 1 bottle of Brechin Natural Cask Strength Single 

Malt Scotch Whisky, 28 Years Old, distilled 1977, 

bottled 2005, 53.3% vol, 70cl, refill American oak 

cask, bottle no. 1629, boxed. No VAT.

300 400

2292 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 18 Years, cask no. 1557, 

bottle no. 253 / 272, distilled 04 / 1988, bottled 

02 / 2007, 52.8% vol, 700ml, boxed. No VAT.

160 220

2293 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 18 Years, cask no. 1557, 

bottle no. 245 / 272, distilled 04 / 1988, bottled 

02 / 2007, 52.8% vol, 700ml, boxed. No VAT.

160 220

2294 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 16 Years, cask no. 1551, 

bottle no. 95 / 268, distilled 04 / 1988, bottled 07 

/ 2004, 56.1% vol, 700ml, boxed. No VAT.

160 220

2295 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 16 Years, cask no. 1551, 

bottle no. 178 / 268, distilled 04 / 1988, bottled 

07 / 2004, 56.1% vol, 700ml, boxed. No VAT.

160 220

2296 1 bottle of Glengarioch Cask Strength Single Malt 

Highland Scotch Whisky, Duncan Taylor Rare Auld 

Scotch Whisky, Aged 16 Years, cask no. 1551, 

bottle no. 177 / 268, distilled 04 / 1988, bottled 

07 / 2004, 56.1% vol, 700ml, boxed. No VAT.

160 220

2297 1 bottle of Glen Albyn Rarest of the Rare Single 

Malt Scotch Whisky, Duncan Taylor, Aged 26 

Years, distilled 12 / 1979, bottled 03 / 2006, cask 

no. 3960, bottle no. 199 / 244, 57.3% vol, 700ml, 

boxed. No VAT.

200 300



2298 1 bottle of Bruichladdich Islay Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 18 Years, 46% vol, 70cl, Opitz One 

French oak cask finished in French Clos Urolat oak, 

in presentation tin. No VAT.

120 160

2299 1 bottle of Bruichladdich 'Links' Turnbury 10th 

Limited Edition Islay Single Malt Scotch Whisky, 14 

Years Old, 46% vol, 700ml, American oak cask, 

bottle no. 1308 / 12000, in presentation tin with 

art by Graham Baxter. No VAT.

80 120

2300 1 bottle of Bruichladdich 'Links' The International 

Pairs St Andrews Swilcan Bridge Islay Single Malt 

Scotch Whisky, 46% vol, 500ml, in presentation 

tin with art by Graham Baxter. No VAT.

120 160

2301 1 bottle of North Port Single Highland Malt Scotch 

Whisky, matured in a Sherry cask for 24 years, 

Signatory Vintage, distilled 25/06/1975, bottled 

17/03/2000, 61.1% cask strength, 70cl, bottle no. 

521 / 620, butt no. 2094, in presentation case. No 

VAT.

200 300

2302 1 bottle of Dallas Dhu Chieftan's Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 25 Years Sherry butt, cask 

no. 1380, 498 bottles, 55% vol, 70cl, distilled June 

1979, bottled September 2004, in presentation 

case. No VAT.

200 300

2303 1 bottle of Carsebridge Rare Auld Scotch Whisky, 

Duncan Taylor, Aged 27 Years, distilled 03/1979, 

bottled 10/2006, cask no. 32902, bottle no. 

3/187, 60% vol, 700ml, boxed. No VAT.

200 300

2304 1 bottle of St Magdalene (Linlithgow), 

Cadenhead's Authentic Collection Single Malt 

1975 Lowland Scotch Whisky, Aged 23 Years, 

bottled July 1999, Bourbon butt cask, 618 bottles. 

No VAT.

600 850

2305 1 bottle of Glen Gordon Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 15 Years Old, 40% vol, 70cl, boxed. 

No VAT.

100 150

2306 1 bottle of Fine Old Glen Avon Single Highland 

Malt Scotch Whisky, distilled in 1962, bottled in 

1996, 34 Years Old, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT.

500 700

2307 1 bottle of Rosebank Gordon & MacPhaill 

Connoisseurs Choice Lowland Single Malt Scotch 

Whisky, 14 Years Aged in Sherry hogshead refill, 

distilled in 1990, bottled in 2004, Gordon & 

Macphail, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT.

140 200



2308 1 bottle of Glen Gordon Single Highland Malt 

Scotch Whisky, 15 Years Old, 40% vol, 75cl, boxed, 

Gordon & Macphail (slightly soiled and damaged 

box). No VAT.

100 150

2309 1 bottle of Caperdonich Connoisseurs Choice 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, 26 Years Old 

Sherried casks, distilled in 1980, bottled in 2006, 

46% vol, 70cl, boxed. No VAT.

200 300

2310 1 bottle of Old Elgin Fine Old Malt Scotch Whisky, 

Gordon & MacPhaill 15 Years Old, 40% vol, 70cl, 

boxed. No VAT.

70 100

2311 1 bottle of Port Ellen Gordon & MacPhaill 

Connoisseurs Choice Islay Single Malt Scotch 

Whisky, 19 Years Aged, distilled 1982, bottled 

2001, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT.

500 700

2312 1 bottle of Inverleven Gordon & MacPhaill Single 

Lowland Malt Scotch Whisky, 14 Years Aged, 

distilled 1985, bottled 1999, 40% vol, 70cl, boxed. 

No VAT.

200 300

2313 1 bottle of North Port-Brechin Gordon & MacPhail 

Connoisseurs Choice Highland Single Malt Scotch 

Whisky, 23 Years Aged, distilled 1981, bottled 

2004, 43% vol, 70cl, refill American hogsheads, 

boxed. No VAT.

120 180

2314 1 bottle of Glen Garioch Selected Cask Vatting 

Highland Single Malt Scotch Whisky, Aged 18 

Years, distilled 1978, bottled 1997, 59.4% vol, 

70cl, each cask used numbered on rear label, in 

wooden presentation box. No VAT.

200 260

2315 1 bottle of Springbank Chieftain's Choice 

Cambletown Single Malt Scotch Whisky, Aged 27 

Years, distilled December 1975, bottled March 

2005, cask no 3528, 192 bottles, 53.7% vol, 70cl, 

oak variety refill cask, in presentation case. No 

VAT. 

600 900

2316 1 magnum of Highland Park Signatory 2000 Single 

Orkney Malt Scotch Whisky, distilled 23rd 

November 1988, bottled 13th September 2000, 

11 years matured in Sherry butts, butt no 11733, 

bottle no 154 of 472, 43% vol, 150cl, in wooden 

presentation box. No VAT.

240 320

2317 1 magnum of Rosebank Signatory 2000 10 Years 

Aged Single Lowland Malt Scotch Whisky, oak cask 

no 1506, bottle no 149 of 320, distilled 22nd 

March 1990, bottled 31st July 2000, 43%vol, 

150cl, in wooden presentation box. No VAT.

300 400

2318 1 bottle of Glen Garioch Highland Single Malt 

Scotch Whisky, Aged 21 Years, oak cask / Sherry, 

43% vol, 700ml, in presentation box. No VAT.

100 140



2319 1 bottle of Glen Grant Highland Malt Scotch 

Whisky, Aged 50 Years, distilled 1956, Gordon & 

Macphail bottling, bottled 2006, oak cask and 

Sherry with certificate, 40% vol, 70cl, in wooden 

presentation box. No VAT.

800 1,200

2320 1 bottle of Aberfeldy Single Highland Malt Scotch 

Whisky, Aged 25 Years oak cask, Limited Release, 

40% vol, 70cl, in wooden presentation box. No 

VAT.

300 500

2321 1 Tinto Red Premium Gin 1.5L presentation 'still'  

bottle, boxed. No VAT.

60 80

2322 1 bottle of Dubonnet; 2 bottles of Pimm's No 1; 1 

bottle of Campari Negroni; 1 bottle of Campari 

Milano; 1 bottle of Cherry Brandy; 1 bottle of 

Recchia Ca' Bertoldi Amarone Della Valpolicella; 1 

bottle of Giacomo Montresor 2004 Amarone; 1 

bottle of Pietro Zardini 2011 Valpolicella Ripasso. 

9 bottles in total. No VAT. 

150 200

2323 1 bottle of Glenleven Malt 21 Years Old Scotch 

Whisky750ml, 43 vol, boxed; 1 bottle of 

Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky, 1L, 86 US 

proof, in presentation tube; 1 bottle of Black & 

White Buchanan's Choice Old Scotch Whisky, 26 

2/3 Fl Oz, 70 proof (heavy bsl); 1 bottle of Haig 

Blended Scotch Whisky Gold Label, 70 proof, 26 

2/3 Fl Oz (heavy bsl); 1 bottle of White Horse Fine 

Old Scotch Whisky, 40% vol, 75cl (heavy bsl); 1 

bottle of Teacher's Highland Cream Scotch 

Whisky, 70 proof, 26 2/3 Fl Oz (bsl); 1 bottle of 

Teacher's Highland Cream Scotch Whisky, 40% 

vol, 75cl (heavy bsl); 3 bottles of Bell's Old Scotch 

Whisky, 75cl, 40% vol (all heavy bsl); 1 bottle of 

Grant's Finest Scotch Whisky, 26 2/3 Fl Oz, 70 

proof; 1 bottle of Remy Martin Fine Champagne 

Cognac, boxed. 12 bottles in total. No VAT.

200 300

2324 1 bottle of Isle of Jura 1984 Singel Malt Scotch 

Whisky, George Orwell commemorative edition, 

Aged 19 years, Sherry Cask Finished, 42% vol, 

70cl, boxed. No VAT

160 220

2325 1 bottle of Tamnavulin Single Malt Rare Scotch 

Whisky, aged 24 years, The Stillman's Dram, 45% 

vol, 70cl. No VAT

200 300

2326 1 bottle of Chieftain's Mortlach Speyside Single 

Malt Scotch Whisky aged 25 years, distilled 

August 1990, bottled June 2016, one of 675 

bottles, 46% vol, 70cl, boxed. No VAT

300 400



2327 1 bottle of Chieftain's Littlemill Lowland Single 

Malt Scotch Whisky aged 22 years, distilled 

February 1992, bottled June 2014, one of 659 

bottles, 50.7% vol, 70cl, boxed. No VAT

240 320

2328 1 bottle of Chieftain's Rosebank Lowland Single 

Malt Scotch Whisky aged 22 years, distilled 

February 1990, bottled October 2012, one of 512 

bottles, 50% vol, 70cl, boxed. No VAT

300 400

2329 1 bottle of Jim Beam Two Hundred Year 

anniversary, Straight Kentucky Bourbon Whiskey, 

aged 75 months, 750ml, 95 proof and a Miniature 

Small Batch Bourbon Collection containing 1 mini 

each of: Booker's, Baker's, Basil Hayden's and 

Knob Creek (box damaged). No VAT

200 260

2330 1 bottle of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac 1964. In sealed wooden presentation 

case (cellophane torn). Plus VAT

100 140

2331 2 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1968, 1 x 1972. In wooden 

presentation cases (1968 has no cellophane 

wrapper). Plus VAT

160 220

2332 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1973, 2 x 1974. In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

210 300

2333 2 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1975, 1 x 1976. In sealed wooden 

presentation cases (1975 has torn cellophane 

wrapper). Plus VAT

140 200

2334 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 2 x 1977, 1 x 1978. In selaed wooden 

presentation cases (1977s have torn cellophane 

wrappers). Plus VAT

210 300

2335 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 2 x 1979, 1 x 1980. In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

200 270

2336 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1982, 2 x 1984. In sealed wooden 

presentation cases (1982 has torn cellophane). 

Plus VAT

150 210

2337 1 bottle of Louis XIII Remy Martin Grande 

Champagne Cognac, 70cl, 40% vol, in presentation 

case with glass stopper and tasting notebook (box 

damaged). No VAT.

1,000 1,400

2338 1 bottle of Glenfiddich Pure Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 30 Years, 70cl, 40% vol, in wooden 

presentation case (bsl). No VAT.

400 600

2339 1 bottle of Lagavulin Single Islay Malt Whisky, 

Aged 16 Years, 43% vol, 1L, boxed (slightly worn 

box). No VAT.

200 300



2340 1 bottle of Speyside Lochruan Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 12 Years, 40% vol, 70cl; 1 bottle of 

The Balvenie Single Malt Founders Reserve Scotch 

Whisky, Aged 10 Years, 40% vol, 70cl, in 

presentation tube; 1 bottle of Taylor's 2003 LBV 

Port, boxed. 3 bottles in total. No VAT

60 80

2341 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 2 x 1985, 1 x 1986. In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

150 210

2342 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1987, 1 x 1988, 1 x 1989. In sealed 

wooden presentation cases (1989 has torn 

cellphane). Plus VAT

150 210

2343 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 2 x 1990, 1 x 1991. In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

120 180

2344 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1992, 1 x 1993, 1 x 1994. In sealed 

wooden presentation cases. Plus VAT

120 180

2345 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1995, 1 x 1996, 1 x 1997 (no 

cellophane wrapper). In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

120 180

2346 3 bottles of Lheraud Cuvee 10 Cognac, 42% vol, 

0.7l, boxed. Plus VAT

70 110

2347 3 bottles of Lheraud Cuvee 20 Cognac, 42% vol, 

0.7l, boxed. Plus VAT

120 160

2348 1 bottle of Glen Grant Royal Wedding bottling, 

distilled in 1948 and 1961, Gordon & MacPhail 

bottling, to commemorate the marriage of HRH 

The Prince of Wales to Lady Diana Spencer. 75cl, 

40% vol. No VAT

400 600

2349 1 bottle of Glenfarclas 1985, The Family Cask, 

bottled 3/11/17, one of 287 bottles, Refill Sherry 

Hogshead cask, Cask number 2594, 43.0% alc/vol, 

700ml. In wooden presentation box. No VAT

900 1,200

2350 1 bottle of Glenfarclas 1983, The Family Cask, 

bottled 24/01/17, one of 244 bottles, Refill 

Hogshead cask, Cask number 45, 44.6% vol, 

700ml. In wooden presentation box. No VAT

1,000 1,400

2351 1 bottle of Glenfarclas 1982, The Family Cask, 

bottled 8/11/17, one of 225 bottles, Refill 

Hogshead cask, Cask number 4565, 52.4% alc/vol, 

700ml. In wooden presentation box. No VAT

1,100 1,500



2352 1 bottle of Glenfarclas 1977, The Family Cask, 

bottled 02/07/18, one of 196 bottles, 4th Fill 

Hogshead cask, Cask number 7292, 43.0% alc/vol, 

700ml. In wooden presentation box. No VAT

1,000 1,400

2353 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co Extra Vieille 

Grande Fine Champagne Cognac, 24 fl ozs, boxed 

(capsule damage). No VAT

160 240

2354 1 bottle of Remy Martin 250th Anniversary 

Cognac, bottled in 1974. A Premier Cru blend of 

rare Cognacs ranging between 80 and 100 years 

old, owc. No VAT

600 800

2355 1 bottle of Remy Martin 250th Anniversary 

Cognac, bottled in 1974. A Premier Cru blend of 

rare Cognacs ranging between 80 and 100 years 

old, owc. No VAT

600 800

2356 1 bottle of Remy Martin 250th Anniversary 

Cognac, bottled in 1974. A Premier Cru blend of 

rare Cognacs ranging between 80 and 100 years 

old, owc. No VAT

600 800

2357 1 bottle of Haller's County Fair Straight Bourbon 

Whiskey, 70 proof, 25 Fl Ozs

140 180

2358 2 Wine Decanters with internal grape shaped 

decanters within, both 11% vol, 475ml; 1 Bell's 

Millenium Whisky, aged 8 years, boxed (box 

damaged); 1 Ceramic Renault Cognac car 

decanter, for decanter only; 1 Whyte & Mackay 

Royal Doulton ceramic Merlin decanter, boxed. 

No VAT

100 150

2359 6 bottles of Ballykeefe Distillery Single Pot Still 

Irish Whiskey, Triple distilled, single estate, 700ml, 

46% alc/vol, oc. Plus VAT

180 240

2360 6 bottles of Ballykeefe Distillery Single Pot Still 

Irish Whiskey, Triple distilled, single estate, 700ml, 

46% alc/vol, oc. Plus VAT

180 240

2361 6 bottles of Ballykeefe Distillery Single Pot Still 

Irish Whiskey, Cask Strength, Triple distilled, single 

cask, single estate, 700ml, 58.4% alc/vol, oc. Plus 

VAT

240 320

2362 6 bottles of Ballykeefe Distillery Single Pot Still 

Irish Whiskey, Cask Strength, Triple distilled, single 

cask, single estate, 700ml, 58.4% alc/vol, oc. Plus 

VAT

240 320

2363 1 bottle of Ballykeefe Distillery Single Pot Still Irish 

Whiskey, First Release, Triple distilled, single 

estate, Cask No, 16, Bottle No. 101, 700ml, 46% 

alc/vol, in presentation box. Plus VAT

120 160



2364 1 bottle of Ballykeefe Distillery Single Pot Still Irish 

Whiskey, First Release, Triple distilled, single 

estate, Cask No, 16, Bottle No. 102, 700ml, 46% 

alc/vol, in presentation box. Plus VAT

120 160

2365 6 bottle of Ballykeefe Distillery Single Malt Irish 

Whiskey, Triple distilled, single estate, Single cask, 

700ml, 46% alc/vol, oc. Plus VAT

180 240

2366 6 bottle of Ballykeefe Distillery Single Malt Irish 

Whiskey, Triple distilled, single estate, Single cask, 

700ml, 46% alc/vol, oc. Plus VAT

180 240

2381 1 bottle of Baron de Sigognac 1940 Bas Armagnac, 

owc. No VAT.

180 260

2382 1 bottle of The Macallan Highland Single Malt 

Scotch Whisky, 18 Years Old, 43% vol, 750ml, 

boxed (box states 'Whiskies Distilled in 1992 and 

in Earlier Years'). No VAT.

800 1,200

2383 1 bottle of 1955 Vieil Armagnac Veuve J. 

Goudoulin, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT.

200 300

2384 1 bottle of 1955 Vieil Armagnac Veuve J. 

Goudoulin, 40% vol, 70cl, boxed. No VAT.

200 300

2385 1 bottle of Harveys 1955 Petit Champagne 

Cognac, 40% vol, 68cl (bsl). No VAT.

200 300

2386 1 bottle of Frapin 1957 Grande Champagne 

Vintage Cognac, imported in 1958, bottled in April 

1973, 40% (bsl). No VAT.

160 240

2387 1 bottle of Harveys Grande Champagne 1946 

Frapin, landed 1964, bottled 1977, 24 Fl Oz, 70 

proof (bsl). No VAT.

300 400

2388 1 bottle of Chateau Jousson 1893 Grande Fine 

Champagne Cognac, bottled in the year 1951 at 

proof strength 70 (bsl). No VAT.

800 1,200

2400 10 glass decanters, 1 with a stopper, 9 without. 

No VAT. No Reserve.

80 120


